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fuwthwbnudGtph Ywd wbhnwwihnepjwb wagnbgnipnitlp hwdwlwngh
wnryntbwybunnepjwb Jpw: Un Gywwwynd wbhpwdtin £ nlGGOw
hntuwhnipjwl dh wjlwhuh hwdwihp gnigwlh, npp hwyh wnbh
hniuwihnipjwlb  wanbignipjntp wprynibwydbunnipjwb Jpw:  Un
gnigwOhop wpnyniGwybnnipjwl wwhwywGdwb gnpéwyhg t:

3. 3NFUULPNHE3UL LULUYUYUL 8nF8ULhGLEND

hGswbu Gptighlp, hntuwihnipynitGp hwiwihp hwnynignca £, L wyb
thnyhG pOnipwgptint hwdwp wbhpwdtn £ nlGOw] pwGwluwlywb
gntgwlhpGtph hwdwfunwdp: Uyn gnigwbhpGGnph G0
UGfuwthwl wpluwwnwbph hwywbwlwbnipncG,
fuwthwbnidGtiph hwswfuwywbnip)ncG,
fuwthwbniabtiph dhoht hwdwfuwywbnip)nca,
fuwthwbniiGtiph nudqlnipnia,
UGfuwthwl wpfuwwnwbph dhohl dwiwlwy,
Gpynt hwplwb fuwthwbnidGtph dhole whfuwthwb wfuwnwGph
thohl dwiwlwy,
Muuwunpwunwywlnipjwb gqnpdwyhg:

2B N

N

3.1 ULluu®UL UThuuSuLLh IUdULUbULNEE@3NEL

Pwbh np uwthwbnudp wwunwhwlwb plnyp nibh, www opjtGYwnnh
Uhwgniihg UhGsk wrwohl fuwthwOniip pGYwéd dwiwlwlwhwnygwén
wwwwhwlywbd obénpntd b Lwlwlbklp wylG 7 -nd: P@) -0 ¢
nbnnnipjwdp  wlhuwthwl wpfuwnbine hwywlwlwbnigynGh £ Ul
uwhdwlyntd £ wjuwbu. ophnh  wluwthwb  wfuwwnwbph
hwywlwywlnipntGp wyG pwlh  hwywlwlwbnipntGa £, np
whwagnpéiwl wndw wwdwbbbpnd, wpdwéd ¢ nbnnnipjudp
wfuwwnwbph plpwgpntd opjtiyinp sh fuwthwhyh:

U Ybpwy wuws, wifuwhwl wfuwnwiph hwjwlwlwbnipjnilp
wjb pwOh hwdwlwywbnpntGG £, np hwywlwywb fuwthwGndp ntinh
yniOGGw ¢ wwhhg htwnn:

P)=Pff >t} 1>0:

UGhuwthwh wpfuwnwph hwdwGwlwbnepynilp P(r) -G odnywé t
hGwnlyw| hwwnynipyniGbtpny

e U0 dwiwlwyhg Ywfuyws Gwgnid t:

e 0< P(r)<1:

e P(0)=1; P()=0:

10



CGnhwnLp nGwpntd wlfuwthw wfuwwnwbph
hwywlwlwbnipjwb qpudhyb nibh hGunlyw| nbupp.

P(r)

Iy
LU.1 Ubfuwnhwl wpfuwinwlph hwdwlwlwlnipjuwl
Yuwifuntdn dwdwlwlhg

Opjaywinh N, GuniGEph  thnpdwnpyowb plGpwgpntl  unwgywd

fuwthwbnuibtph Gpwptpjw) yhdwluwapwywb nguibtph hpdwb ypw
wlfuwpwld wfuwwnmwlph hwywlwwnigjntlGp npnpynud b hbnlywg
pwlwdlny

)= No=it) (3.1)
Ny
npntn N,-G thnpdwpldwG ulgpnid GontGph pwGwya t, 7()-G [0,7]
dwiwlwywhwwnywéntd fjuwthwbdwé GonGph pwlwyh k:
Onpdwpliwb ulygpnid GdonpGbph pwlwyh wshG gnigplpug
wlfuwhwld  wpfuwnwlph  hwywlwywlnipjnitGp  dtnp £ pbpnud
Jhdwywagpwywl Yuwjnilnipjnil: ®npdwpydwb ulygpnid  GoniGEph
pwwlwlwswith 066 N, pwlwyh nbwpnid wifuwthwl wfuwnwlph
hwjwlwlwGnipyniGp P(1)-G,  Qupbh b thnfuwphGhp  Gpu
yhswywagpwywb qhwhwwnwlywlny
tim P{(p()- ple) < }=1,

npwntin’ § -0 wGdtpe thnpp npwlwh dténipyni E:
QnpStwlwlnd  hwidwfu hwpdwp £ oquwagnpét] fuwthwGdwb

hwywlwlwbnepjnilp, npp wlfuwthw wfuwwnwOph
hwywlwlwbnipjwb hGwn uwwywé t hGunbyw) wnbsnipjudp
gt)=1-plt) i ql)=PF <i}=F(), (3:2)

11



npntin ¢()-0 7 wwuiwhwlwb dkénpjwl opjtlyinh dhwgnidhg dhask
wnwohl fuwthwlnip pOywé dwiwlwyh pwpfudwb hGunbgpwiwihl
$nilyghwl b ¢(r)=F(), nph woéwlgjuil pun dwiwbwlh 7 -h
pwfudwl nhdtptlghw) optilpl £ (funnipjwb dnGlyghw).
qt)=Ft)=f(t)=-P): (3:3)

(3.3-hg htwlknd Lk, np P(t):J.f(t)dt, wjuhlpl  wGhuwthwa

wfuwwnwlph  hwwbwywbnipyntbp [0+t] dwiwlwywhwwndwéh
hwiwp pjwwbu hwljwuwp L [t+oo] Uhowluwypnid  funnipjwl
dniGyghwyh Ynpny uwhdwlwihwlyywsé wwinytinh dwytptuhl:

A

LY. 2 vwhwbdwl hwywluwlwbnipywl uwfuncdn dwdwbwlhg

Jdhswlywqpwlwab nyjwbGbph hpowa ypw fuwthwGiwb
hwywOwywbnipniln u(Lu)nbLh E npnytG hGwnlyw) pwlGwdlny
nlt
glt)=—=": 3.4
4(t) N, (3.4)

UGfuwthw wfuwwnwbph hwywlwywbnipjnibp® npwbu
hntuwhnipjw pGnipwaghn, niOh hGnbyw] wpwybnipjncGGtnp.

1). POnipwgpnd £ dwdwbwyh plpwgpntd  hnuwhnipjwl
thnthnfunipynilp,

2). Ywnth £ ryniphG hwdwpynid uwwnwnbp dhGslk hwdwlwngh
uinbinébp ntGGhwny wnwnpbiph whfuwthwa w2 fuwnwbph
hwywlwlwbnipjniGbtipn:

Npwbtu pbpnepyncl Yupbih £ GG hGnbywp

1. UGuwthwb wiuwnwbph hwwlwywbnepinilp pGnipwgpnid £
opjywinh hntuwhnepinilp dhGsl Gpw wnweohl fuwthwGnudp, niunh sh

12



Ywpnn pOnipwgpt] yGpwlwGqlbtih hwdwywpgbph hniuwihnipynilp
Gpw wnwohl fuwthwbdwb wwhhg hGwnn:

2. 3wwnGh  P()-h nbwpnd nddwp t hwquplyty optywnh
hniuwhnipjwb djneu pGnipwgpbinp:

3.2.nuouunntuusre 3uGUluuyuLNHI3NFL

uyqgpnid nwlp fuwthwGniuiGtiph hwiwhuwlwbnipjwb
yhdwlwaopwywl uwhdwbnidp:
fuwthwlnuibtph dhswywapwlwb hwiwfuwywbnipintGp shwynn
dwiwlwywihongnid  fuwthwldwd GinpGeph pyh L thnpdwplydwb
ulygpnid tnwé GonLpGEph  pyh hwpwpbpnipynih £, wyl wwydwnd, nnp
fuwthwGywé GancpGbnp s6G yEpwywbqlynid.
sy AAe)
=),
oAt
npntin An(e)-G [t + Ar] Ghowlhwpnid fuwthwGywé GincGeph phyG t:
uybhwywn £, np Ar dwiwlwywhwwndwéntd uwthwbwé GonpGhph
phup YwhuJwé £ Opw' dwiwlwyh wnwlGgph dpw qunlGybint wnbinhg,
niunh  £()-0 dwdwGwyh $nilyghw b, nph gpwdhlyb nilh hbnlywy

inbiupp
oI

(3.5)

1 i, 1
LY. 3 vwhwlnidbbinh hwowfuwlwlnipiwl Yuwfuntdp dwdwlwlhhg

() $nilyghwyh hwiwp Ywpbh b wpwGaGwglhb  hbnljwg
dwiwlwywhwwnywébbnp. [O,tl], [tl,tz], [tz,t3], [t3,oo[:

[0.7,] dwiwlwywhwindwép wiwind GG opjtynh JwGlwlwa
Gwd ulqplwlwa thneg: Uunbn £()-h 066 wnpdbpp wwydwbwynpyws t
pwpltywé (gnpswpwlwihl, nGfubGninghwlw) pbpnipncGhtpny:

[tl,tz] dwiwlwywhwundwéb wadwbned 60 Gnpdw| Qwhwagnpéiwb
thniy: Wuwnbn £(r)-G gnigswyhG optGpny t thnfuynid: () -h Glwgntdp
Yuwwywé £ thnpdwnydwb dbe qunlGynn Ganp0kph pyh GJuqiwh hbwn:
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[t,.1;] dwiwGwlwhwinywsh wGdwinid GG Stpwgdwh thn: Uyn
thnintd opjiyinp hnwuwihnigniGp fupunn pGuGnL £ SEpwgiwl L
dwoywoénipjwl Gplnyplbiph htwnbwbpny:  £(6)-0 wyju dhowlwpntd
wdnid t: t;-hg hGwnn uvwppp hwulnid b Swjpwagnyb wnbuGhyuywb
yhGwlh:

t3-hg htin  £(1)=h Gwaniip pwgwwnpynid b tinpdwnydwh gk
gqunbynn GdniG6ph pyh uwwynipjwip:

Udd qulklp £(:)-h Yuwp hnuwihnipjwl §niu pGnipwantiph

hGnn L wwpgblp Gpw bwdwlwywlwihG hdwuwp: Un Gwwnwyny
npnztilp Ar dwiwlwlwhwwndwénid fuwthwlGjwé GonpGeph phyp

hGwnlyw| Ybpw

AA(t) = Ale + Ar)— Ar): (3.6)

(3.4)-h hhdwG Ypw Yupnn Glp gpbi °

Aile) = Nogle + Ar) = Noglr) = Nolgle + Ar)— 4(0)]: (3.7)

Stnwnntlp (3.7)-p (3.6)-h by L wlgltilp uwhdwGh®

)= i L2024, ©8)
At—0 At

Ept Ny — e, wwyw Ywnnn GGp qnbil, np

FO)=£)=q)=-P): (3.9)

Wuwhund, 7£(r)-G hwdpGyGnud £ F7(r)-h, wyuhGpl ¢ ywnwhwlwG
tténipjwl funnipjw b nLlGyghwih hbiwn:
(3.9)-hg Ywnnn Glp gntip

q(t):jf(t)dt Juud P(t)zl—jf(t)dt: (3.10)

£(£)-h hhdGwlwa wewybnipyntGaLnG GG

1.Npwbu pwphudwb funnipjwb $nlyghw |hnghG plnipwgpnid k
fuwthwlnuibbph  wnwowgiwl dwiwlwyp (opjtlnh  wfuwwnwbph
inbinnnipynilp dhGsb wnwoht fuwthwlnidp):

23wyinGh  f(r)-h oqlnipjwip hbannipjwidp Ywpbih t hwpyby
P ql0). L], L

PtpnipntlGp  sh pOnipwgpnud  Ybpwlwbqltih  hwiwywnpqgbiph
hnituwhnipynilp:

tpb hwiwlwnap sh Stpwlned, www £(¢)-G Ywpbiih t oqunwgnpéty
Gpw  hnwwihnepjntp pOnipwgpbine hwdwp  Gwl  wnwehl
fuwthwlnidhg hGwnn pGYwéd dwiwlwywhwnywénLy:
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3.3 vuouuntuutrk UbL 3UGUNULULNFB3NFL

fuwthwlniibtiph uhohl hwiwfuwywbnipjnilp dhwynn
dwiwlwynid fuwhwbdwdé GancGEph pdh L thnpdwnpydnn GoncpGhpp
puyh hwpwpbpnipntGb t, wjd wywypowbnd, np fuwthwGywé GanipGhpp
yGpwywbqbynid GG:
alr)= Adlt) (3.11)
NyAt
&)= w(r) tpp Ny — oo
bwpbih t gnuyg wwy, np @()-6 L £(:)-G hpwp htn Guwywé b
hGunlyw wnbsnipjwdp

olr)= f’(t)+jw(r)f(t—r)dr: (3.12)

Rwayh  wnlbiny,  np jaJ(r)f(t—T)df=w(P)f(p), (3.12)-hg

YuunwOwlGp

__[(P)
o(P)= ) (3.13)
npintin P -0 Lwwwuh owytipwwnnnG k:
o(r)-0 nLGh hbnbjw) yuwplnp hwnynipniGGbpp
1. 0()> £(r);
2. UGywtu £(z) -h mbuphg }ggw(t)aeonsz;

o(t)-G Ywplnp pGnipwghp t JbpwlwiGqltih  hwdwlwngtiph
hniuwhnipywl hwdwnp:

Npwbu  phipnipyntd’ wlhpwdtizin b Gobp hwyinGh @(r)-h Ghongny
GGwgwé plnipwgptipnh npn0wb ndwnnepynilp:

3.4 vuouuntuusre NkgauntE3NEL

dhdwywanpwlwl uwhdwlnLip

fuwthwlniibtiph ntdqlnipncl wbdwbnld Ga dhwynn
dwiwlbwywdhongnd  fuwthwlwdé  Gon0ph pyp L wyn
dwiwlwywhwwndwéntd  wlfuwthwl  wpfuwwnmnn  GonGEph pyh
hwpwpbpnipynlGa k.

Al = AA(r)

= (3.14)
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ujdu nwlp fuwthwGniibtph nitdqlnipjw Alr)-h

hwywlwlywlwihG uwhdwOndp L qunbGGp djnwu pGnipwgpbph uwnp
Gpw hbiwn:

A

A@)
6GpwgnLy,
A(t) = const dwqwoénipynih

~F———==-

|
|
|
|
|
' >
! 1

1

LY. 4 hwhwlnidbbinh nidqlnipywl Guwfuntdn dwdwbwlhg

2

Pwlh np n()-G GhGsk 7 wwhp fuwthwGdws GinpGhph phyG t,
www hwiwdwyl (3.1)-h N(t)= N, —alt) = NyP(t): (3.7)-hg nilklp’
Aile) = Nolgle +ar) - 4(0)]:
StnunptiGp An(tr)-h L N(t)-h wpnwhwjinnipyniGGbpp (3.14)-h tkip ni
whgltlp uwhdwOp

3\ o AE+A)=G() g0 _ P
L N VR A Ry A (319
Gpt Ny — e, www Ywnnn tGp qnbi|
e de) Pl f().
M) = Ar) = AR AR s (3.16)
QunGkbp  A()-h L P()-h Ywwp: Wn Guwwwynyd hGnkgpkiny
(3.15) wpwnwhwjwinipjnclp

Plt)=e® (3.17)
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3wiwdwyG (3.16)-h, f(r)-G Al)-h hbnn Juwyws b htnlywy
wnbsnipjwip
l(z)—f(t)

Pt)’

npibinhg £(r) = Alt)- P(e):

Swyyh wrbbiny (3.17)-p yhpohwwlwwbtu Yunwbwbp

—tl(t)dt
fOy=Ate* (3.18)

A)-G hwpdwp pGnipwghp b ns Ybpwlwlqltith hwdwlwngbiph
hwown, pwGh np hwpnGh A(r)-Gph Shengny htnnipjwdp Guptih t
g0t Ojniu pGnpwgnbpp:

Alr)-h hwdwGwlywbwihG hdwuwnG wyG £, np Gw 7 wwhhG opjtlwnh
fuwthwGiwl hwwlwlwbnipjwb funnigniGO £, wyd wwjdwlnyg, np
0h0sl wyn wwhp opjlnp sh fuwthwGytl, wyuhlpl P)=1= Alt) = £():

3.5 ULhUOUL UChuuSuuLLekh Uh2hL duuuLUY

dhdwywanpwlwl uwhdwlnLdp

e Ulhuwthwl wfuwwnwlph dhohlG dwiwlwyp thnpdwnlydwb
pGpwgpnid  fuwthwlwé  Gonp06ph wlfuwhwbd  wfuwwnwbph
dwiwbwybtph dhoht pdwpwlwywa k.

T=+ (3.19)

npwntn ¢ -0 i —pn Gonph wluwthwl wfuwwnwbph dwiwbwya k:

Swwlwywlwiht  uwhdwlnwp  7-0, opGynh  wlfuwthwb
w2fuwnwlph  dwiwlwyh dwpbdwwhywlwb uwwunda L npp
npnadntd £ npwbiu.

M= ]irf(t)dt,

npibn f(1)-0  7-h  hwywGwlwinipntGObph  pwpfutiwG
funnipyn GG E:
3GwnLwpwn, Uhpwntiny dwubipny hGwnbGgpnid

(judv:uv—jvdu; u=P@), v:t), YuunwOwp.
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T=M[f]= Itf(t)dt = —TtP'(t)dt = —;Plft)r +TP(t)dt = IP(t)dt © (3.20)

Swyyh wrbbiny (3.17) wnbsnipyntbp Yunwlwbp
o —T/l(t)dt
T:Je“ dr: (3.21)
P(1) 0
1

LY. 5 Ubfuwhwl wpfuwinwlph dhohl dwiwlbwlh !
qnuwphlwlwl dG6hGwpwlnidp

Uwuw hwunwnblp 7-h L @()-h dhol: Oqunyklip owtipwghnG
hwyh hGwnlyw| wpunwhwynnipntbhg
hmwﬁzg%P@@», (3.22)
=300 5

npuntin® P -0 Lwwwuh owtipwwnnl t: UhpwetGp (3.22)-p (3.13)-h
GUwwndwip

fmel)= o Pl )= i) Hm

Addwp sk hwdnqybi, np unwgywéd wpinwhwjnnipjwb uwhdwp
0/0 whuwh wanpnanipiniG t, pwGh np jf(t)dt:q(m):l L p=0:
0

Ujn wwwdwneny Gpw GYuwwndwip Yhpwebtbp Lnyhwunwih YubnGp
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oo

Jf(t)e‘P’dt—PTrf(t)e‘P’dt Tf(t)dt

fim Polp) = lim 2 - )
P—0 P—0 2 % T
Jrf(t)e“”dt Jt-f(t)dt
0 0
3twnbwpwp’ lim e (z) _1 (3.24)
t—00 T

Uyuhlpl, wilhwfu £(r)—h wbuphg, tpp r — o, @(r)- G nuelnud t
hwuwnwuwnnG:

T -p" npwbu hnuwhnipjwG plnipwgph wnwybnegyntGG wyb &, np
thnpdlwywb nuilbph hpdwb ypw wylb ndwnp skt npnab, uwlwyh
npwbu  wlipuwthwl  wpiuwnwlph  dwiwlwyh JdwpbGiwnhlulwb
uwwuntd wjb phy sh Ywpnn pGnipwgnt opjtyinp hntuwhnepynilp:

T-0 sh Jwpnn pOnipwagpb]p wyl opjGywnGEph  hniuwhnepynilp,
npnlg w2fuwwnwbph wnbnnnipynilp thnpp t T -hg:

T -G pGnipwagnntd £ opjGlywnh hniuwihnepynilp dhGsk Gpw wnwohh
fuwthwGnidp, hGnbwwbu wyG hwpdwp pGnipwaghp £ ng yGpwywbqlbih
opjtywinGEph hwdwn:

3.6 3UrGdUL vuouuNFULENP UbREY ULuUOUL USuUSULLh
Uh2bL guUULUY

Uw GniGwhuh pbnipwghp £ JGpwlwbqltih opjynp hwdwp,
hGswhuhG T -G t syGpwlwbqbtih opjGyinbEph hwdwn:

Rwywlwywlwihl uvwhdwOnid: Swplbwl fuwthwbniobbph  dhol
wlfuwthwl wpuwnwbph dhoht dwiwlwyp hwplwb fuwthwbniiGtph
dhole pOYwé dwiwlwyh dwpbliwwmhyuwywl vwwuntdlb £ shwpdwoé
yGpwlywbqbiwb dwdwbwyp.

g = j olt)- 1, (3.25)
0

npitn  @()-6  hwplwG  fuwthwGniGiph Ghole  dwiwGwyh

pwfudwh funncpjwb $nclGyghw k:
Jdhdwywapwywl uwhdwbnidp: ¢g -p hwplwb fuwhwGnedlbiph

tholi. pOYwé Jwiwlwywhwwndwébtnh dhohlt pwpwlwlwao Lt
shwpqwé ypwywlqiwl dwiwbwyn.
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2l
fopp. =—, (3.26)

n

nputin 7, -0 @+1D-pn L 7-pn fuwthwGnidGliph dhole whtuwthwl
w2fuwwinwbph nbnnnipntlG £, »-p fuwthwbnudGeph phdlb £ npnpwyh ¢
dwiwbwywuihgngnty:

(3.23) pwlwdlp gnpéwéynid £ wyl nbwpbpnid, Gpp 2, -0
npnayncd £ oGy Gancph thnpdwpynidnd, wyuhlpl’ dwiwlwyhg Ywiudwsd
skt Ny GoncpGEph nbwpenid Yupbh £ oqunyt) hbnlyw| pwlGwdlhg

N(]
llih?,‘
£ =-= , 3.27
uhy. N() ( )
bpti Ny — oo, WWW  fgy =g

COnhwlnip nbwpntd 74, -p Juiudwd b dwdwbwyhg: Ywnbih t
gnyg  wwp, np w0 Yuwwdwé £ fuwhwGnuiGeph  dhohl
hwiwhuwywbnipjwh hbwn hGwnlyw| hwpwpbpwygnipjwdp.

1
[ljh?([):%: (328)
Swyyh wrlbiny (3.24) wnbsnipynilp’ Ywnnn GGp qnbi
lim g, ()="T" (3.29)
[—o0

3.7 MuUSruusuuuLnk@3UuL anrouuns

dhdwywopwywl vwhdwlnid. ywwnpwuinwwbnipjwl gnpéwlyhg
wiwlnd G0 wlhuwthwl  wfuwwnwlph gnudwpwht  dwdwbwyh
hwpwpbpnipjntp . wlpuwhwl  wfuwnwlph L YGpwlywbebiw
dwiwbwybtiph gndwnh, dhlbnyb opwgniygwihb dwdybwnh:

Swunwwnywd (unwghnlwn) nbdhintd thnpdwnlyowb Gt qunlGynn
aty Ganizh wpynibpltipny wwwnpwuwnwywnipjwlb gnpdwyhgp™ K, -0

npnauncd £ hGnlw| pwlwélbng

. t ; L,

R =—tu - : (3.30)

20



Swdwphsd  nt hwjwnwpwpp pwdwlbind  fuwthwbnidbtph
(YGpwywbqlniiGtph) pyhl, Yunwlwbp

N Ly
K :A—A, (331)
h tﬁm+9Ll
npwnbin’ éq'ﬁ Jbepwywbqbowh shohl inknnnipjntGa k:
3wzuh wntbyny , np Eﬁm(z)zﬁ, YnLGkGwip
0]
Ry=———— (3.32)
1+0(1)-6,

CnhwGnp  nbwpnd wwwpwunwlwlnepywb  gnpéwlyhgp
Ywhuwé b dwdwlwyhg:
Qnlbilp limK,, (1), bpp £ — o

1
K, =limK (¢f)=lim — = )
B o ult) == 1+0t)- 6,

. T
npuintinhg K, T+Hq' (3.33)
SQwywlwywlwihl  uwhdwGnid:  (3.33)-hg  hbwlnid £, np
wwwnpwutnwywbnipjwb gnpdwyhgp wjb pwbh hwywlwywbnepjniGa t,
np dwiwlwyh Yuwiwjwlwb wwhhb opjyunp Ygunlyh wfuwwnnilwy
ghdwynid: Uudwép shpn b pwjwlwlwswh obé 7-Gph nbwpndy,
2whwagnpéiwb Gnpdw| thnepned (unnwghnOwp Ywd hwunwndwé), bpp

K, -0 dtinp t pbpnud yhdwluwgpwlwl Yujnibnigynib: Lwlh np K, -G
Ywhujws  6,-hg b @(r)-hg, www wyG (hnuhG pGnipwgpnid t opykilnh
hniuwihnepyntip L op)iyinp wlpuwihwl  wpfuwwnwlph  n
Ybpwywbqbnuilbph dwiwlwyh wrbsnipynilp: Uwlw)G, wtwp b Gk,
np dhwyl K, -nd nddwp £ dhwpdtpnptb  qlUwhwwnb| opjtywnh
hnwuwihnipynibp: K, -G Juptih £ ogquwgnpéty dhwjb Jbpwywbglbih
op)lywnGtiph hniuwhnipjnilp qGwhwuinbint hwdwn:
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uvonontu

Uuwhuny, syGpwlywbqbynn opjtynGEph hntuwihnepynilp Yupbih
t plnipwqnb hbinlyw] pwlwlwlwh gnigwbhGepny P(), £(c), Alt), T :
Uju  pGnipwagntipp  Ywpnn GG oquwgnpéybp  Jbpwlwbqlynn
opjywinbGtph  hnwuwihnipjwl qOwhwwndwl hwdwp dhOslk  wnwohl
fuwthwOdwld wwhp, hOswbu Owb wiG nbGwpnid, Gpp opjtlywp sh
6Gpwlnid L sh dwpynid: dbpwlwbqlbih opjyinGEph hntuwhnepjnilp
qlwhwwngnid b a()-nd, 2g,()-nd, K, -nd: Lwlh np hwdwlwngh
twnpnbpp OESwiwuwdp sybpwywbqbynn opjtiywnbtin GG, www npwig
hniuwihnipynitlGp  hwpdwp b qlGwhwwnb]  A(r)  pGnipwgpny:  Wu
pGupnigntlp pwgwwpyntd L hhdGwynpdntd £ hbnlywg
hwlqwuiwbpGtpny.

1. Pwqiwphy pwpn hwdwlwpgbph wnwppbph fuwthwbndlbph
nidqlnipyniip’ A(r)-G Gnpdw| whuwinwlph dwiwGwlywhwinwséntd
hwutwwnntG £ %w pnyp b wwihu, b wwpptpnepniea £(6)-h L P(e)-h,

wynwhuh wrwpptiph hncuwhnepynilbp qGwhwwnbGp npnwyh pynd, L ns ph
dnillyghwyny:

2. MuGkGwiny wwppbph A(r) pGnipwgpbipp’ htiawinpkG Ywpth
hwpyt| ng Ohwjl tnwpptbiph, wyl nn® hwiwlwnpgh hntuwhnepjwb pnpnn
plnLpwagntipp:

3. At)-G htpwn b unwlw| thnpéGwlwl bnwGwybbpny Ywiugwé
wmwppbiph whwhg, wfuwwnwlph nbtdhdltphg, whwqnpdiwh
wwjdwalbiphg, 2ppwwwwninn  dhowdwiph  wwpwdtptphg L wyg
qnpénGGtiphg:

Swpptip twpptph hwdwnp Yub wnniuwybbp, npntn ptipdué 6o
Alr)-h Ywtunidp Godws gnpénGhtphg:

4. 3ntUULPNFHA3UL SEUNHIA3UL UG OaSUaNNrsdnn
PUCHUUUL OrtsLeLLNe

Swiwlwnpqgbiph hnituwhnipjw hwpdwnpyh uGpnntph
pGunpnipjnclp, hGswbu OGwbl npwGg YGpwlnpngiwl L wpndhwywinhy
uwwuwnpyiwb  ghwnwywb  Ywqiwybpwowb  hwpgbph  nwénidp
twywlnnbG Ywhudwé GO wlfuwthwG wfuwinwbph
hwywlwlwlnipntGGGph pwudwb optilpltinhg:

SwywlwlwbnipntGbbiph wnbunctpjwb dtp hwynbh GG 50-hg wybiih
pw2fudwl optOpGtp, uvwlwild hnwwihnipjwlb  wnbunipjwlb ok
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Uhpwnnepjnih GG qunb npwbghg dnwn 10-p: UkGp Ynhunwnytbp wnwyb|
LwjG Yhpwenipjnil ginwé htnlyw) optlpGepp

1. 8nigswjhl optilp,

2. Jbjpniih opkilp,

3. Swuwwé Gnpdw onklp,

4.  y-pwfudwb ontlp,

5. Mniwunbh optlp,

L npn optilipltiph nGwpntd Ynpnztlp hntuwhnipywb pwlwlwywb
gnitgwOhpGbpp:

4.1 8Nk82U3PL ONGLL

8nigswihlG  optiGph nbwpnd  ¢-h pwfudwl  funnipynilp
(uwthwlnudGbph hwdwhuwlwGnepyniGp)  npnpdnd £ gniegswihG
f()=2-e* $nGyghwyny: Sniyg wwlp, np bpt  wiGuwhwG
wfuwnwbph dwidwbwyp GGpwnyyned £ gnigswihb pwpfudwb optiGphd,
www fuwthwOniiGbph  nudqlnepyntlp hwunwinna dGénpynth Lt
Ar)=const = 1:
Intuwhnipjwl pwlwywlwb gnigwbhG6pp npnagned G0 hGwnbywg
wpwnwhwjnnipjnlGbtpny
t

—Jﬂ(r)dt
Plt)=e® =, (4.1)
glt)=1-¢*, 4.2)

f)=2-eH > P(t):l—F(t):l—J.he“’dt =l+e¥|l=eH | (4.3)

S A
Alr)= )= o =, (4.4)
T:Ie“dt:—%eﬂ::% : (4.5)
o(t)-G npn2klp oqunytiiny @(P)= lfﬁ})”) wnGsnipjnLlhg.
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oo

J‘f(P)-e*P'dt J./l-e%-e*'dt

o(P)=— =0

1= f(t)e™dr 1-|A-ePe™ar
f |

0

_H(+P) _2
1-A/A+P P

oo

= at)= A = const = % : (4.6)

Swplbwlb fuwthwbnudGbph dhole w2fuwnwOph dhohl dwdwbGwyp

hwdpbyGnid £ 7 -h hbwn
1
Lo o) T (4.7)

A-h hwunwwnnib (hO6p pwgwwnpyned £ Gpwlnyd, np opjtywunnid
6Gpwgdwl L dwywénipjwh Gplnypbtipp thnyhb pwgwuwyned GG:

a(r)-h hwuwinntG |hOGp GwGwynid t, np Az Ghowlupnid
fuwthwlnidGeph phdp dhon hwunwnnib £ L JwiuJwé sk dwdwbwyh
wnwbgph Yypw Gpw qunGyLnt innbinhg:

L2qwé  hwGqwiwlph  2Gnphhy  (A=w=const)  wGuwthwa
wfuwwnwlph  dwdwbwyh gnigswhl  pwfujwénipjwl  nbwpnid
hniuwihnipjwG phpqwé gnigwbhGipp (P(), A@), £(:),T) Yhpwntiih &G
OGwb yGpwlwGqlbh opjywinGEph nGwpnid:

Ywnbih £ gniyg wmwy, np gnigswjhb pwfudwb nbwpnid wifuwthwb
wfuwnwbph dwdwbwyh dhohlt pwnwyniuwjhb 26nndp hwdpGyGnud k
whfuwthw( wofuwwnwiph Shohl dwiwbwlh hbw' off]=7:

Wu thwuwinp  gnpdlGwlwlnid  ogunwgnpédynd £ wlfuwithwl
w2fuwwnwlph  dwdwlwyh pwpfudwl optlOph gnigswhG hGGnL
yGpwptipjwy Gapwnpnipjwb uinnigiwl hwiwn: 6pb Gywé dwiwbwyp
pwtujwé k gnigswyhG optilpny, wuww

2 [T

n n—1
npunkin’ T:Zzi/n:
i=1

8nigswjhb optilph nbwpntd wwwnpwuwmwlwlnipjwl gnpdwyhgp
npn2yntd £ npwbiu’
T 1
K, =—=——-:
T+ 1440
!l |

, (4.8)

4.9)
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Mwnpqtilp K, -h hwjwlwlwlwht pdwuwnp: Wn Gywnwyny
npnblp dwiwlwyh Ywidwjwlwb ¢ wwhhb opjtlywph wfuwwnnilwy
yhdwynid qunlGytint hwwlwlwbnipjnibp® Gohpwnptind, np hwplwb
fuwthwbnudGtph dhol w2fuwwnwbph wnbnnnipjnilp L yGpwlwbqbdwh
dwiwlbwyp pwuwé GG gnigswihb optiGpbtinny:

P (t)-ny Gwlwyklp ¢ wwhhG opjtilnh wotuwwnniGwy Yhswynid
gunbytint  hwywlbwlwbnipyniGp: Npnztilp  t+Ar  wwhhlG opjGYynnh
wpfuwwnntGwy  Ypswynid  quGdtint  hwywbwlwbnepynilp” P (r + Af)
npp  hGnlyw) Gpynt  GOpwnpnipjntbGGbph  hwywGwywGnipynitGGGph
gnuiwnG £ P (r+Ar)= P(H,)+P(H,)

H, Ghpwnpnipntl. ¢+ wwhhb opjtlinp qunbynid Ep wpfuwnniGuly

ghowynid L Af  Jdwiwlwlwhwwndwéntd  sh  fuwhwdb;:  Un
GGpwnpnipjwl hwywlwywlnipntlp thnpp AAz -h nbwpntd npnaynid £

npwbu
P(H,)=P"(1)- ™ = P"(r)1- A1) (4.10)
H, GGpwnpnipintl. ¢ wwhhG opjtiywnp qunlGynid kp fuwthwbdwéd
(Ypwywbgldwa) ypgwynid L Ar dwiwbwlywhwwnywénid hwugnk k
YyGpwlwbqbyb: Wu Gapwnpnipjwl hwwlbwywbnipnilGp thnpp wAt-h
nGwpentd npnayned £ hGnlyw) Yepw

P(H,)=[1-P O} - ]= - P ()] uar: (4.11)
Wuwhuny
P*(t+At)=P*(t)(l—ﬂAt)+,uAt[1—P*(t)]: (4.12)
(4.12)-p hwiwwwwnwufuwb ywnpgbigniihg htunn YniGGGwbp.
Phra)- Pl (’+AAtt)"P O 2+ 0P (0): (4.13)
Gpb whglblp uwhdwbh, Gpp Az — 0, Yuunnwlwlp
P ()= = [A+ulP*(0) (4.14)

nhptinkGghw| hwywuwpnidp, nph (nenip P7(0)=1  ulgplwlwa
wwjdwbh nGwpnid ntbh hGnbyw] wnGupp

t

N M A (At _ K, 0.
P (t)=——7""—+— =K +1-K,} : 4.15
Ot T W Hi-K e (4.15)
UGgGkGp (4.15)-h uwhiwGh, bpp 1 —>co.
limP*(t)=K,, : (4.16)

—o0
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Uuwntinhg htwnlnd £, np K,-0 hpnp dwiwlwyh Yuiwjwywh
wwhh opjtlywnh w2 fuwnnilwy yhswynd gwnhybint
hwjwlwlwbnipntld £, bGpp  7—>o, wuhlpl® whwgnpédw
hwunwwndwé Jwd unwghnlwnp npbdhdnd: Cwhwaqnpédwb ulygpnid
P()#K,:

Pwpfudwb gnigswhG optlpp nhwndnud £t nwnhnuwpptph L
wjlwhuh pwpn hwdwlwpgtiph ntwpncd, npnGg Yuqantd plnaplyqwé
GO twpptip «inwphp» nlbtignn 066 pyny tnnwnptip:

Uju optGphlG GG hwowfu GOpwpyynid  Owbl  opjtywnGtiph
yGpwywbqbowb dwiwbwybbpp:

4.2 JG3PNLh ONGLL

Gpt 7-0 GhpwpyynLd £ JdGjpnih pwfudwlp, www fuwthwbnudGbnh

hwidwfunipyntlp npnyncd £ hGnbyw| wpnmwhwjnnipjudp
F0)=2" ke ™" 4.17)

npnbn’ A,-0 pwpfudwl dwupnwpwihb wwpwibnnb k, huy -0
Ynph aLlh gnpdwlhg k, npp npnand £ Gpw ng updbnpphyniginilp L
2Gnnuip:

Uju pwpfudwlb optlbph nbGwpnid hnwuwihnipjwb gnigwbhpbbnp
npn2ynid G0 hGnlyw] wpunwhwyinnepniGbtinny.

P(t)=1- j Fe)dr =1- j At ke dr =1+ e M= A (4.18)
0 0
Fe) A ke ™ .

At) =t = — = 21"k, 4.19
(l) P(t) e%'tk 0 ( )

- F(k +1j
T=|e*di=—2——2, (4.20)

_([ (/10 )l/k
npunbin’ F(Z):Je‘xxz‘ldx:

JGjpnih optilpp hwdplnhwnip optlp £ L wjlwhuh optlpltph
hwiwfunwip £, npnGghg jnipwpwGsnipp hwdwwwwnwufuwbnud £ & -h
npnawyh wndbphl: OphOwy. k& =1-h nbwpntd pwpfuntdp Yybpwéynid
gnigswyhbh, huy k=2 nbwpnid NEGH pwfudwa:
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dbjpniih pwpfunidp  Ywpbth £ oquwgnpétp opjywnGtph
hnwwihnipjwl  Gwpwaopiwl  hwdowp  GpwGg  2whwagnpédw
ulgplwlwb thnynd  (k<D: UG hhdGwlwbnid oquwgnpéynid L
dGfuwbhywywb  (k>2) L npnz EGYnpnOwdwynintdwihl  uwpptiph
(k=1, 1-2) hntuwhnipjwl GUwpwagpdwb hwdwp:

4.3 3USUS-LNNPUUL PUTHUUUL ONBLR

Lwlh np wlpuwithwh wtuwnwbph nbnnnepjnilp ng pwgwuww
gaénpynth £, www  Gpw npwbu  wwunwhwlwb  dGénpnch
GUwpwandwl hwdwnp unynpwywb Gnpdw] pw2fudwh optlph thnfuwntb
hniuwihnipjwl wnbunipjwl dby oquwgnpdynid £ hwwnwdé OGnpdw
opkbpp:

Wu opbtlph nbGwpnd  fuwthwbnuibbph  hwdwhuwywbnipiniGp
npn2untd £ hGnlyw| pwlwdluny.

(1)

T ag?

_Ce
f(l)——o_m ,

npnbn 7, L o-0 Gnpiwp pwfudwl wwpwdbnpbpb GG: C-G
hwuwnwuwntb t, npp npnygnud £ hBnbyw] wwjiwGhg.

4.21)

oo oo (-1}
C - 2
(t)dt=1= | ——=—=e 20 dt=1, 4.22
'([f() ! = (4.22)
npwnbin’
c-—over 2 (4.23)

e (=1 T, )
Je g Ao
0

(4.23)-n1d @ -p Lwwwuh $nibyghwb £
20 e
DPlu)=—=|e™ du: (4.24)
(u) \/;l

Stnwnptind C-h wpdtipp (4.21)-nd, npnadnd £ f()-G, nph
oqlinLpjwip k| P(r) -G.

27



_(eny 1_q>[ -1, J
2 2 207
J‘ 2e di= ov2 :

P(t)_l_?[f(t)dt_l_oo-\/z;{l#l{Z_H 1+<I{ %j e
o2 o
z(t)%mgi_;[)tf_ﬂ : (4.26)
o2

bwpblh b gnyg ww, np wlfuwhwld  wpfuwnwbph  dhohl
dwiwbwyp npnaynid £ npwbiu’

_T
9 o2 (4.27)

NEY

T=T, +

447 PUThUUL ONPGLR

7 pwfudwl nbwpnid fuwthwGnibbph  hwdwfuwlwbnipniGp

(pw2fudwb funnepnclp) nelh hGunlbyw) nGupp
k-1
fl)=2 (()]:0’_)1)! e, (4.28)

npintin’ £ =123,... pGnipwagpnid £ Ynph wlhwdwswihnipntlp b
2tinnudp, Ay-0° pwzfudwl ywpwdbnnG k:

Gpp ke N, hnuuwihnipjwb gnigwbhGbpp npnpdnud GG hGunbyw
pwlwdalbpny.

t k t k-1 i
P@)=1- [ rl)ar =1~ (kﬂ_ol)‘jtk’lg*%tdt - ewzd%f), (4.29)
0 "0 i=0 ’
k k-1
A)=—H T (4.30)
NS W)
(k mg; .
7= [ P()r = L2y (4.31)
0 Ao

Gpt nilGOp thnfuwphlnuing  wwhnwunwynpned, L wpwGdhb
op)ywnGtiph wifuwthwl wfuwwmwlph dwdwbwybbpp Ghpwnpyynid GO
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gnigswihb pwpfudwl, www wdpnny wwhniunwynpywd dhwgnipjw
wlhuwhwb wfuwnmwlph dwiwlwyp GGpwplynid £ Y pwpfudw@ nph
k=m+1 wwpwdibwpp hwdpGybnd £ dhwgnipjwl  dG9 qunlynn
op)ywinGtiph pwlwyha:

4.5 MNruunukh ONsLL

Uju optlph nbGwpnd  pwpfudwl  funnipynitlp, npp [O;z]
dwiwlbwywhwwndwénd £ fuwhwbiwl hwdwlwlywbnipntdl
npnynid £ hGunbyw| wpnwhwjnnipjwip

P(1)= " oM - (4.32)
Y ' '
[0;¢] dwiwbGwlwhwngwéntd fuwthwhniiGbph dhehG phyp hwlwuwnp t

At -h, huly ShohlG pwnwniuwghG 2bnnuip’ VA7 -h:

Gpt hwplwl fuwthwbniGbpp dhole wlfuwthwb  wfuwwnwbph
dwiwlwyp GOopwnyynid £t 4 wwpwdtiwpny gnigswihlb pwpfudwl, www
[0:r] dwiwGwywhwinywénid & fuwthwGnuiGph phdp, npG plnhwn
wwwinwhwlwb dGénpncb £, Gapwpydnid £ Mniwunbh pwfudwa:
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5.U3-h INFUULPNFHE3UL /U U2 anpdnuuere
&4 MU3INFUSU4NruuL snuuuyuere

5.1 INFUULPNHE3UL 4ru U291 anrsnuutre

hGswbu  hwynGh £, hGdnpdwghwih dwlyiwl L Yuwrwdwnpdwb
wynmniwwnwgdwéd  hwiwlywpgp  (U3I)  wbfuGhywlwb  dhonglbinh,
6pwapwihlt wwwhnddwb L uywuwpynn wGdlwlwagqoh hwdwfunidp:
Mw hGn uwywsd UU3-h hnuwihnepjwb Jpw wgnnn hhdGwyw
gnpénbObpp pwdwlynid GG hbwnlyw| bpGp hudptiph wnbubhluywd,
6pwapwihb L whwagnpéiw:

SGubhywywb gnpénGGtip:  Upwlp wjl gnpénGOGpG GG, npnlp
wannid G0 wbGuGhywywb chongltiph dhdwyh dpw: SEuGhlyuyw
qnpénbGbph pyhl nwuynid GG
1). Opjywinp Ywrnigqwépp b wfuwwnwbpwihG ntdhiltpp:

2). Mwhniunwynpnedp,

3). dGpwhuynidp L ybpwbnpngnedp,

4).Lpwlwqonn, wjuhlpl hwdwlwpgp Ywaqdnn tnwpptiph pGnipwantipn,
5). UGpwpblwwuwn wagnbgnipjniGGbphg wwnwwbywénipnilp,

6). Stifuln nghwlwh gnpéplpwgh npwyp,

7).Cwhwgnpéiwl wbuwytinhg uvwppwynpiwlb hwpdwpdwoénipjwb
wuwnhdwln:

Swidwnnunwyh  nhunwpyblp GYwé gnpdnlGGbph  Enipnilp L
wnwbdGwhwwnynipyntGGtpp:

Opyliljinp Lunenigywdpn wyh qnpénGGbphg b, npnOp  twlwGnpth
wannid G0 OGpw hnwuwihnipjwb Ypw: bpnp, opjtlyinh Ywrnigywéph
6hain plGunpnipjwlb  dhongnd Ywpbh £ hwulbp wG pwGhG, np
hwiwlwpgh wnwGdht Jdwubiph fuwthwbnudlbpp shwhqbiglbh nny
hwiwlwnpgh fuwthwbdwbp: UpGLGp, np  20nphhd  fuwthwGnedwghG
hpwyhswybtpnid Jwnnigwépn dGpwihnfubint hwwnynipjw,
hwdwlwpgp 4&Grp L pbpnid wwpptp wwjdwGGEphG  hwpdwnybnt
ntGwynipyntt L npwlnyd huy wuwwhnynid pwpép hnuwihnepynild L
yGauniLGwynipyniG:

TNwhnruwnwynoned: Mwhnwunmwynpnudp U3-6ph hhdGwyw
nwnnbph fuwthwOnudbbph nGwpnd npwbp wwhniuwnwihG dhongltipny
thnfuwphGiwG ntnhny U3-h hntuwhnipyjw pwpdnwgiwl
wiblwwprynitbwybwn L wrwyb] nmwpwdjwdsd dhongl t:

dbGpwhulyned: U3-h Jwqind Gnwé  dhonglbiph  nbfuGhlwywb
yhdwyh dJtpwhuynidp Gpw wfuwnnibwynipjwl wwwhnydwb hniyd
wbhpwdtin dhongwnnid £ Uhwjt hwdwuwmh L phd JGpwhuydwhb
ntwpnid £ hGwpwdnp  hnwowihnipjwl Ywerwdwnpnudp,  wjuhlbpl
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wwhniunwjhl wwppbph  dhwgnidp, Ywenigwéph  Jbpwnfunidp,
hwdiwlwnpgh gnpénibtinepjwl gnpéplpwgh Yurwywnnidp:

Unduy Glyinwynpnn nnwpptph nwghnGw| pGupnepynilp L npwg
wfuwnwbph owwhliw| ntdhdGbph wwwhnyndp Gnylbwbu nwuyned
GG hniuwhnipjwG Ypw wagnnn Yupbnpwagnt)G gnpénGGtiph pwnpp:

Gpb Ynwtywnwynpnn wmwppbph pwlwyh wéap wwjdwlwynpywdé t
opjaywnh Ynnuhg Juwwnynn gnpdwnentplliph pwpnnipjwip, www nw
hwlqbglnid t Gpw hnuwpnipjwl GqwqiwGp: buy Gpb Gpwd wdp
wwwpwwnipwiht Jbpwhuyowt L wwhnwunwynpdwb hbnbwGp L,
www wjb pwpdpwglnid £ hntuwihnepynibn:

UGpwpGOwwuw  wanbgnipjnibGGbphg  wnbubhywlwb Jdhongltinh
wwunwuwlnidp Lbu hwdwnynid £ U3-h hneuwihnipjwl wwywhnddwG ng
wwywu Ywplnp gnpénb: Mwwnwwbnipjwb hGwpwydnp dhonglbnpb GG
htipdGwnhywgnidp, EYypwlwgnip (Gwqbhuwywb L EGEYwnpwumwnpy
nwywbtiphg)  wniwywynilnipynclp,  wwwnwwbnipjntlp  thnynig,
funGwynipynilhg, ubjudhy wqntignipjnGbbiphg L wy(G:

Stitubninghwlwh gnpéplpwgh npwyp Yndwthinwynpnn twpptiph
hniuwihnipjwl  Gwfuwhhdplb £ SGuGninghwlywl hpwhwGqbtph L
Ywpquwwhnipjwl  wwhwwOnwip, wnrwbdhlG  gnpénnnipynLGGtph
wywnndwwmwgndp  hGwpwynpnepyntd G0 wwihu  uwnbinét|p pwnpép
hniuwihnipjwdp odinwé wnwnpptip: SGulninghwywb gnpéplpwgltiph
fuwthwbniibbpp wwwndwn Gh hwOnhuwGnLd pwplywé
ptinnipjntGbEpny  wpwnwnpwlph pnnupydwl, npnGp whwagnpéiw
pGpwgpnd  wnwy GG pGpnid hwdwlwpgh  wybpwppwjhb
fuwthwlniobtin:

U3-h hntuwihnipjw ypw wignnn ny wwlwu Ywplnp gnpénG £ Gub
Opw  wbhubhywywb  dhonglbph  whwgnpéiwl  wnbuwlybinhg
hwpdwpjwénipjwl  wuwnmhdwlp:  OphGwy  btpt  uwppwynpnidp
wwnwwajwé sk owbpwwnph ns 8hpunn gnpénnnipjniGlbphg, Ywd
Jwnwywpdwlb dhonglbbph wbhwonn wnbGnwnpnipjntGp hwbqbglnid k£
owtipwwnph ufuw] gnpénnnipntGlbiphl, www nw Jbpohh hwpyny
Gwqgbglniy k u3-h qnpénLbtinipjw hniuwhnipynclp L
wpyniGwybwnipinilp: UGS GrwlwynipjntG  niGh Gwbl  uwppbiph
hwpdwpwéntpywl  wunmhbwlp fuwthwGdwéd wnwppbpp, prnyabpp
Gnpny thnfuwphGbnt tnGuwytinhg:

5.2 oruarusnu anronuutr
U3-Gpp L Gpw GOopwhwdwlwngbipp  SpwapwjhG-lwrwywnynn
opjynbtn &G: Un wwwdwend npwlg  wfuwwnniGwynipinilp

wwpwlwdnpdwsé £ hGswbu wnbuGhywywb chonglbph, wjbwbu E|
6pwapwihb dhonglbph w2fuwwnniGwynepjwip:
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U3-h Spwaopwihl wuwwhnyowl uwnbinéniip 066 nddwnpnipjnil
Gpywjwglnn L huwjwlwb dhonglbip wwhwlonn hhdGwhwpg t:

OphGwy IBM/360 E3U-h owbpwghnlG hwdwlwnpgh uwnbnédwl
wndtpn, npp ywpniGwyned £ dnn 5 dhihnb hpwdwGGGp, Yuaqdnid £ 200
tghthnG UUL nnpwp, hul Windows 95-h dwlydwl Jpw Swhuuyb) GG
thihwpnwdnp nnpupGbp: dwiwbwywyhg U3-Gpp wwpnibwynid GG
hwpyntpwynp hGplnepneyG Spwignbp, npnlg uwnbindniudp L uwnnigniip
hujuwjwywb dwdwlwy L dhonglbn G0 wwhwbynid: Ywnwdwpdwb
op)tlywnh qnpénLbtinipjw dwiwlwy Swqué hGwpwynp
hpwyhswybtph hwiwp OGwhuwwnbujwéd dpwgpwihl «GppninhGbpp» L
gjninwiynpnudGbph pwGwyp Ywpnn £ hwubtbp tnwubywy dhhnGGGph: Ujn
hwlhqwdwlpp  gnp6Gwywlnptlt  wGhOwp £ nwpdlGnud  pnpnp
«tippninhGbph» uinnignidp: Uju wenwdny GGGp, np «UwninG» 6pwagpny
nGwh ntupl OGwhuwwnbudwé pninp wbhwonn prhspltinh wwwndwnp
Juwnwywpiwl hwiwlwnpgh Spwgpwiht wwwhnydwl ufuw O6nG EhG
(10 op wlnnnipjwl prhsph plpwgpnid «UwninG 14»-h Spwaqpwjhl
wwwhnydwb dto hwynbwpbpdb £ 18 ufuw)): 6pb dwiwlwywyhg U3-
Gpnud ufuw)Gbphg wwnwwbybint hwwney dhengltip sdtnGwnyyta,
www Gpwbg wluwthwb wpfuwnwbph nbnnnepniip Yywaqdh dnn 1
Juynyywl:

Lbpywyntdu  hnwuwpnipjwl  nbunipjwl Gy Ghpdnddws £ L
gnpSlwlwbnid Yphpwreydnid £ dpwapwihl wwywhndwb hniuwhnepyncl
hwulwgnipynitlp: Swppbpnud 66 wyn hwulwgnipjwb Gpyne hGunbyw
Ynnibpp  opyinh  SpwapwihG  hnwuwihnepnt L SpwgpwyhG
wwwhnydwb hncuwhnepyniG:

Opliljinp  onwanuypl  hntuwypnepineGn - GpuG inpqwdé wyl
gnpéwnniplbph Yuwwnwpdwb hwinynipntG k, npnGp wywjdwbwynpywé
GG Spwapwiht wwwhnydwb npwyny:

Onwagnuyhl wwwhnddwl hntuwyhnipinian Snpwanwjhb
wwwhnydwb  hwwynepjntd £ Yuwwwpbine  Gpwb  GGplJuwjwgynn
wwhweltipp: Wa plnipwagnnid £ Spwapwjhl wywhngdwb npuywyw
ghdwyp (6pwaph  Gwnipntlp,  hnwuwihnepynilp):  Opwapwyhl
hniuwhnipjwl ntipp hnyyd Ywpbnp £ hwnywwbu w)b nbwptipnud, tpp
6pwaghnb hGpp hGplnipnylG wpnwnpwp B Ujuwyhuh  nbwpbipnid
6pwahpp Yuqdiyney, unnegynid b GGpwplynid k GnylGuwhuh hwGaGowG-
pGnniGdwh thnpdwpyniibtiph, hGswbu undnpwywb opjbywnGepn:

Opwagpwjht  fuwthwbnudbGbpp undnpwywl  fuwhwGnudGtph
hwibdwwn nlG6G dh 2wpp wnwbdGwhwwnynep)nilGhbip: LGGp wnwyb|
YwnplnpGtpp

1. Bpb uwppwynpdwl fuwthwbniibtipp Ywhujwé G0 dwdwlwyhg,
www Spwanwihb fuwthwbndGbpp Ywuwé G0 wyb hwlqwaiwbphg, pb
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hGs  hwjwlwlwlnipjwdp  Spwaph  hpwlwlwgiwl  dwdwlwy
Yhwlnhwbb ufuw| GGp:

2. Opwanpwjhl huwthwbdiwb hwynlwpbpnidhg L yGpwgnidhg
hGwnn wjb hGunwaquwnud sh Ypyayh:

3. Opwanwjhl fuwthwbnudbtnh Yuwbfuwgniwynidp wwn ndgwp k:

4. Opwagpwjhb pninp fuwthwOnedGbpp wybpwnppwyhb pGnph GG:

5. Opwagpwiht huwthwGiwb hwjwlwlwlnipnttp Ywfudwdé sk
dwiwlwyhg, wy npnadnud £ wyh  pwlh  wuwydwlwlywb
hwywlwywlnipjwdp, np Spwaghpp ufuw b wwpniGwynd  ngjug
inbnwdwuntd L, np opjtlwp Ygnpdh dpwagph wyn wnbnwdwuh dhengny:
Opwagpwjhlt wwwhnydwb hntuwihnipinilp pwpdpwglbipne Guwwnwyny
wjd  wlhpwdbnnptlb  GOpwpydntd £ unniqiwl L qwlwqu0
thnpdwnyniiGbph:

5.3 culuanrduuL anrdnuuen

U3-h whwgnpédwl pGpwgpntd Gpw hntuwihnipjwl ypw wannid
GG htwnlyw) gnpénGGepp

1. Opjtyinp  wbGuGhywywbd L  wpndhwynhy vwywuwpyowh
Yuqgiwybpwdwb nt hpwywlwgdwb npwyp:

2. Opjywinp fuwthwGnudGEph nbwpenid Gpw w2fuwwnniGuynpyw
Shawn dwiwbwyhb yepwywbqbnidp b yGpwywbgbdwb iphynipjnilbn:

3. Mwhnrunwihb mwpptipny L dhonglbpnd wwwhnynidp:

4. Yhowwlwb pwpblwwunn wWwdwaabph wwwhnynidp:

U3-h  uwywuwnpyowlb wanbgnipjntlp  Gpw  hnuwihnepjwb b
wpryntbwytwnnipjwl ypw npnagnid £ GpwGny, np U3-0 gnpénid £ dhwyjh
dwpnnt weywjnipjwl nbwpny, npp opqulwwbu plnapyyned £ Gpuw
Ywrnigwépnil: Lw wfuwnwiph £ Gwuwwwwpwuwnnid opjtyunnp,
ybpwhuyney, Ywluwpgbiintd L hwynbwpbpnud b fuwthwbnudGep,
dwiwlwyhl wpdwqulbpnid £ Gpw wgnuwbwbbbphl: 64 wjn pninpp
dwpnp wtwnp £ juwunwph wihpwdtn Guinipjwip L wpwagnipjwdp,
hwywnwy nbGwpnid  hOwpwynp GG opjYwnmh  gnpénibtinpjw
fuwfunniibtn” hwdwfu wnGwnwih hnbwbpbtnny:

Lptlp, np U3-h fuwithwbnuolGbiph  o0hGsk 40%-p  Swgnud L
uwywuwpynn  wbdbwlwqoh wwwdwnny: Cutn uwwuwnpynn
w0abwywqgih npwlywynpdwb U3-h hntuwphnepjnilp 10 wlqud Ywnpnn t
GJwagbp Ywd wak: UWn wwwdwnny dwiwlwlwyhg U3-Gph
Owfuwqéiwh L thnpdwpyowb dwiwlwy hwyyh £ wrGynid Gubl dwnpn-
owbtipwwnph gnpéniLbbnipjwb hntuwhnepyniGp:

U3-h  hnwuwihnipjwlt  wwwhnydwb  hwdwp  wlhpwdbn
aGnOwpyb hGwnlyw| dshongwnnudGbpp:
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U3-tph nbuGhywlwh dhenglbtiph uinbnédwh thnind'

e Uhpwnb| hwiwlywpgh owywnhdw] Yurnigwdép, wyin pyntd owwnhdw|
wwhnunmwynpnd L JGpwhuyned,  pOswybu  Owb  unnigwd
6pwanwjhl wwywhnynid:

e Oquuwagnpéti| Shwyl wiGuwhuh [pwywqdnn wnwnpptp, npnGp Ywpnn
G0 wwywhnyb hwdwlwpgh tnpwé hniuwhnepyncbnp:

e  Mupunuwuwltb] wbhubhywywb dhongltinp 2ppwwwwnp  Yawuwlwp
wgnbgnipjnilhg L uwbnétp Gpw  qnpénllGbnipjul  hwdwn
pwpbOwwuwn ywjiwbbtn:

e Uwnbnét| wbhubhywlwb dhonglbiph uwwuwpydwl L npwlg
wfuwinnibwynepjwb Ybpwlwbgbiwb owwnhdw| wwjdwbGbp:

Onwanuwjhl wwywhnydwb unbnéiwb dwdwlwy
dwiwbwyhl hwynbwpbpt L ytipwglb| 6pwapwjhb ufuwGtpp

e Uwnbnét; wjlwhuh o6pwagptip, npnGp hGwpwynpnipintd pGaGnGa
opjYunh0 wfuwwnbnt GnyyGhuly ufuwGEpph wrywnipjwl nGwpniy:

e Upwybp wnwygtp ppd L oquuwgnpénnh  hwiwnp  hwpdwp
2whwagnnpéiwl hpwhwbqbtin:

e  Uwnndwwnwglt) U3-h uywuwpyowb gnpéplpwgp, Guwwnwly
ntOtOwind  wnwybiwgnylu  pwgwnb| 4&Grpny  Ywuwwpynn
qnpénnnipjnLGGEpn:

e UGpGnhww  JwpdwGph L nwunigdwl dhongny  pwpdpwglbb
2whwagnpénn wadbwlwqih npwywynpnidp:

5.4 MUINFUSU4NrArUC Uu4dsSnUUSUS4uUsS Iuvuwurasrniy

Muwhniunwynpnudp hnuwhnepjwb pwpdpwgdwl nwGwy k, npl
hpwlwlwgynid £ hwdwlywpgnid wybigniywihb nwpptip Jud npdwé
gnpéwnniplbph Juunwnpndl wwywhnynn wyp ywhniunwihG dhongGtip
Gwfuwwnbubny:

U3-nud Yhpwrdnid 66 wwhniunwdnpiwl qulwqub nbGuwybtp,
npnGghg wnwyb| YwplnpGtpl GG.

e  Luwnnigwépwiha,

Qnpéwnnijpwjh,

dwiwlwlwyha,

Stntlwwdwlywl wwhniunwynpnidlbtipp:

1. Ywpnigyuwopuwihl wwhniunwynpned: Uju nbiwypnid hhaGuywa
op)Gywnhb dhwgyned t oGy Ywd dh pwbh Gniylwunhw opjtlyun, wjlwbu,
np  hpdlwlwb opjGywnph fuwthwOdwl nbGwpnid wwhniunmwihGGbpp
ulutb Ywd wpnibGwyblb Yuwwnwpb) Gpw gnpédwnnyplbpp:
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Luwn wwhniunmwynpdwb dGpnnh, ywhniunwjhl opjGlywnlGtph dhwgiwhb
Gnwlwyh L wwhniuwnwiht opjtynltnh dhdwybGph wwppbipnud GG
htiinljw| nbwptinp

Cuwn wnwppbph ywhnrunwynpdwb nbwpnid ywhniunwynpyned
Ga hwiwlwngh wnw(ahb twnpnpbipp, huly pGnhwGnep
wwhniunmwynpdwb nbwpncd wdpnne hwdwlwpgp:

Muwhniunwynpntd
/ \ (pun wwhbunwynpiwb
atpnnh)
Canhw(Gnip Cuwn tnwpptiph (pun wwhniunwyhG

opjtiywinh shwgiw
/ \ / \ tinwGwlh)
Unwlwh Onfuwphbnuing || Unnwwb ®nfuwphlnLiny
\(num wwhnrunwjhG
opjywh yhdwlh)
| phnumqnpqwaH Qpbnﬁqunqw()H PEnGwynpyws || Qphnumqnpqwo|

L. 6. Twhniuwnwiynndwl vapnnltinn L GnwlwlGGnn

LO00Gwnythp Yuwrnigwdpwihl wwhniunwynpiwb Gnwbwybtnp:
w) Cun nwppbpph d2unwyub wwhniunwynpntd.

i o B o e
A S Sy E R 1y

m[_“|_i_|2|_i_... _l_-_|

LY. 7 Luwn tnwuipnptinh dpunwlwl wwhneunwynpdwl ufubdwl

UWuwhuh wwhnunwynpndp hGwpwynp £ wyG nbwpnid, bpb
wwhniunwihG wwppp twywbnptb sh wgnnud  hhdGwywb  wnwnpph
w2 fuwnwbpwyihb ntdhaGGph Jpw:

Unwybinpntbl wyb £ Gpwlnid, np thnfuwGowunhsGbph Yuphp sh
gqugynty, nGnbuwwbu wybh pwhwybin t:

Ptpnipjntlp” wwhniunwihG wnwpph hnuwhnepynclp Swfuuynid k
hpoGwywbh htiwn gnigplpwg:

p) Cuwn tnwpptiph thnfuwphbnidng wwhnruwnwynpnid:
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T e
trtent Lmﬁ

LY. 8 @nfuwnpliniiny wwhniuwnwynpdwl ufubdwl

Uju ntwpntd wwhniunwiht wwpptpp wpnn G0 qunGdtp twwnpptp
yhswybtpnid, nphg L Ywfuywé £ dhwgiwlb dwiwbwyp: Uju Gnwlwyh
wnwybntpntGt wyb £, np wwhniunwiht wwnpptpp wwhwwOnd GG
hpthg hnwwwihnipyntbp Ywd £ Jwpnn GG oquwgnpéybtip  wy
w2fuwnwlp Yuwwnwpbnt hwdwp:

Ptpnipjnitlp thnfuwlowwnhsbbph  wrywynipntlGb £ L dhwgdwh
hwibiGowwnwpwp GG nmbinnnepynilp:

q) CanhwGnip dnnwywb Ywd thnfuwphOnedny wwhniuwnwynpnid.

0 D (2]
T o
’”TJ;.I—|'2“|—::: Iy

LU.9 Lanhwlnin thnfuwnphlnednyg wwhniunwynpdwl ufubdwl

0, 1 2 N *

1 i
1 2 co. TN

m|_1 2 —NJ

LY. 10 Lanhwlnin dpunwlwl wwhniunwynpdwl ufubdwl

Uu Gnwlwyp wwlwu whwdbn £, pwlG pun  wwppbiph
wwhniunmwynpnidp: bpnp, gwllwgwd wnwpph fuwthwOdwb nbwpncd
wOhpwdtunnipntd £ wnwowlnid dhwglb] wdpnng wwhniuwnwihl
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hwiwlwpgp: UWu Gnwlwyh dhwy wewdbinegnis wid £ np

thnfuwbgwnhsGtiph phyp thnpp L:
n) Uwdnphunwp ywhniunwynpnid («pdGupynidng»):

|
|
E3U : |
&
—> 1 : ©.1) 1 :
—> 12 ,
|
I 1
: & |01 S=1/\2v2/\3v1/\3f
2 — > | 0
—>| 23 :
I : {1, tpb wpuwwnnd £
|
. 0,1 |
Ny : & | Q : 0, btpb fuwthwayby
! 13 |
|
|
: pynpnid tnwpn :
L d
LU.11 2-p 3-hg ulgrnilpny pdbGunynipywdp dwdnppunwn
wwhniutnwdnnned

Uu bGnwlwyp GOpwnpnud L |pwgnighy hwwnly  wwppp
wrlwjncpjniG: ujn wnwnpp wadwbnLd GG dwdnphwnwn
/npwiwpwOwlyw/ Yuwd pynpnid vnwpp: Wa pnyyp £ wnwihu hwdbdwnbg
OGnyG gnpéwnnypp  Ywwwpnn  U0h  pwlh  opjbywnGEph  GpwjhG
wqnwbwbbtpp L hwdpGyowb nGwpnid npwbp hwnnpnby Gp:

UWu Gnwlwyh wrwdbinipynibp hGdpnpdwghnb-npwiwpwlwlwb
uwpptph  ynndhg hGdnpdwghwh  dwydwl  hwyjwuwnhnipjw
utéwgnLil t:

2.DnLGhghnlwy wwhniuwnwynpned

Uu nbwpntd opjyinh gnpdwnenyplbinp Ywpnn GG Juuwnwpybg
wmwppbp  Gnwlwybbpny L dponglbpnd:  OpphOwly  UU3-nLd
hGpnpdwghwih hwnnpniwl gnpdwenypp Jwpnn £ hpwlwGwgybp
nwnhnwwntnhGtph, hGnwqgph, hGrwfunuph L Ywwh wy dhengbbinny:
MwhnLunwdnpdwb dwiwlwy opjtywnh qnpénLbtinipjw
wnryntbwybwnneg)nilp qQwhwwnbnt hwdwp Juwpbh £ ogquwanpét)
wpryntbwybunnepjwlb  gnpéwyhgbtip L wnbGuGhywywb hniuwhnipjw
gnigwlhph  hwdwhunudp  (PE)7.K, )  opbtihih  hGwpwynp

Jntpwpwbsnip yhdwyh hwdwp:
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3. dwdwlwluyhl wwhntuwnwynnned:

Uju nbwpntd opjtihwnh qnpénilbnipynilp wylwbu £ wjwbwynnpynid,
np  wpdwé qgnpdwnenyplbpp  Ywwwnpbint  hwdwp  unbnéynd L
w2 fuwnwdwdiwbwyh wybignty:  Opplwy  GOpwnptilp  nplt
gnpénnnipjntl Ywwnwnpbine hwdwp  opjynht  wlhpwdtiin £ ¢
dwiwbwy: Opjtyunh wfuwinwpp wwbwynptiinig wjn
gnpénnnipjntlp  Ywuwwpbint  hwdwp  hwnlwglnid &G (t+tLLl

dwiwlwy, npuntin ¢, -0 wwhnwnwihlb dwdwlwya t: Wa Jupnn t

oquwgnpoytip hapnpdwghwih Ynylwyh dwydwb L hwnnpniwb Ywad
opjtyunh fuwthwOnudbtpp yGpwgbbne Gywwnwyny:
ty-h Ouwfuwwbuniop pnyp b wwihu pwpdpugltip  opjiynh

wfuwwnwbph hwywuwnhnepynilp L hneuwhnepyniGp:

4.hGpnndwaghnl wwhniuwnwynpntd:

Tw h0dnpdwghwih hwnnpniwb, dwyiwl L wpunwwywnybpdwb
hniuwhnipjwb pwpdpwgiwl Gnulwyl £ wdbignitywihl hGdnpdwghnb
uphiyn GEph GGpdnL6dwb dhongny: Mwhniunwynpdwl wju Gnwlwyh
2wnphb Yuptith £ nwubp hGdnpdwghwjh wybignthuihb Ynnwdnpnedp,
/ninnnn L ufuwip  hwynOwptbpnn  Ynnbpp/ L hGPnpdwghwyh
wpunwwwwnlybpdwb wyt GnwGwybbpp, npnOp pnyp GO wnwhu
wwhwwbb opjyinh  wpfuwwnniGwynipintip L hGHnpdwghwyh
wpunwwwwinytpdwlb  hwjwuwnhnipniGp”  updyniGeph wnuywndiwb
nGwpnty:

6. U4SNUUSU84US IuuuvwurasNk INFUULPNHB3UL
3ucduryk StuuuUL 3IbUNFLLLENE B4 GUNrSUrughSuULUL
utnauere

Swpywnytp hwiwywpgh hnwiwihnignilp, Gwlwynd £ Gpw
mwpptiph hncuwhnepywl gnigwbhaG6ph npdwé wpdbiplGtph nbwpnld
hwpdwnyt hntuwihnipjwb gnigwbhbbnh wpdbplbpp: Intuwhnipjw
hwqwnybtipp (wyGnptb Yhpwndnid GG hGdtlGGpwywhb wpwynhlywned,
hGswbu pwpn hwiwywpqbiph unbnddwh, wjbwbu b whwagnpédw
thniGpned:

Qnjnip)ntl nOGG hnruwhnepywb hw2wpyh pwgdwphy dGpnnGGp
L  Gnwlwyltp: UGGp ypGGwpyblp hwdwnpyh uygpnibpwjhb
hpanGpGGpp L wylG  dbpnnbGpp, npnOp  wrGsynd GG U3-Gph
hnruwhnipjwb hwpywnyh hGun:

Incuwhnipjwl hwydwnpyp hhaGywo k hwadwpyh
YwnnigywépwihG  upubdwih L wGwihwnpy  YuhujwédnipntGGbph
oqunwagnpoiwl  Jpw: UWn YwjudwoénipntGlph L hwqwpluyhG
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pwlwdlbph Jpw npdnud GG 0h wpp uwhdwlwithwynidGep, npnGp ng
pninp  nbGwpbpnud GG plnniGGh: Un wwwdweny  hnuwhnipjw
gnitgwlhGbph wndtpltpp Ypnud GG dnnnwynp plnyp:

Intuwhnipjwb hwadwnyp nwpéb) £ wnbubhyuywb hwiwlwpgbiph
Owfuwq6éliwl, uwnbnédwl L whwagnpéiwl dwiwlwly Ywwnwnpynn
wwpwnuwnhn hGdthGpwlywb hwydwnpybtphg dtyp:

Euphqujht Gwjuwgésiwb thnintd  hnwuwihnpjwl  hwywnyp
Juwuwwpyntd ¥ hnLuwhnipjwG uwwuybi hp gnigwlhpGtnph
Yuwlhuwagnrwydwb Guywwnwyny:

SGfubhywlwb OGwhuwqéiwhb thnintd hniuwihnipjwl hwqwnyp
oqunwgnpoynid £ hwiwlwpgp Ywqginn wGubhywywb dhongltinh,
hGswbu Owbl wwhnwwnwynpdwh, yGpwhulyiwlb L Ywjuwgnrwlydwb
Gnwlwyltph plGunpnipjwl Guuwwnwynd, hwdwlywpgh Ywrnigwéph,
Spwapwihl wwwhnydwb L wy gnpénGGEph pbGunpnipjw b hhdGwynpdwh
Gwwuwwynd: UWu thnipntd hwdwpybbpp pwgiwphy wlqwd Ynpyaynid
G0 uwwywé  hwdwlwnpgh nmwpptipwybtbph nhinwnpydwh htw:

Swiwlhwnpgh thnpdwpldwb  thnyntd hnwuwhnepyjwb hwqwnyp
Ywwwnynd £ thnpdwpyynn hwidwlwnpgh hpwywlb L wwhwbpynn
gntgwOhG6ph hwiwwwwnwufuwbnipinilp unnegbpne Guwnwyny:

Swdwlwngh 2whwagnpéiw thnintd hntuwhnepjw
hwqwnybtipp nunnywé G0 ywhbumwdwubph owywmhdw| pyh npn2dwlp
L ypndhiwynhy vywuwpyiwb wiwbwynpdwbn:

Nhunwnpybbp UL3-tGph  hnwowihnipjwb hwdwpyh hwiwnp wpwyb
Lwjlnpth oqunwagnpéynn dtipnnltipp:

6.1 3uUuyUurasrk INFUULPNF@3UL IUS4UNrul
JuduuusULNFE3NELLENP SEUNHA3UL UhPUNNHER3UUR

6.1.1. 2d6NuLwULALYNT OR3EUSH 3INFUULPNFE@3UL IUCUHUNLL
IudusuuuLNrE3NFLLENM, ULUPRULUL FUCHUUL UBNANY

Nhuwpltlp N wwpphg pwnlwgwé, pun  hnuwhnipjwl
hwonpnwpwnp dhwgdwé sybpwlwbqlynn hwiwywnpg (gqullywgwé
wmwpnh fuwthwlned hwbGgbighnid £ nnp hwiwywngh fuwthwGdwbn): CGn
npnud, GOpwnpynid £, np hwiwlwpgh wwpptph  fuwthwOnidbbpp
uhyjwlghg wllwfu 60 L nOG0  wybpwppwihlG pOnuyp:  Gpb
JnLpwpwbsjnin i-pn tnwnnph whfuwthwa wfuwwnwbph
hwywlwywlnipyntbp npjwé ¢ dwdwbwlywihongh hwiwn Gawlwybbp
P(t)-ny, wwjw hwdwlwnagh whfuwthw w2 uwwnwiph
hwywlwlwbnipntbp  npnadnud £ npwbu  wwpptph - wluwthwG
w2fuwnwbph hwywlwwbnipjnGGbph wpunwnpjwy
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=[120): (6.1)

Npn2GGp hwiwywpgh hnuwihnipjwb pwlwlywywb gnigwbhpGbpp
mwppbiph wipuwhwl wfuwnwbph dwiwlwyh gnigswihl optiGpny
pw?fudwb nGwpnud
Fl)=1-c*

wjuhGpG Pl)=1-F(t)=e™, (6.2)
npntin. 4,-0 i-pn wwpph  fuwdwlnuilbph  nudqbnepyncGla £ Un
nGwpntd hwiwlwpgh wifuwthwb w2fuwnwiph hwjwbwywbnipynilp

L hnwwihnipjwl  §jnu gnigwbhGbpp npnpgnd GG hGnbyw
pwlwadltinny.

N *124
P)=[e " =e = =e™ (6.3)
i=1
N
b= A, (6.4)
i=1
1 1
Li=a =3 (6.5)
h le
i=l
N ’[217
=Ae M = Z/le S (6.6)

QnpSsOhwlwbnLd pwndénp hnLquh twppbiphg Yuwgiywé
hwiwlwpqgbph  hnwwipnipjwlt  hwydwpyh  hwdwp  Jupbh L

oguwgnnétip hbwnlyw) pwGwdltipp, npnlp 4,7 <<1 Ywd max{qi}<<%

wwjyiwlh YwwwpiwG nbwpntd, unwgdnid GG e -G Ybpwoékiny
2wpph L uwhdwGwithwydbn wnwehlb Gpynt wlnwdbtpny.

P()=1- At (6.7)
F0)=2,0-21) (6.8)
Can npnud A4,¢ = 0,2 nbiwpentd pnijp impdwé ufuwip sh gipwqubgnid

3,5'%-[].
Ujdd pGOwpytlp dounwywld wwhniunwdnpwéd  hwdwlwngh
hniuwhnipywb hwdwpyp htnbyw GapwnpnipyniGGtnh nbiwpntd.

1. Mwhnwunwynpwé  hwdwlhwnpgh gwllwgwd i-pn wmwpph

wlfuwthwG  wpfuwwnwlph  hwdwlwlwbnpyntGp ()=

i
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(whfuwhwb wpiuwnwlph dwiwlwyp GGpwpldnid £ gnigswihb
onklph);

2. 3pdlwywb L  wwhnunwiht hwdwluwpgbpld nlG6G  dhlOnyG
hniuwhnipynilp;

3. Mwhnwwnwdnpwéd  hwdwlhwpgh  wwppbph fuwthwGndGepp
uhyjwlghg woywfu GG, huy fuwhwGdwé nwpptph yGpwywbglnidp
hwiwlwpgh wuwwnwbph dwiwlwy hGwpwynp sk:
3pdbwlwb L gnipwpwbsnip wwhnunwiht  hwdwywpgh

wlfuwthwl  wouwwnmwlph  hwywlwlwbnigjntGp  npnpynd £ (6.1)

pwlwadlny.

a(r):ﬁ[ec):

i

Muwhnrunwynpywé hwiwlywpgh fuwthwGiwG
hwjwOwywbnepjnilp npnzyned £ hbnlyw| pwlwéling.

w=-Tlat=a0-)-fTr0]

Un nbwpnd  wwhniunwdnpdwéd  hwdwlwngh  wlfuwthwb
w2fuwwnwOph  hwywlwlwlnigjntp  hwpdwpynd £ hbnlyw
pwlwdlny.

N m+1 N m+l
B,(Z)zl—q,,(Z)=l{l—HP,.(z)} :1{1—1‘[5%’} =1-[l-e# "', (6.9)
i=1

i=1

N
npbn 4, =>4
i=1

NpnGltp wwhniunwynpdwé hwdwlwnpgh hnwuwihnipjwb djneu
pwlwlywywb gnigwbhpGtipp.

T, = ! P, (1)di= ! [ *‘d;:ﬂl()i:oﬁ, (6.10)

£,0=a,()=2m+1)e (1= )", (6.11)
£ Am+)e ¥ (1= )"

A (r)= = : 6.12

) B() (e )™ ©12

Pwpdn  hnwuwh  wwppbph nGwpnd wwhnwunwynpgwé
hwiwywpgh hnwwipnipjwl pwlwlwywl gnigwlhpGbpp Ywpbih E
npn2b| htwnlyw| pwbwdélbnny.

B (e) =1 (A2)"", (6.13)
q, ()= (Agt)"™", (6.14)
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1 &1

Ty~— 2 — (6.15)
A =i+l
£0)= 2 (m+1)1= A1) 1" (6.16)
l,z(t)z(mtzl)ﬂ (6.17)
2 (&)
o 1
o R Y 19
|
i+l

Swydwpytilp  thnfuwphbnuing  wwhniunwynpwé  hwidwlwpgh
wlfuwthwl wfuwwnwbph hwywlwywbnipjnilp hGunlyw] ywjdwhGEph
nGwpnty.

1. Pninp wwhnwuwnwihG  hwdwlwpqbpp  dhGsl thnfuwphGowG

wwh nt060 ahLbniyG hneuwhnepynilp;

2. Onfuwbowinnn uwpptinp pwgwnéwy hniuwh G0;

3. Mwhniunwynpywé hwdwlwngh ytGpwlnpngnidp wfuwnwbph

plGpwgpntd hGwpwynp st;

4. Mwhniunwynpywé dhwgnipjntlp pGngpynud £ abYy hhaGwyw

L m ywhnrunwjhG hwdwlwnqbin:

Uygpnd pGawnytibp wyt wwpquaniyl nGwpep, Gpp a hwdwlwpap
wwhnrunwynpgwé t Gnylwbdwb b ywhniunwihl hwdwlwnpgny:

NnnaGGp t dwiwlwywhwwnywéntd wwhnrutwynpjwé
hwiwlwpgh wlfuwthwb wuwnwiph hwjwbwlwbnipnilp® P, (7): Un
hwiwlwpap  [0;7]  dwiwGwlwhwwndwséntd  whiuwthwb  Ywfuwnh
hGwnlyw| Gpynt nGwpbpnid.

A

T a T a qhnwydwpywé
b t

A

Y

b ghrnwdwpywé

=7 >

T t

LY. 12 @nfuwnhlintdny wwhniuwnwynpyws dhwgnipjwl
qnnonLbbnipywl (ntuwpwlngdp
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1. a hwiwlwpgp ¢ dwiwlwywhwwndwénid sh fuwhwbdb (H,
ahnwyuwplws);

2. a hwiwlwpqp fuwthwdt), £ 7 wwhhG L b hwdwlwngp
thnfuwnphGbny Gpw( whfuwthw w2fuwwinby k -7
dwiwbwywhwwnywénil (H, qghnwdwnlyws):

Swiwdw)h Lnhy hwywlwlwlnipyntGGtpp pwlwalh,
wwhnrunwynpywé hwdwlwngh whfuwthw w2fuwwnwlph
hwjwOwywbnpnilp ¢ dwiwlwlywhwwnywdénid npnaygnid £ hGinbywg
wnbsnipjwip

INOEVAGE I AN IF (6-19)
npwnbn P, (-6 hwiwlywpgh  wlfuwhwl  wfuwwnwlph
hwywlwywbnipntGs £ 7 dwiwlwywhwwndwénid, B, (¢,7)-0 b
hwiwlwpgh wluwhwb wpuwnwlph hwjwiwlwbnepndGla ¢
dwiwlwywhwwdwéned, wl  wwjdwlnd, np « hwdiwlwpgp
fuwthwGdb) £ 7 ywhhG:

NpnatiGp P, (1) hwdwlwlwhnipjnilp: Thgnip «  hwdwlwpgh
fuwthwlniaGbph  hwdwhuwywbnipintp® £, (0 -0, nbh  wjuwhuh
plnLpwgh6.

7,0

Y

Ly ot t
LY. 13 @nfuwnhlinidny wwhnruwnwynpywo hwdwlwngh
[fuwhwGdwl hwowfuwlwbnipiwl gnwphln
[0;¢] dwiwlwywhwwndwép pwdwltlp Az, =7, —¢,, Gpwnpnipjwdp

dhgwljwyptinh:
a hwiwywnpgh fuwhwGiwb hwjwbwywbnipnilp guwblywgwsd
Az, -nnp thowlw)jpntd npnzynid £ hbwnlyw| pwlwdbnyg

4ot =10 = [ fLwdi= [ £,
0 0
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Gpt Az, -0, www i-pn dhowlwjpnid £, (#)-0 plnniGbiny
hwuwmwwnntt L hwdwuwp  f,@)-h, ¢q,@ —t,_)-p Gnnwydnn Ypwny
npnadnud £ npwbu. £, (7,)- Az, wpnwnpjw:

Mwhniunwynpwé  hwiwywpgh  wlfuwthwb  wfuwnwbph
hwywlwywbnipynitlp, tpp e hwiwlwpgp fuwthwbyb) £z, wwhhG,
npnayncd £ hbGnlyw| Yepwy

B, t)=q,0t, —t_) P,@1)=f,@) AT, - P, (1,1,),
npwnbn’ P, (t,t;)-0 hwiwywngh wbfuwthw wfuwnwbph
hwjwlwlwbnpntGb £ (zr—¢,) dwiwlwlwhwwnywdntd, wwjdwlny, np
t, WwhhG w)jl wfuwwnnibwy kp:

Lwlh np @ hwiwlwpgp Ywpnn b fuwhwbdb) gwlywgwd i-pn
dhowluwypnid - (H,  wwppwywl  ghnwdwpywd),  www  [phy
hwjwlwlwbnipyniblbph  pwlwdlbh hwiwdw)d  wwhniunwynpJwsd
hwiwywpgh wipuwhwlt wiuwnwiph hwywbGwlwbnigjntGp npnpynid
E hbwnlyw| wpnwhwjnnipjudp

T/ AT; T/AT; T/ AT

P t,0)= D PH)= Y P (1) = Y £,(t)-AT,P,(1,1,):

Gpt whgltbp uwhdwbh, Gpp Az, - 0 Juunwlwbp

B, @7) :J.B,(fyf)fu(r)dr:
0

Stnwnptiny  unmwgwéd  wpnwhwjnnipintp (6.19)-h  dkp,
YuunwOwlp

R®=F0O+[R@.D)- f,(d (6.20)
0

Unwgywé pwlwdlp Yunbih £ pGnhwGpwglby m wwhniunwihb
hwiwywpgbph nGwpncd.

Pu(=P,0+ [Pe.0)f, (0, (6.21)
0

npinbn P, (»)-0  (m-1) wwwhynipjwdp wwhniunnwynpywsd
hwiwywpgh wlfuwthwld  wpfuwnwlph hwjwlwlwbnigjnlo £ ¢
dwiwlwywdhongny, P(r,7)-0 d6Y wwhnwunwihlt  hwdwlywnpgh
wlfuwthwa wfuwwnwbph hwywOwywlnipynLbG k (t-1)
dwiwbwywdhengnty, wjb wwjydwbnd, np dhbsk 7 wywhp wjb qnGyt) &
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w2fuwwinniluwy yhdwynty, [0 -0 (m-1) wwwnhynipjwip

wwhnrunwynpywd hwdwlwngh fuwthwbniibtiph
hwawfuwywlnipntGG £ 7 wwhh(:

Pwlh np P@,7)=1-qt,7), wwhniunmwynpjwéd hwdwlwpgh
hwdwp YuunwbGwbp.

B =B, + [ 1,0z~ [q.007, (c)ar
0 0
3wydh wnbbiny, np Ifm(r)dz': g, (£), ybnoGwlwhnptl Yunwhwip
0
=1- j qt.0)f, (t)dz (6.22)

Gwd g, qu \ (6.23)

LG0wnytGap lhnruwnhﬁnujnu_ wwhnunwynpdwb  nbiypnid
wwhniunwjhG hwdwywpgbiph hGnbyw yhawybtpp.

1. MwhnLunwjhb hwdwlwpqgbipp gunbynrd Ga GnyG
w2fuwnwbpwihl ntdhdnid, hGs np hhoGwlwlp («pbipd» Jwd «wnwp»
Jhswl): Uyn nbwpentd ¢(t,7) = ¢(¢) , hbnbwuwtu®

9a0)=[ (1)1, (e)az=le Jf t)dr=4(t)-q,(t Hq (6.24)
0
2. Mwhntunwjhb hwdwhwnqbnh hniuwihnipyntGp  ulund  k

6wiuuytp hhdlwywl  hwdwlwpgh fuwthwlnidhg  hGwnn,  wyl
thnfuwphGbint wwhhg uluwé («uwrp» Yhdwly), wyuhbpb P(,7)=P(-7)

L g(t,7)=q(t-7):
Swyyh wnlbny ybipngpjwip, (6.21) pwlwdlb plnnibnid £ hbGnbywg
inbGupp.

P, jP = (6.25)
g 0L jq(r ~7)f,, ez (6.26)

QnpéGwlwh hwpdwnybbph hwdwnp wybh hwpdwp £ ogunwagnnéb
htnlw| pwlwdélbpp, npnlp uwnwgynd LG (6.25)-hg  dwubipny
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hGwnbgndwl wpnyniGpnid  (Yuwwnbingd Plr-z)=u L £, (c)dz=dv
Gawlwyndbbpp)

t

P, (1)=P()+ j f(t-7)P, (2)dr (6.27)

Ywd Gt jf 1—7)-P (c)dr: (6.28)

Udd pGOhwpytlp «uwrnp»  wwhnwnwynpywéd hwiwlwpgh
hniuwihnipywl hhdlwlwb pwlwlywlwb pGnipwagnbpp hniuwhnipjw
gnigswyhl opkiGph nbwpntd, wyuhlpl, tpp P(r)=e": Un nbwpntd
hpobwywb L pninp wwhnuinwihG hwdowlwpgbph  fuwthwGnudGbph
hwiwhuwywbnepyniGbtipp YnObwb hGunlyw nbupp.

folt)=Ae™,  tpp0<t<z,,

0, tipp t<z,,
A=
e, tppr, <t<7,
0, tppt<t,,
fm+l (t) Aot
Ae™™, tppr, <t<7,

npwntn 4,-0 hhdOwywb Ywd wwhniunwihl guwliwgwd hwidwlwnpgh
fuwthwOnidGtiph nudqbnipynilGh &, 7,-0° i —pn hwdwlwpgh fuwthwbdwh

wwha £ hwyqwéd ywhniunwihG hwiwlywpgh dhwgiwb wwhhg:

NpnatGGp wwhniunwynpywé hwiwlwpgh wlfuwthwa
wfuwwnwbph hwwlwywbnipyntlp oqlnwqnpétiny (6.27)
whnpwnwnd pwlwadlp.

m=1, P, (t th 7)-P(r)dr=
=M +‘[/10 ) AT g (1+/10t):

2
m=2, P,(t sz 7)P,(r)dr= e“(HﬂUH(ﬂ‘;) }

ClnhwGnep nquanlj, Gpp nGbOp m wwhniunwihG hwdwywnqbp,
Yuunwlwbp
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P, (t)=P,(t)+ W) s : (6.29)

m!
Y g(;):ﬂo’é“@ (6.30)
Muwhnrunwynpwé hwiwywnpgh wlfuwthwb wpfuwnwbph dhehl

dwiwlwyp, fuwthwbnudbbph hwdwfuwywbnipjnGp L nidqlnepynilp
npn2yntd G0 hGnlyw| pwlwdltpny

T, =J-Ph(t)dt=m;1 , (6.31)
0 0
m+l m =t
=R (6.32)
m.
m+l  m
lh(t)=—)”21 ('/; v (6.33)
| S
ny

NwhniunwynpiwG 2Gnphhy unwgywsé pwhnudGhpG pun P, (1)-h,
T,-h L £, -h niGGG hGwnlyw| nbupp.

G,=) 2, 6.34
: ZO: il (6.34)
Gy=m+1, (6.35)
G, =M (6.36)
m!
Cuwn utnwgywé wnnyntbpltph, thnfuwphbnudny

wwhniunmwynpnidp  pwgwrhy  wpryniGwybin  dbpnn £ hGswbu
ywpdwunl, wjlwbu L wlbwlwb qnpénLbbnipjwlb  hwdwlwpagbiph
nGwpnty:

7. d6MrUyULALELP UUUYUNrQENP 3NFUULPNHI3UL IUCUUNYL
uurund3uv cneULErr SEUNHI3UL UhPUNNHE3UUR

Intuwihnipjwl  wnbuwybinhg gwllwgwéd hwdiwywnpgh hwdwp
Ywpblh £ wepwGdOwglby hOwpwynp dhdwybbph Z pwqinipnil:
dwiwlwyh gwlywgwé ¢ wwhhl hwiwlwpgp Ywpnn £ quGyb|
npnawlh z(r)e Z YhSwynid: GnpéniGhinipjwl woluwwnwlph plpwgpnty
wbhnwuwihnipjwl hGnbwlpny hwdwywnpgp 0h yhdwyhg wbglnud t
Gjniupb: dwdwbwyh pGpwgpnid hwdwlywpgh yhdwyh thnthnfunipynilp
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wwwnwhwlywb qnpéplpwg £ Npwybu wwwwhwlwb gnpéplpuwigh
pnipwghp hwdwfu ognwgnpéynid b wyl hwjwbGwlwlnipinilp, np
hwiwwpgp  dwdwlwlh ¢ wwhhG  quGdtind  z,  Jhdwyney,
t>t, ywhhl YuwGgbh Z pwqinipjwlp ywwlwbnn yhdwybtinhg nplt
abln (z(n)e Z) : Un hwywGwlwnipynilp Gawbwlyynid b P, z4.7,2) :

U0 wwwwhwlwb gnpéplpwglbipp, npnbg nbwpnud  Gqwé
hwywlwywbnipynibp Ywfudwé £ dhw)b Gwiunpn yhdwyhg, Ynsdnid Ga
dwpynwb (Ywd wrwbg hhpnnnipjw) gnpéplGpwgbbip:

Uwpynwb wyb gnpéplGpwglbipp, tGpp wpgnudtbup plnnebnid |
plnhwuwn wnpdbpltin, Yngyned GO dwpynywl npwltin: Intuwhnipjwb
nbuntpjwlb 06y wnpwdbp (wil wwpwoénd GO qubp dwpyngw
npwltipp:  dbppwdnp pwqdnipjwdp  dwpynwb - npwliph
pGnipwgniwl hwiwn oquwagnpéynid b, wyuwbu Ynsgwé, whgniibtiph
hwjwGwlwGnipniGGph  dwwphgp |P): B0 wyl  puwlh
hwywlwywbnipyniGh t, np dwdwlwyh 7 wwhhb @ Jhdwyned gunlynn
hwiwlwpqp 7, + 1 wwhhG YuGghh ; dhowy: pb wjlb Yufudws sk
dwiwlwyhg, www winwhuh Jdwpynywb npwlb wbdwbnd &G
hwidwubn Ywd unwghnbwnp: Iwdwubn dwpynwb npwjh ophlGwy
Jwpnn k hwlnhuwbw hwiwlwngh fuwthwbOndGtph L
Yybpwywbqbnudltph qnpéplpwgp, tipt fuwthwlniiGbph dhole pGlYwoé
dwiwlwyb no  dGpwywbqbniibtph Jdwdwbwyp GGpwnpyynd &G
gnigswiht  pwpfudwl, L  hwjwh hGppnud uywubine dwdwGwyp
wluwhdwlwthwy £ Jwpdwnp b dwpyndwb npwlbpp GEpYuwjwglb
hwiwwwwnwufuwb wbgniiGtph nunnnpnywdé gpwdny (nbu G4.14),

P,
R, B, B
B p Fjll=|Py Py Py
3 Py P, Py

P 33
LY. 14. Uwnlynyywl pnpuyh wlgnidbbinh gnwpn
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npwnkin ququwpltpp hwiwwwwnwufuwbniy Gh hwdwywpgh
yhdwybtpht, phuy wnbnlGtpp gnyg G0 wwihu wbGgnudGtpp: UnGnGGph
ypw Goynid GO wOgiwb hwywbwlwbnipyntGGEpp:

UbGgnuiGbph  qpwdh hpdwl Jpw YJuwqognd £ nhdbtipthghw
hwywuwpnuiGph  hwdwlwpg, npp GUwpwagpnd | hwdwlwpgh
yhswyGtph thnthnfunipjwb gqnpéplpwgp wyuhlpl Gpw hniuwhnipjw
dwpynwb onnbG E Wn hwjwuwpnuiGbeph hwdwywnpgh [nwénidp
hGwpwynpnipynt £ wwihu  npnpbp  hwdwlwpgh  hnwuwhnepyjwG
plntpwantipp:

Wdo GEpYwywgltbp nh$tptGghw| hwywuwpnuiGbph wbupny
wnpdwd dwpynwb dnnbh Yppwenipintlp  wwpquanb ophGuyh
nGwpnty:

Ghpwnntlp nLGGOp yGpwlwaqlynn hwdwyuwpg, nph
fuwthwbnuibbph wpwowgiwld  dwiwlwyp L Ybpwlywbgbiwh
dwiwlwyp GGpwpyynd GO hwiwwwwnwufuwbwpwn  hGnlyw
ontlpGGnh0

F()=1-¢*  G@t)=1-e"":

UwhdwGGGp hwiwlwpgh hGwnlyw| yhdwybbpp

17 - wpuwwnniOwy ypswy, ,,2” - uwthwbGjwé yhdwy:

Swiwlwnpgh  wGgnuilbph  qpwdp L hwjwlwlwbnipjntGGtph
dwuwnphgp nt0GG hGnlyw) inGupp

LTI F:
P21 P22

"Pii": :

npintn P, -0 wyl pwlh hwdwlwywlnipyniGG £, np ¢ wwhpl i
Jhdwyntd  quGynn  hwiwlwnpgp, #ft+df]  dwiwGwlywhwindwsnid
YwGglh j yhdwl:

Npnabiip || dwinphgh wwppbinp hwadh wettind, np de-G, 2 -G,
4 -0 pwdwlwbwswtih thnpp GG .

w) [rr+dr]  dwiwGwlywhwindwsnid  hwiwlwpgh — fuwthwGiwG

hwdwGwlywGnipjnilp npnadnid b npwbiu g(n,z+de)=1-e ™ = Adr

wwjdwbndy, np ¢ wwhhb qunGdb| b wfuwnnibwly yhdwyniy;

p) [r+dr]  dwiwGwhwnguéntd  hwdwlhwpgh  Ybpwlwibobiwd
hwjwOwlwbnipnilp YhGh wde, wwypdwlny, np ¢ wwhhb qunlGyt)
fuwthwlywé yhswyned:

Uuwhuny, hwdwlwpgh hwjwlwlywbnipyntGGbph  dwwnphgh
twnppbipp npnzynd G0 npwtiu
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Py =1-Adt, P, =
P, = dt, Py =1-pdr

Fwdwlywngh uppp Gywpwannn nhdtintiGghw| hwywuwnpnwibtpp
(bwpbtwwnhlywywb dnnbp) Ywpbh £ YJwagit] 6G6Gnd  hGnbyw
nwuwnnnipjntbbtphg. hwdwbwywbnipntlGp, np hwdwywnpqgp 7 +de
wwhhb Yawbdh wfuwwnibwy dhdwynid, Ywpbih £ npnbp npwbu
htwnlyw| wwwnwhwpbtph hwjwbwlywbnipyniGbtinh gnudwn’

H, wwwwhwp. hwiwlwnpgp 7 wwhhb qunGyt) £ 1”7 Jhdwynid L
[t;t+dt] dwiwGwlwhwinywénid sh fuwthwbybi,

H, wwwwhwp. hwiwlwpgp ¢ wwhhl qunbyt b 2" Jhdwyney,
pwig [nr+dr]  dwiwGwywhwindwsnid hwugpbp b ybpwluielyb:
3h2jwy Gpynt wwinwhwpbbph hwywlwwbnepyniGbbph gnidwnpp htGg
(t+dr) wwhhG hwdwlwnpgh W17 yhdwynrd qunbybnt
hwjwOwywbnipncGa k.

P(t+dt)y=PMH)+ PH,) =P )1 - Adt)+ P,(t)udt : (7.1)
Liwh aund Ywpbih £ qulby 7+dr wwhhG ,2” Jhdwyntd qubGdbint
hwywlwlwbnepjniGp’
P, (¢ +dt)= P (t)Adr + P, (¢)(1 - udr) (7.2)

Muwnqtigltiintg hGwn, dr-h pwdwlbint nu uwhdwOh wGglbnt
nGwpntd, Gpp dr — 0, Junwbwlp

lim Rle+dr)-R ()
dt—0 dt

P,(t+dt)-P,(t)
dt

==P,()A+P, (0 )u=PR(t),

(7.3)
lim
dt—0

bpb wju hwywuwpnuibtiph hwiwywnpgp nstitp 2()-h L P (r)-h

GUwwndwdp, Yunwlwbp

=P, (c)-uP, (t)=P, (¢t}

__MH A —(A+p)t
P = A , 7.4
1 /1+,u+/1+,u ¢ (7:4)
A B e
2() /1+,u+/1+,u ¢ (7.5)

Gpt dwpynywb gnpéplpwgp hwunwwnybp t, wjuhlpl ¢ —> e,
www Yunwlwbp®

: U

limP (1) = =K _, 7.6
lim £ () Tep Ku (7.6)
limP(t):—/1 =1-K,: (7.7)
f—>00 1 }b_’_,u wr :

50



Wuwhuny, bpt wwhwleyntd £ qunll] hwunmwwndwsé Jhdwynid
hwiwlwnpgh W17 Yuw w2 yhswybtpnid gwnbybint
hwywlwlwbnipjntGbbpp, www  nhdbptGghw;  hwywuwnpniibbph
hwiwywpgp thnfuwpphObing hwlpwhwdwywOh Ywpbh £ onebp L
qunlb Gywé dhdwybtiph utnwghnQuwn (hwuwnwwnncb)
hwywbwlywbnipniGGtpp:  bpnp, btph 71—, www PlF)—-P L

P(t)> P, huy P (t)>0 L P (r)—0: Un nhiwpnid (7.3)-p Yytipwédh
qéwjhb hwwuwnnwibtph, npht wytwglbind P+ P, =1 hwjwuwpntdp,
Yuunwlwbp
0=—AR +up,,
0=AP, — uP,, (7.8)
1=F +P,,
nph nténLdp nLbh hbGnljw| nbupp.

p=t;p-_t (7.9)
A+u A+u
QnpSshwlwlnud nhdtipbbghw) hwjwuwpnudbbph Yugddwb hwdwn
Yppwnned G0 hGnbyw YuGnbp.

Up Ynndnid qpynid kb P, (), npuintin’ k-G hbppwlwl  pGGwplyynn

yhdwya t, huy dwfu YnninLd ZH:P,.(t)% gndwpp
i=1

PO=3 RO, (7.10)
i=l

npwntn n-p hwdwywngh hGwpwydnp yhdwybtiph phya k:
Gpb hwiwlwpgh whgnidGtiph gpw$l nilh hbGnlyw) inbupp

112 123 Z’n—l,n

olocolENC

LY. 15. Fwdwlhwngh wagnidblinh gnwppn
www hwywuwnpnidbbpp Yunbh £ yugib) hbGnlywg YubnOny.
Up Ynndncd gpynid k Pk,(t), hul dwfu Ynndncd wylpwl whgniiGbph
gniwn, hGspwh upwpltip G0 Yuwwdwdéd & yhdwyh htwn: Snipwpwlbynip
wlnwd upwphl hwiwwwwnwufuwbnn 4; nudqlnipjwl L wyb JhGwyh

hwjwlwlwbnipjwl wpnwnpwb £, nphg GGnd Ywd nip dinGnud GG
ulwplbn: CGn npnud, nbwh nnipu ninnwé upwpleph nidqlnepyniln
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pnniGnd 60 pwgwuwlwl, hul  dnbnnOGphGp npuywG:
Snipwpwlgnip & yhsdwyh hwywlwywbnepjnibp npnadnid £ hGunbyw)

kg
pwOwaling P =BR[] (7.11)
=2 ﬂi,i*l

7.1.d6PUyULALELP IUUULUNAENh 3NFUULPAFE3UL IUSHUNrYL
surrsrk 3pULULUL UhusnHE@3UL 5NNty

Yhunwplblp pun hnwuwhnipjwl hwenpnwpwnp dhwgdwé a L b
GOopwhwdwywnpqbiphg Yuwgidwé hwiwlwpg:

a b
LD T
Mupgnipjwl hwdwp plnnubbp, np Gpyne Gopwhwdwlwpgl Ep
nLObG opLbnyld 4 L 4 wwpwibupbpp:

UnwGa0wglblp hwiwlywnpagh 3 yhawly

L17-Gnpynt mwppbinl £ wfuwnnibwy GG,

»2 - wafuwwnnibwy t Gpyne nwpntiphg aGup,

»3 -GpynL tnwpnkinb t) fuwthwGwé Ga:

Swiwlwnpgh wbgndbtph qpudh nbh hGnbyw| wnbupp’

LY. 16 Fwdwlwngh wlgnLdGbnh gnwpn

GOpwnntilp nLOGOp 1 yGpwywbqlnn pphgwn: GunGEGp ¢+ wwhph @
Jhdwyntd qunGynn hwiwlwpgh [rr+dr] dwiwGwlywhwindwsnid
Jhdwy waglbint P; hwdwlwlwbnipniGhtpp.

P, =(-Adt) =1-22dt +0,

P, = Adi(1 - Adt)+ Adt(1— Adt) = 2Adt ,

A= (/idt)2 =0,

Py = udt

P, = (1— pdt)1— Adt)=1—(A+ p)dt + 0,

Py, = (1— pdt)Adt = Adt +0,
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Uuwhuny, wGgnuibbph  hwywlwywbnipniGbbiph  dwwphgp
YncOGOw hGwnlyw| nGupp.

1—2Adr 2 Adrt 0
|Ril=| war  1=(A+pdr  Adr (7.12)
0 Mdt 1— udt

(7.12) dwuwphgh hhiwl dJpw Ywquibklp hwiwlwpgh yhdwyh
thnthnfunepynilp Gwpwagnpnn nhdtiptoghw| hwjwuwpniibtpp.

R ()=-2280)+ P, ()
P, (t):lel(l)_(ﬂ"'/u)Pz(t)"'ﬂPs(t)v (7.13)

P, (t)= 2P, ()~ uP, (¢).
1= R(0)+ P, (0)+ A (1):

Swunwwndwd Jhtwynd qunlbynn hwdwlwpgh hwdwp Jbpp
ptinqwé hwwuwnnibtipp yybpwésyth hwbpwhwywywhh.
0=-2AP, + uP,,
0=24P, —(A+p)P, + P,
0=AP, — uP,,
1=B+P,+P,:

LnisGind (7.14) hwdwuwpniuiGbph  hwdwlwpgp  YuunwOwGp
wfuwwnniOwy yhdwynid qunbytint unwghnlwn hwjwbwywbnipyncbn.

2

W A2+ 20
CGnhwOnip nbwpnud, Gpp nlbGOp n GOopwhwdwywpg L by

yGpwlywbqlnn pphqun, hwiwlwpgh wfuwwnniGwy  Jhdwyned
quGybnt hwwlwywbnipjnilp npnaynid b hGnbjw) pwGwalng.

p=——%X_ (7.15)

X.
e

J!

(7.14)

1

. H
npwnb =
puinan x 2

LG0wnytlp wyb nbiwpep, Gpp nlbtbp Gpyne ybpwlwbglnn pphqun:
uyGhwywin £, np wagniibGbph hwwbwywbnipjniGGEphg Ythnfudblb chuwjb
Py-p L Py

P, = pdt + put = 2 P,y = (1~ pdt)(1~ pdr) = 1~ 2udt
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Ubgnuibtph hwdwbwywbnipyntGbtiph dwwnphgp YnibGbw hGunbyw
inbGupp.

1—2Adt 2dt 0
||p,j||: udt  1—(A+mde  Adt
0 2 udt 1—2udr
Swunwnywsd Jhdwyntu hwiwlwngh hwdwuwnpnidlGtiph
hwiwywpql nLGh hGwnlyw| nbupp.

0=-2AP, + upP,
0=24P, — (A +u)P, + AP,
O:ﬂPz _zlul)}
1=P +P,+P,
Lni6biny ytipp pipqwé hwiwlwnpgp Yuinwbwhp.

2

(7.16)

:—:I{2
A+w® "
Gpt niblp n GOpwhwiwlwpg L 7 pphqun, www hwdwlwpgh

wfuwwnniOwy yhdwyned qubdbint unwghnbwnp hwjwbwywbnipyniGp
npnayncd £ hbnbyw| pwlwdlny.

n

H n .

———=K":
A+pr

7.2. d5MULULALYNN IUUUNUNGENP 3NFUULPAFE3UL  3UTHUrLL
cLiuLNEN UGSULUL MUl3NkUSU4NruuL fsnentu

1

TGhunwplblp  wwpqwanyb nbwp, Gpp nlbbOp 06y hhdGwywb
wwhnrunwihl hwiwywnpg: CGnniGbGp, np hhdGwlywb L wwhniunwjhG
hwiwywnqbinb nLGGG Gnuyb hnwuwhnepynclp (A-0 L -G):

UwhdwGGGp wwhniunwynpywd hwiwlwngh hGwnbyw)
yhdwyltpp
L17- Gpynt hwiwywnagbinb b wfuwwnniGwy GG,

»2"- hwdwywnqbphg dGYp wpuwwnnibwy , huy djnup fuwhwbjws,
3 - Gpynt hwdwywnabinpl b fuwhwbdwé Ga:

JdEpwywbqbnidip Ywwnwpynid £ 2 pphqunltiph Ynndhg: UyGhwjwn L,
np wwhniunwynpywé hwiwlwpgh wpfuwnniGwy yhdwynid qunbytipnt
hwywbwywbnipyntlp npnzgned £ npwbiu B+ P, :

UGgnuibGbph hwywlwlwbnepyniGGbph dwwnphgp GnyGG E, hGs np
Gufunpn fulinph nbwpncd
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1—-2Adt 2dt 0
|Pil|=| wdr 1=(A+u)de Ade (7.17)
0 udt 1— pdt
Muwhniunwynpywéd hwiowlwnpgh hwunmwndwsé yhdwyh hwidwn
Ywaqidwé hwywuwpniilGbph hwdwywngh |neéndhg Yuinwlwbp
2

- H . _ 2
b (A+u)
2
W+2u A 2.
K, =P+P,= =1- =1-\l-K ) :
hy 1 2 (/1+,U)2 (/1+,u ( u{)

COnhwnip nGwpned, Gpp nlbblp 7 hwiwlwpg L 7 pphqun,
wwwnpwuinwywbnipjwl gnpdwlhgp npnzyncd £ hbnlyw pwlGwaélng.
Ko, =1-(-K, )"

uty yGpwbnpngnn pnhqunh nGwpntd wbgniGbpp
hwywlwywlnipyntGGbph  dwuinphglh  nbh  (7.16)-h  wnbupp, nphg

unwgywdé hwywuwpniibGtiph hwdwlwpgh |nténdihg YuunwbGwbp
2
Khu =Pl+P2= zlu +2l}u 2"
! X +2Au+24
CGnhwGnip  nbGwpnud, Gpp nlbGGp » hwdwlwpgbp L 1
JtipwGnpngnn pphqun, K, npnzynid £ htinbyw] pwlwalny

1

K=", (7.18)

nx.
= !

. M.
npunb =
pwntn x 2

7.3. d6ruUyULALYNN IuUULUMaGNh 3INFUULPNHE3UL IUG4UryC
cuiuLnER entuurpuniUNd MUINFUSU4NPUUL 15Mentu

Uju nbwpnid hGwpwynp G0 hwdwywpgh hGunbyw) yhdwybbpp

LT -hhdGwywl hwiwywpgp wfuwwnnilwy k,

L2 -hhilwywb  hwiwlwpgp  fuwthwbdsp  E gnpénd
wwhniunwihln,

»3 -Gnpynt hwiwlwnagbnpl £ fjuwthwbyby GG:

Glpwnptlp niGtlp JGpwlnpngnn 1 pphgqwn: Npnatbp wbGgdiw
hwywlwywbnipynlGbbpp
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B, =1-Adt, P, = udt, P, = (udn)* =0,

Py=2dt, Py =(-Adn)(1~pdt)=1~(2+u)dt, P, = udr ,
P,=(Ad)’ =0, Py =(1-pdt)Adt = Adr, Py=1-pdt
L Juqutlp wagnuibGbph hwywOwywbnepjntGGph dwwnphgp
1— Adt Adt 0
|Pi|=| mdr 1=(A+u)dr A |: (7.19)
0 udt 1— pdt

(7.19) dwuwphgh hhdwl Jpw Ywquklp hwunwundwd ghdwynid
qnidnn  hwdwluwpgh  dhdwyh  thnthnfunipnitbp  GYwpwagnnn
hwlpwhwJwlwb hwywuwnniibbpp.

— AP +uP, =0

AP, ~ (A + p)P, + P, =0
AP, — AP, =0

P+P +P=1

Lnusting  unmwgdwé  hwlpwhwquywb  hwyjwuwpnidGtph
hwiwywpgp Yunnwbwhp

2

(7.20)

plz%, 1)2:#‘
W+ Au+ W+ Au+ A
)
Ky =P+P=——2 2.
W AU+

COnhwlnip nbwpenid, tGpp nlGGlp 7 hwdwlwpg L 1 pphqun,
wwhnunwynpwd dhwgnipjwl wwnpwunwlwbnipjwl gnpéwlyhgp
nnn2yncd £ uinnpl pipdwé pwlwdlbing

K =11 (7.21)

hy n
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8.3uvuuurakb INFUULPNHEB3UL 3UCHUNYh
SMruuurULUYULUIUYULULULUSPL UBRNNL

8.1 3ntuuLhNHA3UL IUSHUryh SPUUURULULUL IPUNFLRLEMD

LG60Gwnyynn dtpnnp dwydby £ ybpohh wnwphGtphb L GEpYuynidu
wnnibwynid £ qupqwlwy: UG hhdGnid £ dwpbdwwnhywlywG
inpwiwpwinipjwl wwwpwwinh Yhpwrdwb ypw, npp hGwpwynpnipyni
E wwihu pniywb dncGyghwih nbupny dLwjlwglb] pwpn Yurnigdwép
ntatignn hwidwlwnpqgbph wfuwnnibwynipywl wwydwboEpp b unwOw
Gpwlg hncuwhnepjwl hwqwnyp hwiwnp wGhpwdtin pwlwdlbp:

3hwy dLwjlwgiwb tnipjnilp wwpgbnt Gwwwnwyny pbhwnytlp
dwpbiwwhywywb  wpwiwpwlnpjwl  hGnlyw; 6 hhdGwlw
nnnyyplbipp:

1. bpb nplhgt C wunyph hwdwp YJwpbih £ wnb, np wib
60wphin £, Gpb G0wphin G0 A Ywd B wunyplbipp, www
Gapwywglnud GG, np C wunypp hwjwuwn £ nhgnilGyghwh
gnpénnnipjwdp hpwn hbwn juwydwsd A L B wunyplbphl C=Av B:

Liwlwwbu, et  hwiwlywpgh hwiwp Ywpbih £ wlnb, np wyb
w2fuwwnnilwy k, Gpb wpfuwwnnibwy 60 Gpw a L b wwppbipp, www
Gapwywglnud GG, np hwdwlwpgh wfuwwnnibwy dhdwynid qunbdbip
(¢ wwuwwhwpp) Yuwwdwsd £ a L b wwppbph  wfuwnnilwy
yhdwyltbpnid  quldbint  a L+ wwuwwhwpbbpp htiin
w2fuwwnniOwynipywb  hbGnlyw|  wpwiwpwlwywl hwjwuwpnidnyg
c=avhb:

NhayniGyghwih gnpénnnipjnilGp unbih £ GGpyujwglbp ¢ L b
twnnbph puwin hneuwhnipjwl gniquhtin shwgywé ufubidwny.

a

b

LU.17 Luwn hniuwy pnepyunl gniquihbin dhugiwl
ufubidwl

2.6pt npuhgt C wunyp G20wphuin Lk, Gpb G20wphin GG A L B
wunypbbipp, wwyw wjn ywjdwbp GEpYuywgynid t hbnlyw) Yepwy
C=AAB,
npintin A - YnGniGyghwih gnpénnnipjwb GrwGa k:
Liwlwwbu, tpb hwiwlywpap wptuwwnnilwy £ wyb nbwpndd, bpp
dhwdwdwlwy wfuwwnnilwy GO a L b wwppbipp, www Gpw
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w2fuwwnniOwy yhtdwynd qunldtint ¢ wwwwhwpp a L b wmwppbiph
wfuwwnniOwy yhswybbpnud qubdbint ¢ b & wwwmwhwnpbbiph hbwn
ywwws £ wpuwnnibwynipjwl  hGnlywp  wnpwiwpwlwlwb
hwywuwpnidiny.
c=anb=a-b: (8.1)

Un(ynLGyghwih npwdwpwbGwlwb gnpénnnipnilp GepYuwywgyned k
a L b wwppbph pun hnwwihnepjwlb  hwonpnuywb  Jhwgdwb
ufubdw)ny.

—1 a b

LU.18 Luwn hniuwy hnepywl hwonpnwlwl dhwgdwl
ufubdwl

3. Bpti nplbhgt A wunip dfundnd £ B wunypnd, www A-0 L
B -0 Juwyws GG druntwb npwdwpwlwlywb gnpénnnipjwip B=A:

Incuwhnipjwl inbunipjwlb 0B wju gnpénnnipyntlp Yhpwneynid k
wjuwbiu. Gpb ¢ wwpph wfuwwnnibwy yhdwynd qunGytbip hwdwpyp
npwbu ¢ wwunwhwn, wyw Gpw wlwfuwnnGwy ypdwyned qunbybip
Yhwiowpyh npwbu ¢ wwwnwhwp:

4. YhagyniGyghwyh, ynGncGyghwih b dfundwb gnpénnnipjniGGbpp
hntuwhnipjwl nGunipjwb 069 hwdwnpynid GG hhdGwywb, pwbh np
G0wgwé pninp npwiwpwlwlwb gnpénnnipjniGbpp hwbgligynid GG
nnwg:

5. Spwiwpwlwlwb  dnGyghwlbpp Ywpbh E O0Jugqupybi,
wyuhlpl  wyld ALwihnfubp  wjlwbu, np plGngpydtla  Guquanl
pwlwynipjwip wlnwiltp Ywd GpwGgnid Ypybynn wlnwabtp s hae6a:
Un GOGwwwwyny dwpbiwwhywlywbt  wpwdwpwlnipjwl  dGo
wnwownpyynid GG hbinlyw| pwbwdlbpp

Na-a=a, 1) (avb)=a-b,

2ava=a, 12) (a-b)=avb,

3)ava-b=a, 13) abval;za,

dHhlva=1, 14) avab=avb, (8.2)
5 avb=bva, 15) (a-a)v(a-b)=a,

6)a-b=b-a, 16) a-(avb)=a,

Tava=1, 17 (avb)ave)=av(b-c),

8)avi=a, 18) (a-b)v(a-c)=abve),

9a-1=a, 19) Fm(a,b,c)= a- le(l,b,c,...)v a- sz(O,b,c,...):
10)a-a =0,
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Spwiwpwlwlywb  pnibyghwih™  F, -h  dLwihnfunip  wjlwhuh
inbiuph, npuntn Ypybynn winwabtn sywb, wlwwdwbnptbt wohpwdtiwn
E hntuwhnipjwb hwadwplbtiph hwdwp: Ophbwy, tpbk F, =a-a, wwuw,
Gpp hniuwihnipjwb hwpdwpynd ¢ wwwwhwpp thnfuwphGyh P(a)
hwywlwywlnipjwap, wwjw ufuw pNLjL Ywnnyh: hpnp’
Pla-a)= P(a)P(a)= P*(a), tipp hpwlwlnd F, =a-a=a L hbwnlwpwp
P(a-a)=P(a):

Swunlywwbu nwnpnipjwl £ wpdwbh (8.2)-h pwlwdél 19-p: WG
oqunwgnpoynid £ wjlwhuh nbwpbpnid, Gpp Gnw pwGwdlbpny
wOhOwn £ pwgwrt) Ynyaynn wlnwibtpp:

OphGwy wpdwé b F, =(abe)v (de)v (ac) dnibyghwa: UyGhwyn
np (8.2) pwlwdlbpny a L ¢ wlnwaGtph YpYbnipjwld pwgwrnidp
wlhOwp £ Wn wwwdwneny dbppnstitp  F, -0 pun a thnthnfuwywah,
hwiwdw)l pwlwdl 19-h.

F,=aF, vaF,, :[a(l-b~c)v(d-c)v(1-c)]v [5(0-b~c)v(d-c)(O-c)](8.3)

6. Upfuwwnnibwynipjwlb wjld wnpwdwpwlwywb pniGlyghwb, nph
npwiwpwlwlwb gnpénnnepyniblGtipp thnfuwphbywé G0 pqupwlwlwb
gnpénnnipjntGGGpny, Yngdnid £ pdwpwlwywl nbupnd Geplwjwgdwé
w2 fuwwnniOwynepywb $nilyghw Yuwd w2 fuwwnniOwynepjw
pwpwlwlwb $nibyghw: Spwiwpwlwlwb pnibyghwlbnp Yupbih k
dLwihnfubp  pywpwlwlwGh  oquwgnpétiny hbwnlyw] pwlwdlbpp
(YwGnGGGpp)

anb=a-b, avb=a+b—a-b, a=1-a: (8.4)
8.2. SMuUUrULUIUYULUYWULUSPL UBE@NTNY INFUULPNHI3UL
3ucduryb Us@NhLUL
Swdwlwngh w2 fuwnnilwy Jhswynrd gqunbytint

hwywlwywlnipyntlp npntnt hwdwp wOhpwdtiun k.

1. Pwnwghnptl dLwybpwb] hwiwlwnpgh wpfuwnnibwynipjwb
wwjdwbbtpp L npw  hhdwO  Ypw Ywqgub| hwiwlwpgh® puwn
hniuwhnipywb Yunnigywépwihb ufubdw:

2. UuwwnniGwynipyjwlb  wwydwbbbph  hhdwl  Jdpw  YJuaguib]
hwiwywnpgh wfuwwnnibwynipywb F, npwiwpwlwywb dnillyghw:

3. Ubhpwdtywnipjulb  nbwpnd  dLwihnfuby  F,  $nlyghwl

dhO0pdwgbbiny L pwgwntind Ynpyaynn wlnwabtpp pwlwdl (8.2)-tph
oqlntpjwip:

4.  Whuwwnibwynipjwlb npwiwpwlwlwb $niGyghwihg waglby
pywpwlwlwbh pwlwdlbp (8.4)-h oqlnLpjwdp:
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5. UfuwwnniGwynipjwlb  pdwpwlwlwb  dnilGyghwynd  wwpq
wwwnwhwnbbpp hnfuwphGbp npwbg hwywbwywbnipynGGbpny:

6. Uunwgwd pwlwdlnid nbnwnnb hwjwlwlywbnepjniGlbph
pywjht wndbpbtpp L hwdbp hwdwlwpgh wfuwwnnibwy yhdwynid
g0yt nt hwywlbwywbnipjniGnp:

OphGuwly npn2tp  wnwibbiph hwnnpniwa hwiwywnqgh
w2 fuwnnilwy Jhdwyh hwywbwywbnipyncbp, Gpb a,b,d,e
Juuwntnhltiphg Jntpwpwlgjniph wzfuwwnntbwy Uhdwyh
hwwbwywbnipyntGGGpp hwdwuwn 66 0,9-h, huy ¢ Ywwninnilp® 0,8-h:

Swiwywnpgh wfuwwnnibwynipjwb wwydwbGtpp htnlyw G GG.

Swidwlwngp wpfuwwnnibwy k, Gpb wfuwwnnibwy GG a-0, ¢c-0 L e-
G, ywd d-G, ¢c-G L -G, wd a-0 L b-0, Ywd d-0 L e-G (a,b,c,d,e-h
wyblwgnudip wybinpn £, pwGh np wb pwgwndbine t dhGhdwgdw
nGwpntd): Cuwnn  hnwwihnipjwl  Yurenigywépwihl  ufubdwb niGh

wjuwhuh inbup’

[c]
[d f—— e ]

LY 19. Jwdwlwnagh puwn hncuwy pnipul
Ywnnigywdpuyhl ufubdwl

uybGhwyin  t, np (8.2) pwlwdélbbpny Yynpyadynn wlnwibtph
pwgwnniip wGhGwp t: Un wwwndwneny ybppnestbp £, dniblyghw 19-
nn pwOwdébh hwdwdw)h, pun ¢ tnwnph.

F, =[c-F, (a.b..d,e)|v[cF,,(a,b.0.d,¢)|=

:c[(a-b)v(a-e)v(d-e)v(d-b)]vc_*[(a‘b)v(d-e)]

Uphpwntlp (8.2) pwlwdlbpp L  wwpgqbiglblp  unwgqwé
SnLGyghwl abvaevdevdb=(avd)-(bve),

Guunwlwlp' F, =c[lavd)-(bve)lvclabv de]

Swdwlwngh wfuwwnnitGwynipjwb F, unpwiwpwlwlwh
dnilyghwihg wbglblp pwpwlwlwb $nilGlyghwih oquwgnnpsétiny
(8.4) pwlwaélbinp.

F, =c[(a+d—a~d)~(b+e—b-e)]+(1—c)[a~b+d~e—a-b~d-e]

Onfuwphlbny a,b,c,d,e wwwnwhwnltpp npwg
hwywlwlwbnipyntGGGpny, Yunwbwbp
P=P[(P,+P,~P, P, )P, +P.~F, P, )4 (1~F \P,P, +P, -P.~F, P,-F,-P.)=0917:
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9. AUMN IUUUYUNAGNk INFUULPNFE3UL B4
ur3nruudtsSnie3UL IUc4uruh Usnauere

9.1 AUMT YUNNF8YUSDL NFuE8NN JuUULUrasrk INFUULPNHA3UL
ucdurye sruvurULUIUYULUYULUSPL UBRNANY

U3-tinh hntuwihnipywl hwdwnyh dwdwbwy wnwowbnid GG |nLpo
nddwnpnipjniblbp’ yuwwywdéd Gpw Ywrenigywéph pwpnnipjwb htwn: Un
wwwdwneny  pwpn  Jwenigdwépny  hwiwlwpgh  hniuwihnipjw
hwqwnpyhg wnwy, hGwpwynpnipjwl nbwpnid, wbhpwdbn L
dLwihnfubp Opw  Ywrenigywépp  wyl wwpqbiglbint L hwdwnyh
nbuwybiinhg wybiih hwpdwp nupdGbine Gwwwnwyny: LGGe, np wn
wrniiny wikGwhwpdwnp Ywenigjwédpp wnwnppbph hwenpnwlywb Yuwd
gnrqwhtin-hwonpnuywb dhwgnedb £ Uju hwlquiwlph htwn Juwdwsd,
hniuwhnipjwl nGunctpjwb 669 dLwdnpdby £ dh hGplnipnylb ghnwywb
ninnnepyntG,  npp - Ypnd £ hwdwlwpgbph  Jurnigywépwihl
dbppnisnipnith wGdwlnwdp: Wn ninnnepjwG 2powGuwybBpncd
oquwgnpoynid G0 dwpbiwwnmhywlywl wnpwiwpwbnipinil, gnpwdltinh
nmbunctpntd L wyl: Uwpbdwwnpyuwywl  wpwiwpwlnipjwl  dbp
wwuwgnigynid £, np gwllywgwd wpwiwpwlwlwb gnpénnnipnth
Ywpnn t thnfuwphGytp nhoyniGyghwny, YnlyniGyghwiny L dfundwdp:
Lwlh nn GoJwo nwnppwyuw qnpénnnipjnLGGENhG
hwiwwwuwnwufuwlnd G0 wwppbph  gniquhtn L hwenpnuw
Ghwgnuilbpp, www gwlywgwéd pwpn  Ywenigwép YJuwpbh k
GGpYwywglbp  gniquhtin—hwonpnwywl  dhwgnuilbph  hwdwfudph
inbupny:

UptGp npn Ywplnp npnypltip LW hwodGwpwpwlwbatn, npnGg Ypw
hpabGynud £ U3-Gph hntuwhnipjwG hwwpyp:

@
L
%9

1JL| 20 ((b/?wgl//n[ﬁLUd&)) U/‘Z/b[jw bu21 ((UU[ﬂ/]u./d[l)) U/Z/blju./

1. «GnwOyniOwdly»  Yuwenigwéph  ALwihnfunidp  «wunnuéby
Ywnnigdwéph: SpJwés Lt «bGnwOyniGwdl»  Ywrenigwép, npb
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wlhpwdtipn £t dLwihnfubp  «wuwnnwdbh», npwbugh  «wuwnnp»
hwiwndtip |hGh «GrwGywbpy», wlhpwdbn £, np hwdwnpdbp |hGGG
«GnwOyjwb» L «wuwnnh» wfuwnnibwynpjw b hwyjwuwpnidlbpp.
avbc=xy; bvac=xz; cvab=yz; (9.1)
npinbn a, b, ¢, x, y, z wwwmwhwnpltp GG, npnlg hwiwwwwnwufuwb
hwiwwwwnwufuwb tnwnnpbpp quGyned G0 w2fuwnniGwly yhdwyned:
(9.1)-hg hbGwlnwd £, np 1-2, 1-3 L 2-3 npwlbph wpfuwwnnibwy
yhowybbph hwjwlwlwlnipniGGbpp wbwnp £ dhgwlg hwywuwn
LhGGG, hGswbu rwOlywa, wjbwbu E wunnh hwdwnp’
P +BPR-PEP.=PP,
B+FRF-FRF =PP : (9-2)
P.+PP,~PRP.=PP.
tet P,=F, =P =P, L P,=P, =P =P, wyw (9.2)-p Yniltlw
wjuwhuh nbup’
P, +P}— P} =P?;

P,=yP +P}-P]:

OphGwy npnztp YwipowyuwihG ufubdwih wpfuwwnnibwly yhdwyh
hwywlwlwbnipjnitlp, Gpb  Jnipwpwlsnip wmwpph - w2fuwnnebwy
yhdwyh hwjwbwywbnipjnilp hwywuwn £ 0,8-h:

a, b, ¢, mwppbphg pwnyugwé «tnwlyntGwadl» Jurnigwdépn
dLwithnfubilp «wuwmnnh»’

P=VP+P’-P'=P =P, =P.=096 . ______ .

F,=x{ybvzd}

F, =x{yb+zd—ybzd}

K=P-(P,B,+PF,~PFPF,)=091

npwntinhg

Ul-tph  pwpn  Ywnnigywépp  wwpqbglbint  Guwwnwyny
oquwgnpoyntd £ Gwl wrnigywépp pun pwlwihwihG Yuwd hhdbwlywG
twnnh ybpniédwh dbpnnn:

Wu dbpnnh EtnpyncGG wyl t, np wnpdwé pwpn Jurenigwdpp
thnfuwphGyncd k Gpynt wdbh wwnq Ywnnigywépltiph
hwiwhudpnipjwdp wjlwbiu, np wjn Jurenigwdéplbinh wfuwnniGuy
yhowybbph hwywlwywlnigjniGbbph gnidwpp hwywuwnp t [hGnud
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uyqpbwyuwh Ywnnigwéph wfuwwnnilwy dhdwyh
hwjwlwywbnipjuwbp hwdwdw)b |pnpd hwywbwlywbnepjwb pwbwdlh:

Unwlg plGGnipjwl wnGGint dGpnnh nGuwywb hhdnlGplbipp, gniyg
nwlp Gpw Enipynilp hGwnlyw) ophlwyny: Ghpwnnblp whhpwdtiwn k
ytipyniét npdué ywapswywihl ufubowd

a 1o M

o -
A e 1o

c d
- — c F—4d [~

LU.22. Jwdwlwngh punn Gunntgdwoph Jbpinioncdp pun
pwlwpuyhl e tnwpnnh

Muwhwlpynd £ wyb ybpinst) 2 pwnwnphs ufubdwGbph: Npwbu
«pwlwihwihl» Ywd «dbppneéiwlb  wwpp» plwnpGlp e wwnpp:
Glhpwnptilp e wwppp qnbdnd £ wpfuwwnniGwy Jhdwynd: Un
ntwpntd Gpw thnfuwpblb ufubdwynud wpbih £ onObp Guwyui juw:
Pwjg wyn nbwpnd upubdwihG hweonpnwpwn swbwp t dhwgyh e
tnwnpnpp, pwOh np upubdwh  w2fuwnnibwynipjult wWwydwowlyw b
«wjuhlpl pninp wwppbpp wfuwnnibwy GG» hwdwbwywbnepynilp
nywp  nbwpnd  npnagnud B e-h wpfuwwnnGwy  Jhdwlh
hwywlwywlnipjwdp: Pwyg e wwppp Jwpnn b qunOdbp  Gubl
fuwthwbdwé Jhdwynid: Wn nGwpnid Gpw inbinnud wbwp £ dhwgyh e
tmwppp: Cun pwlwihwihG wmwpph pwpn hwiwlwpgh Ywrnigywéph
ybipniédwh Yubnbp Yuptih £ dLwybpwbp wjuwbu.

1. uygplwywh Ywrnigywdépnid pOGunpynud b wioblwwwn Yuwbp
nLbtignn x wwppp npwtiu pwlw| hw)jhG:

2. x wwpph wbnnud uygplwywld Ywenigjwdpnid npynud k
Uounwlwl Yww Ywpd dhwgnid, huy ufubdwihb hwonpnwpwnp dhwgyntd
E x wnwppp: UpryniGpnid unwgynid £ wnwohl uwrnigywépn:

3. x wwppp uygpbwlwb ufubdwihg hwGynid t, wyuplpG Gpw
Ywuwp Gjnwubbpp hGwn fuqynid £ b unwgwéd ufubdwihG hwenpnwpwn
dhwgyntd x wnwppp: UpryniGpnid uinwgyntd t Gpypnpn uwenigwépn:

4. Jwpqwpyynid GG 2 Yuenigwdéplbph  wphuwnncGwy
yhdwybtph hwywlwywbnipyntblbpp A L P, -p:
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5. Npnaygnud b uygpbwlwb Yurnigywdph woiuwnniGwy yhdwyp
hwywlwywlnipjnilp npwtiu P+ P, :

9.2 ;UMM JUUULUNAENP GNNSNFLENHE3UL UNM3NtLUdESNHa3UL
quulusnruc

Pwpn wbuGhyuwywb hwiwlwpgp thnfuwnwpdwpwn Juwljwd,
Ywnnigwépwjhlb inbuwytinhg hpwphg wlywfiu tnwppbph hwdwfunwdp
E, npG odindwé t Ywnnigdwépp thnthnfubint hwnynipjwdp L inpdwé
qnpéwnniypltinp twnpkin w2 fuwwnnitOwynipywb dhdwybtpnid
hpwywlwglbint  nlGwynipjwdp: ULGY Ywd dh  pwbh  wwppbiph
fuwthwbnidGbpp 560 hwlqbglniy wjnwhuh hwdwywpgbph
fuwthwOdwlp, wy Gdwqbglnud G0 Gpw gnpéniGbGnipjw b npwyp: Pwpn
nbGubhywywt hwiwlywpqgbph hwdwp fuwthwGdwb hwulwgnepynilp
wlhdwuwn £ nwrbnud, wjn  wywwdwend  Gpwbg  hniuwhnipjwb
qOwhwwndwb hwdwn dingynid b gnpénilbnipjwl wpnniGwybwnnipyncl
hwulwgnipntGp, nph qlwhwwnudp  Juwwpynd £ hwwnndy
dniGyghnbGuGbph” wpynibwybwnnepjwb gnigwbhpbGtiph dhengny:

UpmyniGwydbunnipntlp hwdwlywpgh hwnynipyntGlGbiph hwdwfunidp
E, npp npnpnud £ Gpw whwnwOhnipjntlp  pun GwGwynipjw
ognwgnpéiwl nGwpnLd:

Upmynibwdbunnipjwb gnigwbhpp hwidwlwngh wjlwhuh pywjhb
pGnipwaghn L, npp qGwhwwnid b hwdwlwnpgh hwpdwpwybnnipjwb
wuwnh8wlp hp gnpéwnenypltipp  Yuwwwpbine wnbuwybnhg: Npwbu
wpryntbwybunnepjwlb  gnigwlhG6p Ywpnn GO oquwgnpéyb
hGpGwpdtipp, wpunwnpnnwywnipynilp, 2whnypp, hnuwhnipjw(
pnipwagnptpp L wyl: Npwtu  hwdwlwpgh  gqnpénibbnipjw
wnpryniLowybwnipjwl gnigwlhy oquwagnpdéynid £ hbnlywy dGdnipyniln,
npp Yngynid b wpnynibwybnnipjul wwhwwGdwb gnpéwyhg

Koy = (9.3)
0

npinbn E-0 hwdwlwpgh  wpyniGwybinnipjwb gnigwlhb b
hwpdh  wnGtind wwppbph  hnwwihnepnilp,  E;-0  hwdwlwpgh
wnryntbwybunnepjwb gnLgwlhyG £ mwppbph pwgwpduwy
hntuwhnipjwb nGwpnid:

Swpntph wbhniuwhnipyjwb wantignip)nilp hwiwywngh
wpynibwybwnipjwlb  Jypw  qlGwhwwnbine  Gywwwyny hwpdwnp L
oquwqgnpob| wgnbgnipjwl gnpswyhgp

K =—t, (9.4)
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npntn  E, -G hwdwlwpgh gnpénibbinipjuwl wprynibwytunnipjwl
gntgwlh0 k, Gpp nwpnpbpp pwgh i -nnhg pwgwnpdwy hniuwih GG:

MGwp £ G26), np hwdwlwnpgh wpynibwybunnipjwb gnigwlhyp
wwng hwiwywpgbiph hwiwp hwapGyanid £ wifuwgwb wfuwnwbph
hwywlwlwbnipjwb htwn:

hpnp’

Kuy == BP0 _ . 95)
o EO EO

Pwpn hwdwlwnqgbiph wpnyntbwybunnipjwb qUwhwuwnnidp
swihwquwlg wpfuwwnwwnwnp b nddwnphG funhp t: Lywwnwwhwndwn £
w)b qGwhwwnbnt nGwypnid nhunwpyt; hwdwywpgbph 2 nuu’

1. Gwpawwnbl gnpénibbinpjw b hwdwywpgbin, npnbg wfuwwnwbph
nbnnnipyntlp wybpwb Ywpd £, np hwdwlwpglb hp dhdwllb wyn
pGpwgpntl gnpStwlwlnptl sh Ywnnn thnfubi:

2. Skwlwa gnnénLltnLpywb hwiwlwpgbin, npnlg
gnpénLlbnipjwl  dwiwlwlywplpwgpnid  G66  hwywlwywbnipjwip
hGwpwynp GG yhdwyh thnthnfunipyncbbbip:

LG0wnytLp Jwndwuwnl qnpénLbtinipjwb hwdwlywpagbiph
wnpryntbwybunnepjwl  qGwhwwndwb  dGpnnp  hGnlywp  wwpqwagne)b
onhGwyny:

Ghpwnptilp niOGOp 3 wwpphg pwnugwd pwpn hwiwlwng,
npnlg  fuwthwOnudbbpp dhwyb  Gwqgbglnd GG hwdwlwnpgh
gnpéniLbbnipjwlb npwyp: CGn npnud, twppbph hGwpwynp yhdwybtiph
phup hwdwuwp £ 2-h" wauwwnnibwy Jhdwy L uwhwbdwé yhdwy: Un
nGwpntd dwiwbwyh gwlywgwéd wwhpb hwdwlwpgp Ywnpnn £ qunGyb
hbnlywy 2°= 8 Yhswyltiphg nplt dEynLE

S, hwiwlwpgh 3 wwpptpb t quOdnid GG wpfuwnnibwy
yhswyned:

S, fuwthwGybp £ 1-hG wwppp, huy dGwgwé 2-p qunGynid GG
wfuwwnniOwly yhdwynid:

S,  fuwthwldby £t 2-pn wwppp, huy 1-p L 3-p quGynd GG
wfuwwnniOwly yhdwynid:

S, fuwthwGyby £ 3-pn wwppp, 1-p L 2-p qnGyncd 66 wfuwnniGuly
yhdwynd:

S, fuwthwayt) 60 1 L 2 mwpptpp:

S;; fuwthwayt) 60 1 L 3 mwpptpp:

S,; fuwthwybl GG 2 L 3 wpptbpp:

S1p; 3 wwnnl b fuwthwGdby GG :
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LoJwé dhdwybtipniy hwiwlwngh wpryntbwyGuinnipywb
gnigwlhzbbpp hbwnlyw G 6O E,, E,, E,, E,, E,, E;, E,;, E:

Uybhwywn t, np ybipp Gywé wpdtpltpp 7, B, P, P, B,, R,
P, P,; hwjwlwlwlnipjntGbtipny plnnclnn E 0t6nipynilp pGnhwn

wwwnwhwlwb dGénpyntl £, ntunh hwiwlwngh wpnnibwybnnipjw

gntgwlhyp npnpynid £ npwtiu Gpw dwpbdwnhuywl uwywunty:

M[E]= [EOPO + ElPl + E2P2 + E3P3 + EI2PI2 + E13P13 + E23P23 + E123P123] (96)
Chnhwlnip nbwpeny, tpp hwowlwpgp pwnlugwé £ » mmwpptphg,

pwlwdlp YpGnniGh hbGnbjw) inbupp

M[E]=E,R, + ZH:E,.PI. + Zn:Einj + iEUP,.I..mPU..m+ E,.nPy.n: (9.7)
i=1

i,j=1 i#j,.m=1
i#j i<j<.<m

Gpbt hwiwlwpgh fuwthwbniibGtpp dhyjwlghg wllywfu GG, www
Ywnnn LOp qntt, np
p=[r=[]0-a). B=¢]]R B =0,]]~: (9.8)
i=1 i=1 k=i k=1
k#i k#i,j

Gpb max{q,.}<<1/n, www wnpunwhwynnipntGbtiph d6e wbwnbubiny
2 Lwdblh ¢ wwpnibwynn wlnwdbbp, yunwbwbp

M[E]:Eo(l—Zq,.HZqij ‘E=E,~Y q,(E,~E,): (9.9)

i=l i=l i=l

Unwgywd pwlwdlny M[E]-h npn2dwl nbwpnitd pnyp npwé

ufuwp dnunwynpwwbiu Ywnbih £ qGwhwwnb) hbnbyw) pwGwdlny
5:%[maxqi]~Eo:
JdbGpwywbqbynn hwdwlhwpgh hwdwp g;-0 npnadnid £ hGnlyw)

pwlwadlny.

A
G 9.10
q; Py (9.10)

uyGhwyin £, np unwgdwé wnbsnipjnilp Shon £ gubyugwé —h

hwdwn:
{Eo—gqi(r)wo—m}

E,

K (t)= : (9.11)
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Stwywb  hwiwywpgbiph  wpnynibwybnnipjwb  qlwhwwnnidp
hpabwywbnd hpwYwbwgynid £ Gowbwywihb dnnbiwdnpdwb dGpnnny:

10.3NtUULPNAFHE@3UL OMShUULUSNIU

hGswbu G261 GOp, wwhniunmwynpndp hGwpwynpnepyntl £ wmwhu
hwibdwwnwpwp gwoén hniuwihnipyntd niltignn wwnpptiphg Ywnnigb|
wwhwboynn, pwdwywbht  pwpdp  hnwwihnipjwdp  odnywé
hwiwywpg: Uwlwjt Jbpehlu wlwwypdwlnptlt hwOqbglnid £ wyn
hwdawlwnpqbiph pwyh, swihtiph L wpdbph dtéwgdwln: Ujn wywwndwnny
gnpéGuywhnid dwagnid G0 hGwnlyw| 2 inhwh hntuwhnipjwb owwnhdw
fulnhnGtipp.

1.Uwpuhdwglb] hwdiwlwpgh hnwuwihnipjnibp hwdh welGbing
Gpw wwppbph gnudwpwyhl pwzh, swihtph L wpdtiph dpw npjwé
uwhdwlwthwynidbbpp:

2.UhGhdwglb] hwdwlwpgh wvwnpnpbph gnudwpwjhb pwpp, swihbpp
L wpdtipp Gpw inpdwé hntuwhnipjw nbwpned:

L 1 J L 1 J . 1

2 2 L L _\
L—~di=y ... b=y
LY. 23 Twhniuwnwynpyws hwdwlwngh wenigdwdpuyhl ufubdwl
puwn hncuwyhnepiuwl

Mywé fulnhpbtipp dwpbdwunhynptb GepYwjwglbine Guywwnwyny
nhunwnplblp htwnlyw pun hnwuwhnepywl hwenpnwpwn dhwgwé n
pdnd  GOpwhwdwlwpghg  pwnlugwéd  hwdwlwpgp,  npnlghg
Jjntpwpwsniph fuwthwlnudp  hwlgbignd £ nne  hwdwlwpagh
fuwthwGdwlp (gnpénclbnipjwl nwnwnpbgdwbn): 3nipwpwsnip i -nn
Ghpwhwiwlywnpgp Ghpwnend £ (x; +1) pdnd wwppbp, npnGghg dtyp
hhdOwywa E, huly djneulbpp’ ywhniunw)hG:

Swiwhwpgh  wiuwthwl  w2fuwnwlph  hwjwbwywbnepnilp’
GOopwhwdwywnqbiph L Gpwlg wnwnpbiph fuwthwbniiGtiph
woywfunipjwb Jbpwpbpjwp  GGpwnpnipjwl nbwpnd  npnpgnid £
hGwnlyw| pwbwdélny.

< [eee | N

r=1]". (10.1)
i=1

67



npnbn P-G  i-pn  Ghpwhwdiwlwpgh wlfuwthwb  wfuwwnwbph
hwywOwywbnipyntGa k:

Ghpwnptlp  hwjnbh Lt jnipwpwbynip Gopwhwdwlywngh
wlpuwthwl  wfuwwnwlph  hwjwlwlwbnipjwl  Ywfunwip  nplhgb
dtpnnny wwhniunwynpywé vhwgnipjul wnwpptiph pyhg wjuhlpl
hwyinGh £ P(x,) dnGyghwl, npuintin x, -0 wwhniuwnwihlG wnwpnptiph
pwlwlya k:

Swiwdw)b pwlwdl.  (10.1)-h, hwiwlwngh wbfuwthwa
w2fuwwnwlph hwywbwywbnipjniGp npnyncd £ npwybu.

P =[] P, (10.2)
i=1

npnbn x = (x, X,,...,X,):

Swyyh wrlbind (10.2) wrbsnipynilp, hnuwihnipjwlb owunhdwg
fulinhpGGpp Ywnbh £ dwpbdwwinhynpbl dLwybpwt) hGnlbyw| dund.

mjle(x)inZIIR(xi), (103
C(x)<CHWIW (x)<W HwiG(x)<G",
m}nC(x) Jud IrijnW(x) Jwi minG(x),

) ' ’ (10.4)
[Teeo=P,

i=1

npintn C(x)-p, W) -p, Gx)-n hwiwwywunwufuwlwpwnp
hwiwlwnpgh wpdtph, pwh L swhh YwjujwdnipnGbbnb &G x
dbwnphg, huy C*-G, W'-0 L G'-0 wyn $niGyghwbbph wnpwé
wndbiplbpG &G, P°-0 hwiwlwpgh wluwthwh  wofuwwnwhph
hwywlwywlnipjwb npjwdé wndbipd k:

Owwunhdw] ywhniunmwynpiwb wewownpywé fulnhnpGtpp Yunbip k
(n6bp dh pwlh dGpnnGtpny: Ywlghg wibtlwwwnpgp hGupwynp
twnppbpwybtph nhiwpldwb dtpnnb t: Wn dtpnnh EnepyncGl wyh t, np
pGOwpydnid 60 x JGYwnnph hGwpwdnp wjb wpdtipbtpp, npnbp wrwohl
fuGnph nbwpentd pwdwpwpnid G0 w) wwjdwbhG, huy Gpypnpn fulinph
nGwpnd  p)  wwjdwbhG:  UjGnithGnlk  x  dGYninph pnijlwnptih
wndtiplphg plwpdnid b wyb x,,,, yblhunpp, nph nbwpenid wewohl
fulnph hwdwnp  P(x)-p hGh wnwdbiwagnylp, huly Gpynpnpn fulinph
hwiwn C(x)-p |hGh GJwquwant)Gp:
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wny £ G261, np shwjwé hp wwpgnipjwlp, pGGwplynn dbpnnp
hwydwnpybtph Swdwih Yupny dGéwgliwl wwwndwneny hGwpwydnp sk
Yhpwnt] 0E6 pyny GOpwhwiwlwpqbiphg pwnywgwé hwdwlwnpagbiph
nGwpnty:

Canhwlnip nbwpntd hnuwihnipjwb wnwownpywé fulinhplGtinh
(6wl Gwwuwnwyny GEpYwyndu hwennnipjwdp oquhwgnpéynid GG
gnpéniyplbiph hGunwgnundwb Gh pwpp Gbpnnlbp LwqpwGdh wlnpny
pwqiwwwwnyhsGbph nwuwlywl dGpnnp, nwenighly L nhGwdhy
Spwapwynpdwh dtpnnlbnp:

LG0wnpytltp wnwehl fuGnph néndp Uunwlwlb, pun wwppbph
wwhniunmwynpdwb nbwpnid, Lwgpwbdh wlnpn? pwgdwwwwnyhsGbph

depnnnd:  Wn nbGwpnd  hwiwlwpgh  wlfuwthwb  wpfuwnwbph
hwywbwywbnipynilp, wndtpp, pwyp L swihtpp npnadnid GG unnpl
ptipdwé wnbsnipynibGbtinny.

reo=[I-a-£"] (105)

Cx) =Y Cx,, Wx=Y Wx, ,Gx) =Y Gx, (10.6)
i=l i=l i=1
Un nbiwpnid (10.3) fulinhpp Yalwytipwyh htnbjwi Yepw.
max P =[ [1-a- )]
. = (10.7)
Cx)=Y xC <C
i=l
Uju wbupny hulnhplG wlwphinhynptb |nuskip gnpédGulywlnpbl
hGwpwynp sk Muwnpgbightilp P(x)-h wpunwhwjinnipjnilp’
thnfuwphGGind wylG dnnnwynp wpunwhwynnepjwdp L nbGny hbGnbywg
Lhwgnighs wwjdwlp
maxlgy kel (10.8)
n

P =[Ja-gH=1-q": (10.9)
i=1 i=1

Un nbwpnid plnnubbind, np P(x)-p wOplnhwwn $nilyghw £ L

Gpynt wlqwyu nhdtptGgbih, huGnhpp (nudbint hwdowp  Yhpwnblp
Lwapwldh wlinpnz pwqiwwwinyhsltinh depnnp: Un niwpentd fulinhpp
Jepwéynid b (n+1) wGhwynny (n+1) hwywuwpnudGbph hwdwlwngh

(nt6dwap:
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P(x) dnibyghwih hwdwp LwgpwGdh $nibyghwb Yapyh hbunlyw
inbGupny.

1—2”‘,%?“' —J[Zn‘,cixi—C*J, (10.10)
i=1 i=l

(10.10) $niLlGyghwih dwpupdnidp gqunlbint hwdwp nhdytptGagLup
wjlb pun x,-h b 4 -h.

a n n N
—1- Al Cx.—C ||=0, 10.11
ax[ Zq (Z X, H (10.11)

D Cx,—C"=0: (10.12)
i=1

Nhdtipntlgniihg htwnn (10.11) hwwuwnpnidbbphg jnipwpwbsnipp
plnniGnud £ hGnbywy nbupp.

—-q/Ing,—AC,=0= g = AC, = Aa,, (10.13)
—Ing,
. C, .
npwntin a,.:—l—’, wjuntinhg
n i
1 1
X, = In Aa, = InA+ Ing,: (10.14)
Ing, Ing, Ing,

x, -0 wmtinwnntny (10.12)-h dtip L wwnabtightiny Yuinwbwhp.
ZCi[ln/1+lna’):C* (1015)
i=1 Ing, Ing,

—lnﬂZai —Zai Ing, = c’,

i=1 i=1

npintinhg
1n,1=_%(c* +Ya, lnaiJ (10.16)

i=1

a;
i=1
Stnwnptiny InA-p unwgwd wpunwhwjinipntlp (10.12)-h gk’
YuunwOwlbp
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P ”L(cwzailnaj—mai (10.17)

Ing, Zai i=1

2.Ujdd Gnylb wwjdwGGbph nGwpnid |nuétGp (10.4) fulGnhpp, nph
dwpbiwwmhywywb npwépb nbh hbnbyw inbupp

n
minC(x)=min ) C,x,,
X,
o=l

Zn:qi’" =0,
i=1

npbn Q'=1-P°  (hwiwlwpgh fuwthwbiwb hwwbwywbnipjwh
nnpywé wndbipl t):
C(x) $nlyghwjh hwidwp Ywagiklp LwqgpwGdh $niblyghwl L

nhdtintiGgtiGp wjlb puwn x,-h.

%{iqxi +/7{iqi" -Q*H: (10.19)
i=1 i=l

i

(10.18)

Nhdtiptlgiwh wnnyntbpnLy YuunwGwlbp hGunlyw)
hwywuwpnudGtph hwiwlwnqn.

G +/7~q,'Xi Ing, =0

Zn:qlf" o (10.20)

Unwohl th{Ll:Jluwnnujhg npnauncd k.
q;.:_lnc_;i.%:%; (10.21)
Un nbwpntd Gpynpnpn hwdwuwpnidp planiGnid b hGnbjw) inbupp’
A= é : (10.22)

Stnwnptiny A-h wpdtipp (10.21)-h 4ty L [nétin unwgywé
hwjwuwpniip x, -h Gwwndwdp’ Yunwbwbp
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11.U4SNUUSUSYUS 3uvuLwurgsre INFUULRNHE3UL
quulusSntUe 64 IsSu2nsSnrUL vuuuuuusrtu unasLudnruudu
utnand

Inuwhnipjwlb  hwqwpyh L hGwnwgnundwl  wlwhnhlwywb
dtpnnbtpp  wprynibwybinn  YGpwnd Yppwnynid G0 hwdbdwwnwpwn
wwpq hwiwlwpqgbiph  hwdiwp npwlg  Gwjuwgédwl  thnibpned
wlhpwdtizn  dnwnwynp,  YnndGnpnzhs  hwdwnpybtiph  dwiwlwy:
dwiwlwlwyhg pwpn  hwdwywpgbiph, dwulwynpwwtu U3-Gph
hniuwhnipjwl ne gnpénclbnipjwl wpnyniGwybunnipjwb qlGwhwwnnidp
L hwiwynniwbh hbGwmwgnunnip  hhdGwywind  ppwlwlwgynid k
hwjwlwlywbwihG (Jhdwlwagpwywb) dnnbiwdnpdwlb dbpnnnd: Upu
dtpnnp, npp hw2ynnwywb inbuGhlwih pninb qupqugiwl 2Gnphhy
ybGpoht wwulwdjwybbpnd (wit Yphpwenid £ uwnwgtb, GGplJwnidu

hwdwpynd k pwnpn hwiwlwpagbiph hGunwgnunidwb
wibbwwpnyntbwybwn, hul npny nbwpbpnud gqnpdGwlwbnptbG dhwy
dtipnnp:

LGOwpytlp  hnwwihnpjulb  qOwhwwndwl L hGunwgnundwb
Guwunwyny Gowlwlwihh dnnGiwynpiwl Yhpwndwb hwnlwbuwlywb
wnwbdbwhwwnynipintGbtinp hGnbyw) wwnpquagnt)a ophGwyny:

Nhgnip wpdwé £ Gpynt pun hnwowihnipjwl  hwonpnwpwnp
Uhwgywé tnwnpnbiphg pwnyugwéd hwiwywng:

—f 2]

LU.24 [wdwlwngh puwn hntuwyghnipyul Qunnigywdpn

1-hG wnwpnph wluiwhwl wfuwnwiph dwiwlwyp pwfujwé t o
L A wwpwdbwpbpny JdGjpnh optGpnd, huy 2-pnhlp ¢ L o
wwpwibwnnptpnyd Gnpdwy optiGpndy.
F, ()=1-e*",
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Mwhwoynid £ npnpbp hwdwlwnpgh wluwdwb  wpfuwnwbph
hwjwlwywbnipntp wnpqwéd ¢ dwiwlwyh hwiwp L wOluwthw
w2 fuwwnwbph dhohl dwiwlwynp:

Uygpnid  npdwsé  fulnhpp  thnpdbilp |t wliwihwnpy
dnnbiwynpdwh vGpnnny:

Swiwdw)ild  fubnpph  wwydwbh, wwpptiphg jnipwpwbsniph
wlfuwthwl wfuwwnwbph hwywbwywbnipyntGG nubp hGunlbyw| nGupp

P(1)=1-F,(t)=e ",

1 _(=nP
P (t)=1-F,(t)=1- Je 2% dp
ov27

Swiwhwpgh  wiuwthwb  wfuwnwlph  hwjwbwywbnepnilp’
fuwthwlniiGeph waywiunipjwl wwjydwbh nbwpntd npnaygned b hbnbywg
wpwnwhwjnnipjwdp.

it 1 *%
P,(t)=P()P,(r)=¢ ![l_a\/ﬂe }zt, (11.1)

huy wlfuwhwb wpfuwnwbph Uhoht dwdwlwyp npnpgnid k
htwnljw| pwlwadlny.

w o : (1-1)
- 1 - )
T, =[P (t)dt=|| e (| 1- e 2 |dtidt: 11.2
hlh() j{ I[am H (11.2)
MdJwé fulnph wlwihnhlwywb nuénidp (npg nddwnnepynch k
GGpYwjwglniy GhapwhGunbqpwiwjhb wpwnwhwjinnipjntGbtph

pwnnnipjwl wwwndwnny:

Ujdd nhnwpltlp wnwownnpywdéd fulnph (nuénidp yhdwwagpwywb
Gdwlbwlwihb dnnGiwynpdwl dGpnnnd: Ujn Gwwwwyn Gwfuwwbu
pGGwnytbp npdwé fulnph nénwdp ybipp GYupwapwé hwdwlwngh n
O0uncpGhpp pOwywl Jhsdwlwapwlwh thnpdwpynwdltph dhongnd, nph
pGpwgpntd wpdwlwagnpynid £ thnpdwldnn jnipwpwbsynip i -pn Ganczh
fuwthwOowh ¢, wwhp: ®npdwpynidbbpp pwpnibwydned £ ohGsl yEpohh
Gintgh  fuwthwlnidp: Fwdwlwpgh » GdnOGph wOfuwthwG
wfuwnwbph dwiwbwybtph {ti:izl,_n} pwqlnipjnLlhg wnwbGadbwgltlp
Gpw wjb Ghpwpwaglinipjntlp’ {tk:kzl,_m}, nph ¢, wnwnpptpp 066 GO Yud
hwywuwp npjwé ¢ dwdwbwyh wpdtiphg:

Ept thnpdwplynn hwiwywngh GaniaGeph phyp pwdwlwbwswih
066 £, www pwlwpwp Gunipjwlip  unnpl pbpdwé  hwynbh
pwlwélbpny  Ywpth &t npnpbp P()) L 7, GkénipyniGGlph

yhsdwywapwywb qhwhwwnwywbbtnp.
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MJwé fulnph (n6dwl hwiownp Gwfuwwnbujwé hwywlwlwbwihG
OdwlwywjhG dnnbp dnnbpwdnpniud £ GQywpwaopdwé Jhdwlwagpwlw
thnpdwnyniwilGeph gnpéplpwghl Gdwl dh dLwjlwgywé qnpéplpwg,
nph dnnbwynpnn wignphpdh pny-ufubdwl pbipgwé t GY. 25-nL0:

UnnbGiwdnpnn wignphpdp gnpénud £ hGnlyw YGpw. wignphpih
pnnwnpyniihg hGwn  1-hG owbpwwnpp hwiwlwpgh i-pn Gdnizh
fuwthwOdwh ¢, >t ywhtph pwlwyp hwpqwenn m thnhnfuwlwbhG L #
Gincp0bph puwthwlowl  wwhbGpp  (wOuwthwb  w2fuwnwbph
dwiwbwyh) pOnhwbnip gndwpp hwpdwenn S thnthnfuwlwGhb
yGpwapnud t 0, huy ¢ thnthnfuwlwGhG npnpwyh wpdtipbbp: 2-pn
owbpwwnpp Ywqdwltpwnid £ 3-8 owbpwwnpGbph i=1Ln ghhpwhG
w2 fuwwnwpp: 3-pn L 4-pn owytipwwnnpGtipp dLwynpyned G0 1-p0 L 2-pn
wnwnpkiph wifuwthwG wfuwwnwGpGliph 1! b 1
dwiwlwywhwwnywéhtinp i -pn Gonph thnpdwplydiwb plGpwgpntd, 5-pn
owtnpwwnpp  npnpntd £ hwdwlwpgh  i-pn Gdneh wGfuwthwG
wpluwwnwlph ¢ dwiwlwlwhwwndwép  npwbu min{t,.‘,tf}, 6-nn
owbipwwnpp uwnnignid b wyn dwiwlwywhwwndwédh npjwéd ¢-hg vk
LhGhnL wuwydwGp, b wwydwh YunwpiwG nbwpntd wytiwglnud £ [0,¢]
dwiwlwywhwwnywénLd hwiwlwngh whfuwthwa wfuwinwé
GdinwpbGEph phdp hwadwnnn m thnhnfuwywbh wpdtpp 1-nd, huy 8-pn
owbtpwwnpp  wdbwglnud £ wlfuwhwl  wpfuwwnmwbph plGnhwGnep
dwiwlwyh gnudwpp hwdwenn S thnthnfuwbwbh wpdtipp 7 -nd:
Swdwlwnpgh 7 GdncGEph thnpédwpynudbtph wjwpunhg hGunn 9-pn L
10-pn owbtipwwnnpltpp npnpnud GG [O,t] dwiwlwywhwwnywéntd
hwiwywpgh wlfuwthwl  wluwwnwlph  hwywlwlywinipjwG 2 L
wituwthwh wofuwwnwiph GhohlG dwdwGwyh 7 qlGwhwwnwlywGGknp,
huy 11-pn owbpwwinpp hpwlwlwglnd £ npwlg wpwwéniip L
Jwnwywpnidp  thnfuwlbGgnd  dnnGiwynpdwlt wjwpnb  wwywhnynn
owtipwwnph(:

LG0Owpywé dnnbiwynpnn wignphpip Jwpnn bt ogquwagnpéyb
hwiwywpoh  wuwthwl  wpfuwwnwlph  hwywGwywinipjwG  P,(z)
dniGyghwih wryniuwywynpdwb hwdwn, Gpb 6 L 7 owbpwuwnpltpp
thnfuwphGyta P,Z(t) dniGyghwyh hhunnwagnph Ywnnignidb hpwywbwglnn
owbtipwwnpbbpny:
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Udd  pGOwpytlp  hwdwbdwl  fuGnhp  wwhniunwynpgwé
dhwgnipjwl nbwpnid: Gapwnntlp 1-hG wwppp hhdbwywb £, 2-pnp

wwhnrunwyjh:
rNaurunry @

Unnblwynpdwa uyqplwlywa
wnjwiGbph Gepdnwéntd (m,S,z,n)
v
i=ln @
L7
1-hG twipph fuwthwGowG ¢ wwhh
4dLwdnpnidn lemnutionbﬁphﬂ hwiwdw)|G

N,
>

©

2-nn tnwnph fuwthwGowb tl.2 wwhh
duwdnpniin Unndmbonhl]phﬁ hwiwdw)b

t,=min {z,' e } @

®

| TA',I 1S/n |
P,-h i T, -h wndtipltiph

wnwnwdnLy @
udurs

LY. 25 Fwdwlwnagh thnpdwnlynidlbnh dhuwybuwglwd gnnoplipwgh
dnnbywinpnn wyqnpppdh prnl-ufubdw
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Nddwn s& hwdnqgyb, np  S5npn  owbpwwnpp  Gruwlwb
wwhniunmwynpdwb nbwpntd npnpdnd £ hwdwlwpgh  wlfuwthw
w2fuwwnwlph dwiwbwyp' ¢, -hG npwbu max{ti‘,zf}, huly thnfuwphGnidny
wwhniunwynpdwh ntwpntd npwbiu (t,‘ +t,.2) qnLiwn:

LG0Gwnydnn  oppGwybtpnd  Jhtwlwgopwywb  GdwlwlwhG
dnnbwynpniip hwlgned £ hbnbywihG.

w) 1-hG L 2-pn mwpptiph wijuwhwb wfuwnwbph cwdwbwybtph
pwfudw optilpltphG hwiwwwwnwufuwb fuwthwbniibtiph
wnwowgiwb  Jphsdwlywagpuywbd  thnpdwpynwilbiph  qnpéplpwgh
pwqdwyh Ybipwpunwnpntd,

p) pun  wnpdwé  hwjwnwlhh  hwdwlwnpgh  fuwthwGnedGepp
wnwowgiwl wpdwlwgnnid, wjyuhlpl  dnnbGwynpiwb plpwgpntd
yhswywgpwywb wgwiGbph  Yninwynd:  1-haG puGnph  nbwpncd
hwiwywpgh fuwthwbnedbtiph wpwowgiwl hwynmwbhp' 1-hG Ywd 2-pn
ywd k| 2 wmwppbph dshwdwiwlwyjw fuwthwbnudb £, huy 2-pn fuGnph
nGwpntd Gpynt mwpptiph dshwdwdwlwyjw fuwthwbnidd k,

q) Unnblwynpdwl plGpwgpnid Yninwywsé ndjwibbph douynid
Uhpwrwywb yhdwywapnipjwl pwlwdlbph oqlnipjwip:

Clnhwlnip nbwpnd 5-pn owbpwwnph Ynnihg hpwywbuwgynn
gnpénnnipjntlp npnbnt Guwwnwyny wlhpwdbn £ Jwgokp puwn
hniwwihnipjwl  hwdwlwnpgh  YuenigwdpwjhG  ufubdwl,  npG
pnniGwé b wOjwbb] hwiwlwpgh hnuwihnipjwb dnnbuwygnpdw
Ywnnigwépwihb ufubdw, wpnhGp wl gqniqwhtn L hwonpnuywh
Ywnnigwépltin wwpntOwynn Jwubiph L wuwnhdwlwpwn
funynpwglbind  unwlw] hwdwlwpgh wlpuwhwb  wpfuwnwGph
dwiwlwyh Ywpudwoénipyntlp  wnwpptiph wlfuwthwb - wfuwnwbph
dwiwbwybtphg GUwpwapnn wrGsnegntlp, npp L hpwywlwglnud t 5-
nn owbtpwwnpp: Ophlwly GOGpwnptlp hGwnwgnunynn hwdwlwnpgh
hniuwhnipjw G dnnbpwynpdwb Yuwnnigwédpwihlb ufubdwh niGh GY. 26-
nLd wwinybpdwé inbiupp

— 1 1 4 H 5 I 6 —
=y
’

S, S;
LY. 26 Jwdwlwngh puwn hncuwy pnipuwl
Yuwnnigywopuypl ufubidwl
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UGfuwthwl wfuwwnwiph dwidwlwyp S, dhwgnipjwl  hwdwp

1,2,3 1.2 .3

npnadnud | £ =max{t,. 1 ,t,.}, S, Ghwgnipjwl hwdiwp’ t,f"Sznﬁn{t;‘,tf} L

6,7 _

S, Uhwgnipjwl hwiwp "=’ +¢/  wnbsnipyniGbbpny:  Ujuwhuny,
hwiwdw)d  Ywenigqwépwihl  ufubdwjh, hwiwlwnpgh wouwthw
wfuwnwbph dwiwbGwybtph tf(k:lj) hhdwb dpw nn9 hwdwlwnpgh
wlfuwthwl wpiuwnwlph dwdwlwyh npn2dwl wignphpdp YncGtGw
htwnljw| nGupp.

t :min{t,."” 1077 }: min{max{ti’ R } th e, (tf’ +t] )}

LG0Owpywé wwpquwanylb ophGwybtph plnhwlpwgniip pnyp k£
mw|hu wnw(a0wglb| hnLuwhnipjwl UnnGwynpdw
hwuluwgnipyntlGGtinp, pOnipwgpwlywl  wpwOdGwhwwnynipniGhtpp,
annGwynpdwb thnetpp L dnnbGh pwnunpwdwutpp: Iwdwenunwlyh
pGOwnythp npwg tnipyntlp L nbipp:

Unnblwynpdwa Ywnnigwépwjhb ufubidwl hwiwlwpgh
w2fuwnniOwynipywl  npwiwpwlwlwb  wwjdwbaGbph  ($nLbGyghwyh)
gnwbhywywb Gepywjwgndbd £ b wwppbpnipntt hwdwlwngh
w2fuwnniOwynipywl npwiwpwlwlwb $nGyghwih, dnnbiwdnpdwb
Junnigdwdpwjhb ufutidwb Ywpnn L plnapyt| Ypylhynn tnwnpptip:

Unnbiwynpiwl  YurenigywdépwihlG ufubdwG hphdp £ dwnwjynid
wmwppbph  fuwhwidwéd b wpfuwwnniGwly Jhdwybtph hphdwb Jpw
hwiwwpgh fuwthwldws L wpfuwwnnibwy Jhdwylbbph  npndwG
hwdwp, npp L hpwlwlwglnid £ dnnbiwdnpnn  wignphpdh 5-pn
owbipwuwnpp:

ClnhwlGnip nbwpnid  hnwuwhnipjwl  dnnGiwynpnn wignphpil
hpwywlwgbnid £ hGwnbjw) gnpénnnipyncGGbnp.

1.3wdwywngh wwpptph Jhdwybbph hwunwwnnd wlfuwdhwb
w2fuwnwOph L yepwlwbqbiwl dwiwbwybtph pwpfudwb optlpGtph
hwiwdw)h:

2.UnnblwyhG hpwnwnénipjnilGlbph (fuwthwney, ypwlywbglnid L
wjG) hGpph hwunwwnnid npwlg wpwowgiwl dwdwlwyh wwhbph
dtipwptipju hGpnpdwghwjh hhdwb Ypw:

3.UnwolwyihlG hpwnwnénipntblbph’ wnwpnpbph fuwthwbnibeph L
ybpwywbqbnudGbph  hbGwnlwOpny  wnpwowgwdéd  hwdwlwpgw)hl
wnnyntbwpwnp hpwnuwnpénipjnLGbtiph JbpiniénipjniG: OphGuwy,
wmwnpptiph Shwdwlwlwlw fuwthwbndGbnh wpnnibpnid hwdwlwpgh
fuwthwGiwh thwuwnh wpdwbwagpned:

4.  Swdiwlbwpgh  dnnGpwdnpdwl  wprynilplbpp dowynid
hniuwihnipjwl gnigwlhpGbph npnpnud, hhuwwgptph Yuwenignidp L
wy(G:
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UGhpwdtinn £ G4wuwnh nGGOwy, np Jhdwlywapwlwb Gdwbwlywjhb
annGwynpdw wnnyntbpntd npnGynn utiénipnLGhGph
qUwhwwnwlywbGGpp npnpdntd G0 npnwyh  ufuwiny, npp hGswtu
pGwithnpébph  nbwpnitd,  wwjowbwynpqwéd £ dnnbpwygnpynn
wwwnwhwyuw qnpéplpwgh hpwgniiGbphn puh
uwhdwlwthwynipjwadp: hGswbu hwjnGh £ «Iwdwlwpgbpp
dnnbiwynpdwb»  nwuplGpwghg, hpwgnuiGbph  phdp,  npnGynn
gténipnlGGbph  Gownepynlp L hwdwuwinhnepyntlp dhdjwlg  hbuin
ywwywé GO hGnlywp Ybpw: Gunnpjwlb pwpépwgnidp, wjuhlpl
Juwnwhbh  dhowlwyph  OGbGnwgnuip  hwjwuwnpnipjwl  wnpjwé
hwjwlwlwlnipjwl nbwpnid, wwhwbend £t hpwgnuiGbph  pyp
wyblwgned: dunwhbih hwjwlwywbnipjwb pwpépwgnidp dunnipjw,
wjuhOpb Juwnwhbh dhowlwiph, wwhwywldwbt nbGwpnid Gnuylwbu
wwhwbond £ hpwgnuiGbph  pyh  wdbiwgnid, hGsp  YhwGqblighh
tbpGlwjwlywb dwiwlwyh wshb: Ujn wwwndweny wlhpwdtin £ dqunb
Gouninipjwlb L hwdwuwnhnipjwb (wdwantyb thnfughpdwG:

Unwhuh thnfughpdwl wpnynilpnid dLbwynpywé wwhwbelbtinhg Ga.

1.hpwgnuiltinh  uwhdwGwhwynipjwip wywjdwlbwynpwd dhohl
pwnwyniuwjhl  ufuwip swbwnp £ gbpwqwlgh wy qnpénGOtpny
wwjdwbwynpywé dhohl pwnwyniuwhb ufuwih YGunp:

2.NpnGynn P hwywGwywbnipinilp swbwnp t qbpwqubgh hbunlyw

uwhdwGbtpn.
P:ﬁiz,/P(l_P]

Y 82:(P—13)2:ﬂ:1_—i)), (11.3)

npntn P -6 wwwwhwph hwdwhunipyntGb £ (UhdwhwapwlwG

qGwhwwwlwip), £-p P hwjwlwlwlnipjwl P qlwhwwinwlwih

npn20wl nbwpntd pnyyp wmpywé ufuwb £ Un nGwpnid hpwgniiGtph

wwhwbgynn n, phyp npnzynid b henlyw) pwlwdling.
_aplp)

u 2 ’
&

(11.4)

npntin €, -0 P -h npn2dwG pnuywwnnbh ufuw G E:

3.7 hpwgdwl wpnynilpnid X ywwnwhwwb dténipjwlb npnbGynn
M[%] dwptiwwnhywlwh uwwuniip swtwnp b gpwqulgh hbnbjw)
uwhdwGGtpp (Juunwhth dhowlwypp).

M[7)=x220 /n |
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Ywu g2=(1\4[;7]-;7)2=4(’«3 : (11.5)

npintn x-p 7 hpwgniilbph  wpnynilpnid  npnywé M[Ec']-h
yhsdwywaopwlwb qbwhwunwywh &, huy &£-p Gpw npndwb dwiwlwy
pnyl wpwé ufuwip: Wn  nbwpend, npdwé g, pnyjwnnbih ufuwih
hwiwp wwhwbdnn hpwgnudGbph n, phyp npnaynud £ hbnbyw
pwlwaling. n, =407 &, (11.6)

Intuwihnipjwl GdwlwlwihG dnnGiwynpdwb gnpdlwlwb thnpép
gniyg t tnwihu, np npwbu hGlwgnndwb dGpnn, wjb niGh unnpl G4wé
wndwbhpbbpp:

1.30wpwynpnipjnt £ pldGenid hGwnwagnutbp gwllwugwé
pwpnnipjwl hwdwlwpgbiph hniuwihnipynilp, wpnyniGwybunnepnilp’
hwyh wnbtny pwqlwphy qnnénGOGph hwiwynndwbh
waqnbgnip)nibp:

2.UGhpwdtwnnip)nih sh éwaqnLd Jwqub| wnwppbiph
hntuwhnipyntbhg hwdwywpgh hnwuwihnipjwl Ywhunwdp GYwpwqpnn
wlwhnpyuwywb wpunwhwjnnep)niGGtin:

330wpwynpnipjntd b pGaGenid  hbninptl  hwydh  wnlb]
hGwwgnunynn  hwdwlwpgh wwppbph wlifuwhwb  wfuwnwbph
dwiwlwyh L JGpwywbqbdwl Jdwiwlwyh qwlwqwb pwfudwh
optiGpGtn:

4 30wpwynn t npnzt hnwwwihnepjwb gnigwlhGtiph ng dhwjG
uhohl wndbtpltpp, wj Gwl nhuwbpuhwlGbph no npwGg Juwnwhbh
dpowlwjptipp, hwywlwlwbwihlG  pGnipwgptph  $nilGyghwbbph
yhsdwywapwlwb qhwhwwnwywbbtnp (hhunmwanbpp):

5.30Gwpwynpnipynil £ tnwihu hnbb hwowlwpgh fuwthwbnidGeph
wnwowgiwh L ytpwlwbgbniibGtph gnpéplpwghl:

Lpdwé  wnwybinipjntGGbph hGin dGYwntn  hnwuwhnipjw
yhsdwywaopwywb Gowlwlwiht dnnGiwynpndb niGh  dnnblwdnpdwl
wyn uGpnnhG pGnpny ptipnipynLGGGpp.

1. Mwhwbond GO0 pwdwlwbht pwpdp npwywynpnd nilbignn,
GiwlwlwjhG dnnbiwynpdwd, wignphpilbph dowydwb L Spwagpbiph
Ywqidwh npnpnintd 466 thnpd nu gnpéGwlwh hdwnnepjnih nilbgnn
dwulwqbinGtp:

2. Mwhwbynid £ wpnhwlywb wpwqwagnpéd L pwqlwwnngbunpwjhl
hwoynnwywb  wbubhyw  GdwlGwlywihG  dnnbh  pndthyniptipwyhG
hpwlwlwgiwb hwiwn:

3.unybhuy wpwqwagnpé wpnhwywb hwynnwywb nbfubGhYwih
Yhpwndw wwpwaquwjnLy hGunwagnundwb pwnén Gowninip)nth
wwwhnybnt hwdwp wwhwbonid £ gquih dbpblwjwlwb dwiwbwly:
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Ujnnthwlnbind pwnn hwiwlywnpqbiph unnGwynpdw L
hntuwihnipjwl  hGnwgnundwb  wyp  dGpnnlGGph  hwdwnpnudG  no
ytipiniénipinilp pnuyp G0 wnwihu Ggpuywglbing, np Jhdwlwaopwlw
dnnblwdnpniip hwiwygywé hGwnwagnundwb wlwhnhuyw
utpnnbtiph htGuwn, GGpYwjncdu u3-tiph hntuwhnepyjwG
wibGwwpnynibwybwn L htnwGywpwihG hwdwpynn dbpnnd k:

12.U4SNUUSUSYUS IuuuLwUuNrasN,k culuanrsuuuu
3NFUULPNFE@3UL 3hULULUL 3UM8GMre

U3-tph hniwwihnipjnilp twwbu Ywhudwé bt Gpwbg pwhwgnpédwl
Ywaqdwybpwniihg: Cwhwanpédwh thnipnid U3-6Gph hnuwhnipjwb ypw
wgnnn Ywnplnpwantyb gnpénGGtnG GG.

e JwGfuwnqbihs uwwuwpyiwh wwpptpwywGnepynilp L

funpnipnclp,

e wwhbumwdwubph, Gnwptiph L gnpShplGph npwyp L
pwywpwpnepyntbp,

e Jwhwagnpéiw hpwhwqbtiph hhiGwynpywénipjniln L
Lnhyntpynilp,

e uywuwnpynn wbGdbwlywaqdh npwywynpniip L whwagnpédw
hpwhwbqltiph Yuwnwpdwb Gnnepjnilp,

o uywuwpyiwb Ywqiwybpwniip (owtpwwnnpGtph pbunpnipncln,
Jwndwlpp, wzuwwnwluwpgp b wyb):

12.1 YUuuluuNrasELP2 UTUUUNUNEU

YwlfuwnabiLhs  (wpndhpwynhl) vwywuwpynidp fuwthwbnidbbph
hwywlwywlnipjwb Owqgiwlnp ninnywaé YwOfuwpqgbiLhs
dhongwnniibtiph, wbhuGhywywb qGOnudGEph,  YwpqwpbpniiGtph,
Lwpph, (pwywginn  wnwppbph  hnfuwphGiwd  hwdwlwpg £ Wao
hpwywlwgynid £ fuwthwbnudGbph wrwowgiwl Ywlfuwpgbdwl L
2whwagnpéiwl plpwgpnid YGpwhuynn dhongltipny shwjinbGwptinynn
Ywld whwgnpédwl plGpwgpnid Swqwé, pwpljwd fuwthwGnudGtph
pwgwhuwjniwb Guywwnwyny:

LYwlfuwpgbilhs uwywuwpyiwb wwlwynpdwb pGpwgpntd [nLéYntd
E Gpynt hwpg Yuwwdwéd uwywuwpyiwl ywpptpnipjwl L uywuwnyowb
plpwgpnd  wuwwpynn  qGOGnudGGpp - gwOyh  npn2dwG  hbGw:
LUwlfuwnpqbiths  dhengwnenudlbph  waqnbgnipjnip hnuwhnipjwb
gnigwlhbtnh Unw GYwpwapnn whwhinpyulwh
wnunwhwjinnipyntGbtiph pwgwyuwynipjwl wywwdwnend, Ywlfuwnqgbihs
dhongwnniilbph  wwlwynpnidp, npwlg dwdytnbbph, Swywih,
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pnqulnwynipjwlb  npnpnudp hpwywlwgyntd £ 2w dnunwynp
pwlwdlbnh oqlnLpjwip:

Ywlfuwpagbilhs uywuwpyowb nwgiwywpnigjntlp, npp Gawyynid t
U3-tnh fuwthwlnuibGtph L yGpwlwbglnudbEph ophlGwswihnipntGGtph
Ybpwpbipjw| nlbbgwé GuhuGwyw, dnnnwynp inbntynipjntGbtph hhdw
dpw, whwp £ 62qnpdh npwlg pwhwagnpéiwb plGpwgpnid unwgywsd
yhsdwywanwlwb nwbbph oqlnLpjwip: Ywlhuwpagbihs
dhongwnniibtiph dwdytwnbbpp L unniqdwl GOopwlw hwbqgniyglbph,
pinyGtph  gwOyp wlhpwdtinn t npnatp GiObind fuwthwGnudGtinh
plnyphg: 6pb fuwthwbnidbtipp wntinh 66 nLGEGnLd GneyG nudqlnepjwip L
Ypnud GO wybGpwppwihG pGnyp, www wGhdwuwn £ wpfuwnnn
dbptlwdwutipp L hwGgnygbtpp  thnfuwpphGtp  Gnpnd, pwbh np
thnfjuwphGnudp  npny  nbwpbpnud Ywpnn £ hwbgbiglby  GniyGhuy
hnLuwhnipjw GJwqow: Uju nGwpntd Ywbfuwpgbipdw
thongwnniilGbpp  wbwnp £ ninndwé  |hGGG  hnuwihnipjwG  Jpw
pwgwuwpwnp wgnnn dhowywjpwiht L wy qnpénbGGtph wgnbgnipjwlb
stgnpwgdiwln:

Gpt fuwthwlndGbpp Ypnud G0 wunhtwlwlwb pbnuyp wyuhbpl
hGinLbwlp G0 dwdwénipjwl, 6Gpwgiwl L wwpwdbwpbiph
wunhdwlwlwhb thnthnfunipjwl, www U3-h hnwuwihnepnilGp YupGih £
fwwbu pwpdpwglb] hpwywlwgbbin Gpw pnyGtph, hwbgniygGtph,
pwnwnpwiwutph L dbGptlwdwutiph wwlwjht thnfuwphbnud: Gpb
62qnunnpblG  hwynGh GG npwlg Swnwjnipjwl dwiytinbbpp, www
thnfuwnhGnudb wohpwdtiw £ hpwlwbwglb) Swnwjnipjwb pnyyjwinptbih
dwiybnmh  uwhiwGOGpnid:  Swlwrwly nbGwpnd  wlhpwdbin
2whwgnpéiwl plGpwgpnid Yninwywsd Jhdwywopwlwb ndjwbtph
hpdwG  dJpw, GGG wwpwibnptph  Yphnpywywb wpdbpbtiph
gténipnilhg, npnpbp  hwlgnyglbph L pnylbph  thnfuwphGowG
ynGyptiwn dwiybwnbtnp:

Wuwhuny, Ywlfuwpgbihs dhongwreniibGbph  wwlwynpdwb
nwaqiwdwpnipjwl twyncdp twwbu Yuiudwé £ U3-tph fjuwthwbniiGtph
plniphg, hntuwhnipjwlp GGpYwjwgynn wwhwbelbphg L
nOnbuwlwb Guwnwlwhwpdwpnep)nibhg:

Uwppwynpdwl  YwOhuwpgbilhs  uwywuwpynudp  Jupnn
Ywqlwybpwyb] w2fuwwmwywpquihlb (ntiqwibbwnwihb), opwgnigwihl
L hwiwygywé:

UWuwwnwlwpqwjht  uwywuwpydwb nbGwpnid,  Ywbhuwnpqgbhs
dhongwnniibbnb hpwywlwgyned 66 wyl dwdwlwy, Gpp hwdwlwpgh
wwpwibwnptpp hwulnd GG npnwyh  nbglwditlGunwynpdwé
gnigwlhbbpp:  Uwywuwpyowl wju  wnbuwyp Yhpwednd b wyl
nGwptinnid, Gpp hwynGh £ w2fuwnnibwynipjwb nt nGuGhywlwb npnp
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wwpwibwnnptph (hnuwGph (wpdwb, nudh, nhdwnpnepjwh, nlGwynipjw,
hanniyghwjh L wy ) dhol Yuwp:

Gpt U3-h wphuwunniGwynigniGp npnaynid £ Gpw wwhwwGowh
ywd whwagnpéiwl dwiwblwyny, www wlOywpu Opw  Jhdwyhg,
npnwyh opwgnigwihb dwdybnbbpnid hpwlwbwgynid b opwgnigwjhb
Ywlfuwpqgbilhs uywuwnpyny:

QnpéGwywlney wfuwwnniOwynipyw Ywfunidp U3-h
nbfubhjulywb wwpwdbwnptphg L oguwgnpéiwb  dwdybwnbtiphg
unynpwpwn Ywd hwjwnbGh sh hGnud, Jwd Ep pwun dnnnwdnp plnyp b
ypnud:  Wn  wwwdweny  wld Yhpwend £ gk hwiwygdwoé
Ywlfuwpgbilhs uywuwpyiwb dGpnnp: bwlfuwpgbilhy uwywuwnyowh
Ghin Juquwybpwnuip tfwwbu Yufujwdé b yepwhuyynn wwpwdbupbph
pGunpnipjnibpg:

LG0wnpytlp rnbgwitlunwihd L  opwgnigwihl  uwwuwplydwh
nGwpntd  YGpwhubynn wwpwdbnptph  pGunpnepywb Ybpwpbpjwg
hwhdbGwpwpwlwGGtp: Mwpwdbwnpbph pOGnpnegnip Yunwnpygnid £
hwiwywpgh ynnohg hpwywlwgynn F,F,,....,F, qnpdwnnyplbph
yGpnténipjnilhg: CanhwGnLp nGwpntd hwiwlwpgh R
w2fuwwnnilGwynipjnilp’ npwbu wwwmwhwp, GEpYuywgynid £ npwbu
F,F,,...,F, qnpdwnnipltinh’ wjuhOpl wwppwlwb wwuwhwnbbph,
wpwnwnpjwiny.

R=F AF,A...AFy: (12.1)
bPp hGpphG jnipwpwbgnip F; gnpéwnenyph hpwlwwgnidp pwnn
wwwwhwp £, npp npnpgnud £ npwbu  C,.C,.....C, wwwmwhwnbbph
wpwnwnnjup
F,=CAC,A..AC, (12.2)
npntn C;-0 wwpwdbwnph pnyjwwinpbh uwhdwGGEpnd gunGytpnt
wwpwuibwp

3ntpwpwlgnp wwpwdbwmph  pnywnpbih uwhdwGOGpnLd
qubyblp  YwpuJws & oby Jwd  6h  pwlh  wwppbph
wfuwwnniOwynipynibhg:

Muwpwibwnpbph JGpwhuydwh wnrlwjnipjw nGwpntd
hwiwlwpgnid npJwé ¢ dwiwlwywhwwndwéntd wluwnpnipjntbbbiph
pwgwlwjnipjw b hwywGwlwbnipyntlp, npnaygnid t npwtiu’

P(z):ﬁRﬁPj (12.3)

npntn P-0 npdwé ¢ dwidwlwlywdhpngnid YGpwhuydnn i-pn
wmwpph  wluwppnipjwl  npnGdwld L Gpw  wfuwwnniOwynipjwb
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ybpwywbqbiwb hwywlwywbnipynLGG L huy P.-0 t
dwiwbwywdhongnid j-pn sybipwhubynn wwpwdbnph pnijjwnpth
uwhdwbtphg nnipu squpnt hwyjwGwywbnepyncGa t:

dbpwhuybh ywpwdtnpbph pGnpdwb nhnwpyjwéd wywpquanyl
ntiwph hhdpnid pGYwséd qunwthwpp Ywntith £ plnhwbpwglbi L Yhpweti
pwnn hwdwlwpgbph hwdwp:

Swidwnnunwyh wyn qunwthwnh tnipjntlp wyb t, np dGpwhuyth
wwpwibwnptph L wwpptph pGunpngntip wbnp £ hpwywbwgyh
owwhdw| ninnnipjwdp, wjuhlpl, npnawyh htppwlwbnipjwdp hwayh
wrbGind  jnipwpwlgnip - unneqiwl wprynilpnid unnwgywé
ntnGYwuwnynip)nilp:

Opwgnigwjhl uwywuwnpynip hpwywlwgynid t fuwthwbniiGbph
6waqiwh ophGwswihnipjnilGbtiph hGwnwgnundwb hhdwG Jpw: “Yhgnip
U3-h fuwthwGnudGbph nudqlnipinilp, npp npnzdbg £ Gpw 2whwagnpédw
pGpwgpntd utnwgywé indyultiph dwydwb wpnynilpned, dwdwbwyhg
Ywfudwé niGh GY. 27-nL0 pEpdwé inbupn:

A
A1)

I I
| |
| |
| |
| |
| |
t t

>
t

1 2

LY. 27 UF-h pwhwaennddwl plpwgpntd fuwhwlnidabnh
nidqlnipywl thnhnfunipywl gnuw phlyn

hGswtu hwyinGh t, A(r)-h apwdhlyp pwdwGynid t iptip Showlwjph
[O;tl)’ [tlvtz] l-’-[tzv‘x’[:

[O;tl) inbinwdwuntd fuwthwlnudlGhph Gqugnedp wwjdwOwynpgwé t
hwiwlwpgh thnpédwpydwb chongny pwplwsd, qnpéwpwlwihG
pbpnipnLGOGph pwgwhwjndwdp L ppbjGhGgny, [tl,tz] inbGnwdwunty,
npuntin pwgwywynid GG dwpqwénipjwb L 6Gpwgdwh Gpunypbbipp, ¢-0
GOopwpldnud £ gnigswjhl pwpfudwG: [tz,oo[ Uhowlwjpnid qbpwlrnid
G0 dwpqwénipjwlb L Stpwglwb Gplnypbbpp: Wu dhowlwjpnid ¢-G
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Gpwnydnd t Gnpdw] pwpfudwG: UyGhwjn L, np  hnwuwihnipjw
wwwhnyowll ninnwé  Ywlfuwnpqgbihs uwywuwpynip wbwp L
hpwlwGwglty ujuwsé 7, wwhhg: Lwth np [r,.5,] dhowlwypntd -G
Gapwnydned £ gnigswihb pwfudwl, www Julbfuwpgbiths uywuwnydwh
hpwjwlwgowl 7, wwhp Gwwuwlwhwpdwp £ npnatp GOGnY
fuwthwiowl hwywlwywlnipjwb pnylwwnptith g, wpdtiphg, wjuhlpl
hGwnlyw| wwydwbhg (nGu 04.22).
g=l-e""<gq,
npibinhg 1, <-In(l-g, )/2 (12.4)
t>t, Ghowlw)pntd, npwnbin 7-0 undnpwpwnp Ghpwpyyned k£ Gnpdwg
pwtudw(, Yuwluwpgbihs uywuwpyowl ppwywluwgdwlb 1, wwhp
npn2ynid t Ynyhh 606Ny ¢, wndtiphg.
(r—T();
2 <q,: (12.5)
Lwbh np (12.5) wlhhwdwuwnpnipntlp wlwihnhynptb hGwpwynn
sk Lnust, www ¢, dbénipynilp npnzynid £ U3-h dhGsl dwwépuhl
fuwthwGiwG dhohl 7 dwiwGwlh L dhohlG pwnwlyniuwhG o) 2tntwa
dphongny htwnlyw| pwlGwaélny.
t,=T-nolt), (12.6)
npntn’ n-p g, -hg Yufujws, wryynuwlwynpgwé dténipynil k
(nbu wny.12.1):

q=l-e

Urynwuwl 121 n -p yuifunidp q, -hg
4, 10.01 |0.02 |0.04 |0.05 |0.06 [0.08 | 0.1 [0.12 [0.14 |0.16 |0.18 | 0.2
n |2.53 |2.32 |6.05[1.96 |1.88 |1.75 |1.64 [1.55 [1.48 |14 |1.34 [1.28

Uwlhuwpagbihs uwywuwnpyowb owywnhdw] wwbwynpdwba ninnywé
hwiwwhwnwGh  (ntopdbpuwy)  hwGdOwpwpwywGbtbp  sywb:  Npnp
nbwptpnid  Gwwwnwlywhwpdwnp £ dhpnn ohlbnylt  dwdybunnd
hpwywlwglb] wdpnn® hwiwlwpgh uvwwuwpynip: U nGwpbpnid
Owwwnwlwhwpiwp £ hpwywlwglb] hwiwywpgh wnwbdhG twnppbipp
L pnylGpp wwwhndbing hwdwywpgh wOplnhwwn  wpfuwwnwbpn,
ptintq L Gpw ng phy Yugany:

Gpt U3-h gnpéwnnipwjhb fulnhpbtph yuwnwnpiwlp hwnfwgynid k
npnpwyh dwiwlwy, www Ywlfuwpgbihs uwywuwpyniip wbtwp k
wwlwynpbip hwiwlwpgh Ynndhg hpwlwlwgdnn gnpdwneniyplbiph
plnipodwl dwiwlwlywhwunywsbtnnid:
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Muwpquwanyb  nbGwpniy, Gpp  Ywlfuwpgbihs dheongwrnidltiph
wnnyntbpnid hwonndnid £ hwjnGwpbpt) pninp wluwnppnepyniGbtinp,
U3-h Ywlhuwnpabhs uywuwpydwb wagnbgnipjwlb hGnbwbpnd  Gpw
whuwthw wofuwwnwiph hwywbwlywnipjwG P(t)-h thnthnfunipnilp
Yuwntih £ GeplYuywglt) GY.28-nLd pipdwd inbupndy.

P(@)

0 t, 1, 1, t, 1

L. 28 P(t) - shrupnfunipyul qpuipplp Gulfuwnpgly his
uwwuwnydwl nbupnid

Un nbwpnd  vywuwplowlb  wdwpnh 4.5, wwhbphl
hwiwlywpgh P(r)-h wpdtipp tninkGnud £ 1-ha:

Swpy bt GG, np pOGnhwlnip YwGfuwpqgbithy  uwwuwnpydwb
hpwywlwgnidp, npp qowih Swfuubip b wwhwbyonid, GJwgbiglnid k
hwdwlwnpgh  gnpénclbnipjwlb  wpnynibwybunnipjwlb  pGnipwgph
nbfubhywlywb oquwagnpédwlb gnpéwygh wnpdbpp, huy gjniu Ynnidhg
pwnpdnpwglntd £t hnwwphnipnip Jbepwlywbqlbing  Gpw | phy
wpfuwwnnibwynpntp L YwlpuwpgbiGind  npny  fuwthwGnudGtn:
Lwbfuwnqgbhg uywuwpyowa waqnbgnipntlp hwdwywpgh
gnpéwnenipwihlt hnuwhnipjwb ypw Yupbih £ GGpyuwjwglbp hbunbywg
pwlwadlny.

R()=K (1) P(A1), (12.7)
npintn R()-G [0, 7] dwiwGwywhwinywénid hwiwlwnpgh Ynnihg
nnpdwé gnpéwnnipliinp Yuwwnwnbint hwdwGwlwinipyniaG b, K, (¢)-0

[O,t] dhowlwypntd  ppwywlwgwé Ywlbfuwngbihs uvwywuwnyowh
wnpyntOpnid wywhnydwé hwiwywpgh inbhuGhywlwb ogqunwagnpédw
gnpéwligh  wpdbpG £, P(Ar)-G  [r,r+Ar]  dwiwGwlywhwinywénid
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hwiwlwnpgh Ynnihg npjwé qnpSwnnjph Yuwwnwniw
hwywlwywlnipyntGG t: CGn npnLd

z:tuu+Az,

K, ()=At/t,

npnbin 7, -p uwuwpydwl wbnnnipyncG0 t:

Nppwl thnpp £ Ar-G L 066 Lt Ywlhuwpgbhs uwwuwpyowb
wnbnnnipynilp, wyGpwG thnpp b K, anpéwlhgp L 066t P(Ar)
hwywlwywbnipyntlp:

Unynpwpwn K, -h wpdtpp ndqwpnipjnih sh Gaipywjwgbned, pwGh
nn  t,t,t...  dwiwlwyh wwhbpp  wpdnd GG YwGfuwpagbihg
uywuwpliwh wwGwynpdwh nbwpnid:  P(Ar)-h wpdbph npnzniip
wwhwbonLd k hwuwnnty ntuntdbwuhpnipjniGGbp: Unwohl
dnunwynpnipjwdp, U3-h  OGnpdwp  whwgnpddwl  thnipnid ([z,,t2]
dwiwGwhwhwindwénid) P(Ar)-G uptith E npnob htnlyw) pwGwalng.

P(Ar)=e, (12.8)

npnbn 4,-0 wndw) Swdwind hpwywlwgwsd Ywbfuwngbhg
uwwuwnpydiw wnnyntbpniy wwwhnywé fuwthwbniiGtiph
nidqlnipyntGG £, huy  Ar-G pun Guwlwynipjwl  hwdwlwpgh
oquwgnpéiwl inbinnnip)niGa k:

Pwlwdl  (12.8)-ny P(Ar)-h  npnpwlG  ndqwpnipnilp

wwjowlwynpqwé Lt A,-h thnthnfunipjwdp, nph pOnuypp ng Uhoin
hGuwpwynp Yubfuwwnbub:

Cunn  JGpp  pGOhwpydwé  wwpqugni)  ophGwyh, U3-tpp
Ywlfuwpgbilhs  dhongwreniiGtnlG  nlGGG ppblGg W npwywG, W
pwgwuwlwb  Ynndbpp:  Uwywuwpynn  wOd0wlwqgih  wbhwnpyh
dhowdwnipjnilp U3-Gph gnpénilbinipjulbp Ywpnn £ hwqbkglb ns ph
fuwthwbniibtph nudqlnipyjwl Guqiwbp, wyp Gpw wshG:

Qnpétwlwlnd  hwdwfu  wwhwleynd £ Ywlfuwngbihs
uywuwnpynid ppwlywlwglbp nsy pb wdpnn® hwdwlwnpgh, wy Gpw
wnwGdht wuwppbph Ywd GGpwhwiwlywpgbinh  GYwwndwdp: LOwh
ntwpnid wlhpwdbywn £ unbnéti whplnhwwn qnpénn dpwapwjhl Yud
wwwpwwwiht yGpwhuydwl  wjlwhup hwdwlwpqg, npp upnnwbw
wwwhnyt hOswbu hwdwlwpgh Jphdwyh pwywlwlwbswh funp
wOpGnhwwn huynnnipnil, wjbwbu £ fuwthwGwéd wnwppbph wpwq
yGpwywbqbnid: Uybhwynn E, np Gowl hwdwlwpgh wrlwjnipjwb
wwnpwauwjntd  Ywlbfuwpgbhs  uywuwpldwl  fulinhpltpp  Jupney
GJwgnud 66, L uwwuwpyiwl hpho0wywb Gwwwwyp ng pb
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fuwthwlnidwihG  ppwypswylbpp  npnpnudG £, wyp YwGhuwpqgbihs
dhongwnniilbph  ppwywlwgniip  (rbunipup  uwwnwd  wnwnppbiph
hGnwgntd, Ywpquwptpniy, (wpp L w)0):

12.2 U3-6Mh MURGUSUUUUGNP @4ULULUYP MLULUYNC/ARY BY
ucdury

Cwhwqgnpéiwl pOpwgpnid U3-tGph plGwlwlnbG qnpéniLlGbnipjub
wwwhnydwb Gwwuwwynd wlhpwdbyn £ hwiwipb hwdwlwpagp
wwhniunwihG gnpédhplbpny, wwhbunwdiwubpnd L thnfuwphbynn
YndwGYwnwynpnn  pwnunpwdiwutpng (Lwppbpny, hwbqgnigGtpnd,
pinyGtpny L wyl): Lpdwéd hwjwpwoéntd plnniGjwé b wGjwibp
wwhniunwihl gnpéhplbp L pwnwnpwiwubp Ywd hwdwenin® MGER:
Muwhbunwiwubph  pquwpwlwyp  Ywhujwé £ fuwthwGnudGbpp
nidqlnipjnilhg  (A)  MAR-h  hwiwpdwl  dwiwGwyhg (1),
yGpwlywbqbiwl wuwnhdwbhg L dwnwlwpwpiwb Yuwqdwybpwniihg:
uyGhwywn t, np phGspwl 0b6 £t A-G L ¢,-0, wylpwl 066 £ U3-h
whwanpéiwl plpwgpnid  wwhwlpynn wwhbumwdwubph phup:
fuwthwbnidiGbeph  wniwunGwG  hnuph  nbwpnid, npp nhngnud b
wlfuwthwl wuwwnwiph dwiwlwyh Ywd hwplwb fuwthwbnidGbph
uhole w2fuwwnwlph  dwiwlwyh pwpfudwb gnigswihlG ontGph
dwiwlwy, m huwwbnibbph hwlnbu quint hwjwlwlwbnipjnilp
npn2uncd £ hGnlyw| pwlwdluny.

(t)= W),m e (12.9)
m

(12.9)-h  hpdwl dJpw ¢ Jdwdwlbwywdhongnd K-hg ns wyb
fuwthwlnuiGbph hwnbu qwint  hwywlwywbnipjnilGp npnaynud
hGwnlyw| Ybpw.

P

m

K (/b)m
P xlt)= D) ——;
m_K() mgo m!

FtGnbwwbu  hwwlwywbnepynibp, np ¢ dwiwlwlwdhongnid
intinh nilbgnn fuwthwGnuiGenh phdp U666 Y hGh K -hg, npnaygnid
hGwnlyw| pwbwdélny.

(12.10)

P ()=1-P,cx (1)= i )" e (12.11)
ka m

UnUnpwpwp, P, () wpdbipGbpp wpynid GG wnyniuwyny:
Muwhbunwiwubph pwjwpwpnipjwl wunmhdwlp swhynid b wyl pwh
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hwjwlwlwbnipjwdp, np fuwthwbdwsé nwppbiph pwbwyp 866 Yihbh
MAP-nLd wnyw wwhbunmwdwubph pwlwyhg: OphGwy, Gpt MAL-nLE
wrlw £ 2 wwpp, huy 7, dwiwlwywhwuinywénd tpyniuhg wybih
fuwthwbnuiGtpp  hwjwOwlwbnpntGp 0,1 www  MAP-p
pwywpwpnipjwl  wuwnhdwlp  Yywqgoh  0,9-p:  Qnpslwlwlnud
wwwhnyynid £ pwdwpwpnipjwl wunhdwbh 09-hg dhGsk 0,99-h
hwwuwp wndbp:

Ujdd  nhunwpyblp wwhbunwiwubph  pwlwlh  hwqwpyp

syGpwywbqbynn opjywnGtph nbGwpnid, nph fuwthwbnudbGph hnupp
wnitwunOywb £ Uu nbwpnid MAP-nd dnnwwbu wbwnp £ qunGyta

wyjlwyhuph pyny thnfuwphlnn wwhbGunwdiwubp, npnlp  pwywpuwp
wnpdwéd hwjwlwlwbnipjwdp wwwhnybl hwiwlwpgh wfuwwnwbpp

MAP-h hwiwpiwl tnpdwé 7, dwiwbwlywhwwnywoénd:
Ujuwhuny, wwhbumwdwutiph pyh hwadwnyh hwdwp wbhpwdtiwn

uyqpiwywb  nuwioeptd  66.  thnfuwphGynn  pwnwnpwdiwubiph
fuwthwOnidbtiph  nudqlnipynibp’ 4,, hwdwlwpgnid  thnfuwphGynn
pwnwnpwdwutipnh phdp N, MAR-h hwiwpdwb dwiwbwyp 7, L NGPL-
h pwdwpwpnipjwl hwywlbwywbnipjnilp A, :

Muwhbunwiwubph pyh npnanidp  ppwywlwgynid £ hbnbywg
htGppwlywbnipjwip.

1. Opnadnid £ hwidwlwpgh gnidwpwihlG  fuwthwGnidGeph
nidqlnipjwl b ¢, -h wpwwnpjwp.

Ay ty=2yN-t,

2.0pn2dnid £ ¢, dwiwlwywihongnud i=0,1,2,....,m fuwthwlnidGtph

wnwowgiwl hwjwbwywbnipyntlGp htnlyw| pwlwdélny.
P,-(th)=@e*‘f’h, i=0,1,2,....m
1
33wpdwpyynid £ 7, dwiwbwlwihongnid K -hg ng wwlhwu pyny

fuwthwbnidbtph wnwowgdwl hwywbwlwbnipjnilp.
P (t,): (12.12)

4.0pndntd £ ¢, dwlwlwywhwwndwénd K -hg  wybih
fuwthwbniibbph wnwowgdwb hwywlwlwbnipynilp, npwbu
Pk @)=1-F, (1)
5.Mwuwynpnid GG P, (z,) hwjwlwywbnipntbbtipp 0dwuqiwhb
Ywpagnd L, GGGy P, . (,)-h wpdtphg, pOnpnud wwhbunwdwubiph
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GJwquant) K pdwpwlwy, nph nGwpntd MAP-h wlhpwdwpwnpnipjwlb
hwywlwywbnipynilp' P, =1-F,, thnpp |hGh npywédhg:
OnhGwy, nhgntp hwiwlywnpagh hwdwn 4, -z, =3: Gwqutilp htinbyw)

wrynLuwyp.
Unyniuwy 12.2.

K 5 6 7 8 9 10

Pk 0.185 0.084 0.034 0.012 0.004 0.001

Glpwnnptlp MAPL-h pwlwnpwpnipjwb npywéd
hwywlwywbnipncp P,=0,99 (Pwp:1—0,99:0,01): Unjntuwlyhg
wayhwyinptl Gpbnwd £, np wipqwé  hwywlwlwbnipjnibGhg  thnpn
hwjwlwlwbnipnitd wwwhnydnud £ K=8 -hg 0td wndtipltinh nGwpntd:
twnbwwbu K29, npp L wwwhnynud £ P, <0,01 wwydwp:
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